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O H C eivor o yAdooa pe avotmpd ELeyyo.

O H C ovvavtdtor cuviOOG G€ EPUNVEVTIKT LOPPT.

O Xe o petafAnt oev pmopovpe va oAddEovpe 10 dvoud tng.

O 10mot dedopévav Pmopel vo S1opEPOVY GE SIUPOPETIKEG YADGGOS TPO-

YPOUUATIGLOD.
Q To Aoywo ddypappa eaptdror amd T YAMGS TPOYPUULOTIGLOD TOV
YPNOLOTOLOVLLE.
Q Xto AoyiKO dtéypappio LTOPOVLE VO YPNGUYLOTO GOV UE O,TL Gy LoTo OE-
AOVUE.
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1.6
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1.7
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1.11
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int main(void)

{

int a,b,c=3;
a=b=2;
a=c+b;

return 0;

MeTaBAnTn Tiyn
a 5
b 2
C 3

#define MM 23
int main(void)

{

const int c=3;
int a,b;

a=4+ (b=2) ;
b=c+b+MM;

return 0;

NN L} || n
! \
. 3 .I [y ‘h , lul lL!I IL‘ . IL!.I ‘I. ﬂ. ‘. o lL Iul l.h' “ .5"4: ‘:U.H‘ n a l. o : A .1. I‘ LS o) u

MeTaBAnTn Tiyn
a 6
b 28
C 3

#include stdio.h «—

#define MM 23;
int main(void) \

{

To apyxeio kepahidag Tpémel
va TepIkAgieTal o€ <>.

const int c=3;
int a,b;
a=2;

H odnyieg dev TeppartidovTal
ME EPWTNUATIKO (;).

float d,' /
d=4.3

Aev TepuaTideTal Y EPWTNHO-
TIKO (;).

a=4+ (b=2)/
MM=10;

3=a;

H MM dev civar petaBAn.
Aev pmopei va g avaredei
TIMA.

c=c+b+MM;

return 0; ‘\\\\\\\\\\\\\\‘

To 3 dev eivar petaBAnT.

http://c.bytes.gr
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24
#include <stdio.h> M£T0§AnTn 'ﬁ$n
int main (void) b 0
{ I 5
int a,b,c=3;
a=b=2; = Or a kai b 6a méipouy TV TIWA 2
a=c>b;
b=b==1 ;'¥ H a Ba mapel iR 1 di16T N mapdotaon ¢>b
c=printf ("TENOC (3>2) eivar aAnBng.
return 0; H b Ba mépel 1A 0 di611 1o b==1 (2==1) eivau
} Yeudég
H ¢ Ba maper v Ty 5, 31611 n printf() em-
oTpEPEI WG TIWA To TTARBOG Twv XapakTipwv (5
2.5 " xel N AEgn "téhog") rou epgaviel oty 084vn.
ANA®TIKES TPOTAGELG UTOPOVV VO, LTOLV GE OTOLOONTOTE GTLLED TOV TTPO-
YPALHOTOC.
"Eva mpoypappa te C propet va yopiotel o€ mepiocdtepa TUnpaTo (GL-
VAPTNCELS).
Mo Aoy topdotaon €xet tiun 11 0.
O Muw petafint) ot C, mpiv g dobel Tiun, £xet tiun 0.
H odnyia #define ypnoponoteiton yuo va opicet pio otabepd tov mpo-
YPAHLHOTOS HOG.
O H noapdotaon a==5 kotaywpilel otn petafAnt a to 5.
H mapdotoon a=5==5 kataympilel ot petafint a to 1.
H napdotoon a=a!=a kataympiler ot petafin a to 0.
2.6

AoyIkA TTapdoTaon Tiyn
==(c-b) 1
a>b || b>c 0
a==5 && c==15 1
a==5 && c>20 0

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int a,b,c;
float mo;
a=3;
b=7;

[ ii exboozig
KAEIAAPIGMOZX 1 0
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c=21;
mo=(a+b+c) /3.0;
return 0;

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> «
Mpémel va oupTepIAN@BEi yia va UTTopEi va Xpnaipo-

int main (void)

{

TroinGei n guvdptnon randy).

int a,b,c;

float mo;

B a0 I1ig petaBAntég a, b, Kai ¢ karaywpifovrai Tpeig TUXai-
a=rand(); — €G TIUEG TTOU €MOTPEPEI N cuvapTnan rand).

b=rand () ;

c=rand() ; YmohoyiCeTal o pégog 6pog Twy a, b, kai ¢ kai kara-
mo= (a+b+c) /3.0; & Xwpietal atn YetaBAnTi mo.

return 0;

#include stdio.h « To Gvoa Tou apyeiou TTPEMEN val TiEpIKAEiETal OE <>.

#define ONE 12

Aev emTpémovTal ovopaTa otabepwv ota EAAnvikd
#define TWO T8  , — | P v P N

#define TEZSEPA 4

H main() Ba mpémel va dnAwBei wg TUTOU int.

int c=3,a,b,v;

float c=5.6; €«—

b= ONE + TWO;

a=printf ("H yAdooox C oe R&bog");
printf ('TéAocC'); €«——

return 0;

Aev emiTpémovTal ovopaTa PeTaBANTOV
ota EMnvika

H petaBAnt ¢ éxel avadnAwBei. Aev
pTropoUpe va £xoupe dU0 WETABANTEG
ue T0 id10 dvoual

H oupBoAooeipd Téhog Empemel va
mepIKAEiETal ge AIMMAG E1TayWYIKA:
"Téhog".

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int a,b,c=3; MeTaBAnTA Tiun
float m,n=5.5; a 5
a=n; b 0
b=a>5; C 0
m=5/2; m 2.0
c=printf (""); n 5.5
return 0;

}

http://c.bytes.gr
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)
{

float a,b,c,mo;

printf ("Adboe tpelc aplbuolg:");

scanf ("%$f %f

mo= (a+b+c) /3;

printf ("O péocog dpog eivoal

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)
{
int a=4,b=5;
char ch;
ch='a";
("sd %d
(
(
printf ("TéAoc\n");

return 0;

sf",&a, &b, &c) ;

%c",a,b,ch);
"%d %d %d\n",a,b,ch);
printf ("$d\n%d \n%c\n",a,b,ch);

$f\n",mo) ;

(s nases )

4 5A 45 65

I Metd to téhoc g mpdTng printf() Sev yiveranr oAloyn YpapUAC, OTOTE TO OMOTENS-

opata g devtepng printf() epeavifovral oy id1o ypopLun Le To 0TOTEAEGLATO TG
TPOTNG
To 65 cival o kwdikdc ASCII tov yapaxtpa 'A' (Aotvikod).

i a
e U
]

L/
Adoe TOv mpATO apLOpd: 6

Adoe 1o SeUtepo apLbpd: 2
Ajoe tov tpito apLepd: 10
To &6poilopa twv 6,2,10 givar 18

To ywvépevo twv 6,2,10 givar 120
O péoog 6pog twv 6,2,10 eivaL 6

#include <stdio.h>

int main (void)

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL

12
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float a,b,c,mo,gin, sum;

printf ("Adboce tov mpdto aplbud:");
scanf ("$f", &a);

printf ("Adce tov OeUtepo aplOud:");
scanf ("$f", &b) ;

printf ("Adoce tov tplto aplbud:");
scanf ("$f", &c) ;

mo= (a+b+c) /3;

gin=a*b*c;

sum=a+tb+c;

o)

printf ("To &Bpoiloua twv $f, %f, %f eivalr $f\n",a,b,c,sum);

printf ("To yivéuevo teov $f, %f, %f eivalr $f\n",a,b,c,gin);
printf ("0 péococ 6poc Twv %f, %f, %f eivatr %$f\n",a,b,c,mo);

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int a,b;

float f;

char ch;

printf ("%d %d %d\n",sizeof a,sizeof f,sizeof ch);
scanf ("%d %$f %c", &a, &f, &ch);

printf("%d %f %c\n",a,f,ch);

return 0;

Hrpdm printf() eppaviCet ta peyédn (o byte) tov petafintov a, f, kot ch, dniadn
70 4, 10 4, xa1 to 1 avrticToya.

H scanf() {ntdet va minktporoynBodv tpeic Tyég (500 apBpol Kot Evog xapakTipag)
Ao TO TANKTPOAOYLO Kot TiG KoToywpilel otig petafintés a, f, kot ch avrtiotoya.

H televtaia printf() epeavifel ta mepieyodpeva tov petafAntav a, f, ko ch.

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int a,b;
scanf ("%d %d", &a, &b);
if (a>b)

printf ("$d\n",a);
else

printf ("$d\n",b);

return 0;

http://c.bytes.gr 13
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H scanf() {ntdet va minktporoynbovv 0o apiBpoi amd 10 TANKTPOAOYLIO KOl TOVG
katayopilel otig petapfintéc a ko b avrtiotoya.

H if eéléyyet av n tipn g petaPintig a etvon peyodotepn amnd tnv T g petofin-
g b. Av givar eppavilel Tnv Ty g a, StapopeTikd epeavilet tnv Ty e b. Apa
o¢ kG0e mepintmon eppavilel To HEYOUADTEPO 0O TOVG dVO APLBLOVG TOV SDCALE.

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int a,b, c,max;
scanf ("%d %d %d", &a, &b, &c) ;

if (a>b) Me v if 0T max karaywpideral o heyaAiTepog
max=a: _— apIBudg peTagy Twv a Kai b.

else
max=b;

if (max>c) ‘ﬁ H deltepn if ouykpivel Tnv TiuA NG max pe v

) TIUA TNG € Kai eppavilel Tn ueyahiTepn. H TipA

printf ("$d\n", max); auTh €ival n peyahdTepn amod Toug Tpeic api6-

else poUg Trou 56Bnkav.

printf ("$d\n",c);

return 0;

0N

H scanf() ypewdlerar tig 01e000voelc TV peETafANT®V 0TIG 0moies Ha ka-
ToYOPIGEL TO OEOOUEVA TTOV B0 TANKTPOAOY|GOVLLE.

To péyeBog evog Tomov dedopévov ot C eivar mdvta to 1010, Ko glvan
aveEApTNTO OO TO GUGTNLO GTO OTTO10 SOVAEVOVLLE.

O éleyyog it (a=5) elvar mavta aAnOmg.
Av péca og Eva TpOYpaULaL OEV LITAPYEL KA O TNG eX1t( ), TO TPOYPOLLLOL
dev Ba teppoTioTel moTE.

O teheotg sizeof pmopel va epaprootel Kot og TOTO dedOpEVOV, T.Y.
sizeof(char).

#include <stdio.h>

int main (void)

{

exbooeig

To, kai 10 * avépeoa ata 8Uo %d avaykalouv
/ v scanf() peta Tov TpWTo apIBUO va TTEPIPEVE
va S1aBacel éva KOuua kal évav acTepioko TTpIv
va diaBaactel 1o delTEPO apIBUO.

int a,b;
scanf ("%d, *%d", &a, &b) ;
printf ("%d\n",a+b);

return 0;

KAEIAAPIOGMOZL 1 4
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3.9

Avarifetal T0 avayvwpIoTIKO pi
#include <stdio.h> ‘{/// o oTaBepd 3.141592

#define pi 3.141592

int main(void)

{

float aktina,per,emvado;

printf ("Adoe axtiva:");

O mpopetayhwttiothg g C,

scanf ("%f", &aktina); ~ OTIoU GUVaVTA TO AVaYVWPITTI-
. . KO pi TO QvTIKOBIOTA pE T
per=2*pi*aktina; oabeoa 3 41502
emvado=pi*aktina*aktina;

printf ("KUxkAo¢ ue axtiva $f éxel mepiuctpo $f kol euPadd
$f\n",aktina, per, emvado) ;

return 0;

3.10

#include <stdio.h>

int main (void)
{
float poso, fpa,synolo;
printf ("Adcoe mocd :");
scanf ("%f", &poso) ;
printf ("Adbce mocootd OQIA :");
scanf ("%f", &fpa) ;
synolo=poso+poso*fpa/100;
printf ("To teAixd kbdoToC eival: $f\n",synolo);

return 0;

3.11

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int plithos;
float poso=0;

char eidos;

http://c.bytes.gr 15
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3.12

printf ("Adoe mAfBog rkoL eLdog :");

scanf ("%d %c", &plithos, &eidos);

if (eidos=='E') poso=plithos*0.23;

if (eidos=='A') poso=plithos*0.70;

if (eidos=='T') poso=plithos*0.15;

printf ("To teAlxd mood eival $f\n",poso);
return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)

{

float y,b,dms;

printf ("Adoe Uloc xal PBdpog :M);

scanf ("$f %f", &y, &b);

dms = b/ (y*y);

printf ("0 AMZ pe Uyoc $f kol Bdpoc %f eivar: $f\n",y,b,dms);
return 0;

3.13
#include <stdio.h>
int main (void)
{
float litra,poso,timi ana litro;
printf ("Adce oapLBud Altpwv :");
scanf ("%f", &litra);
printf ("Abdoes mocd :"); YToAoyIGHAG TG TIWAG ava AiTpo
scanf ("%f", &poso) ; yod
timi ana litro=poso/litra; "EAeyx0G TG TIWAG Tou AiTpou
if (timi ana litro>1.7) —
printf ("Axkp(RH Bevlivn\n");
else
printf ("®tnvh Bevlivn\n");
return 0;
}
(i

16
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#include <stdio.h>

int main (void)
{

int a,b, temp;

printf ("Adboe OUo apLOPOUC
&d", &a, &b) ;
printf ("a=%d b=%d\n",a,b);

scanf ("%

temp=a;
a=b;
b=temp;
printf ("a=%d b=%d\n",a,b);
return 0;

http://c.bytes.gr
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AioBagel 0o aképaioug amd To
TIANKTPOAGYIO

AvTIPETABETE TO TIEPIEKOUEVA TWV
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piag Tpitng peTaBAnTAg, TG temp!

<4— | Epoaviel 10 TepIEXOUEVA  TwV

peTaBAnTwy a Kai b.
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4.2

4.3

4.1

Aoknoeig KepaAaiou 4

Mpétaon TignA TOU X TigR TNG TapdoTaong
X++; 101 100
++X; 101 101
X--; 99 100
--X; 99 99
X-X; 100 0
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a,b,aa,bb,x,y;
x =y = 100; H T tou a egivar 101
2 = tx; H nu:) tou b eu’aou 100
H tiupf tou aa eivatr 102
b= y+t; H T tou bb eivat 101
aa = ++x;
bb = y++;
printf ("H tipuf tou a eival %d\n",a);
printf ("H tipf tou b egivat %d\n",Db);
printf ("H tipf tou aa cival %d\n",aa);
printf ("H tipf tou bb sgivat %d\n",bb);
return 0;
}
I° Tty pdtoon a=++x N x 0o avéndel katd 1 (101) ko1 a Oa wépetl og TN Ty Ty
¢ mapdotacns ++x mov glvon ) véa T tov x (101).
" v apdtaon b=y++ny 0o avéndei katd 1 (101) ko b o wépet wg T TV Ty
™G mapdotaons y++ mov glvain T Tov y wpv amd v avénon (100).
I"  Iopopoing, oty mpdTacn aa=++x N aa o TaPeL MG TUN TNV TIUT TG TOPAGTOONG
++x mov givar n véa Ty Tov x (102).
" v epdracn bb=y++ 1 bb Oa ndpet o¢ Tiun TV TN T TOPEoTACTG y++ TOL Ei-
vai 1 T tov y tpv and v avénon (101 6mwg £yve amd TNV TPonyoLUEVT] yHT).
MapdoTaon TigA TOU X TiyR ToU y
X=Y; 100 100
X =-y*4; 396 (99%4) 99
X =y =y++; 100 100
x =y ==100; 1 100
X =y == y++; 0 101
X =y == ++y; 1 101
exbooeig

KAEIAAPIOMOZ
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4.4

if (x==z) printf ("x==z");
if (x<2z)

printf ("x<z");
else

printf ("x>z");

4.5
y=y+1L Ba augnoer To y katd 1 kai Ba xpnai-
z =X+ y; potroifael TNV véa Tou TIPA. Oa Tpo-
00éoel v TraAaid Tipn Tou X aAAG Ba
x=x+1; 10 QUEATEI KAl AUTO KaTd 1.
Z = ++y + X++;

4.6

52 > 110100
0 20
128 - 10000000

1100111 - 103
111 > 7
1000000 - 64
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4.8
#include <stdio.h>
int main (void) 0
{ 13
int a,b,c; 1
a=5;
b=8;
printf ("$d \n%d\n %d\n",a & b, a | b, a && b);
return 0;
}
[” O avriotoryog dvadikog tov 5 eivar 101 kot tov 8 eivar 1000, omdte ot bitwise mphéeig
a & bxota | b éxovv arotéreopa 0000 (0) ko 1101 (13) avtiotorya.
=" Orteheothc & & eivar o Aoyikdg tedeothc (AND) ko Aoy mopdotacn a && b Oa,
€xetamotéreopa 1 (aAnb<q), dedopévov 6Tt Kot ta 600 péEAN TG (a Kot b) Bewpovvtan
aAntn (wg ddpopa tov 0).
4.9

(W]

To i++ av&dvel v Tun tov 1 katd 1 evd to ++1 oyt

|

Ot teleotéc ++ Kot -- epappoloviat pove ce petafAnTés.

|

Orav kbvo o tpdén bitwise AND (&) pe to 0, to amotédeopa Ba eivar
navta 0.

O 1ehectNC avabeomg = £xEL TNV TPMTN TPOTEPALOTNTAL.
H mapdotoon 5/2 €xet amotéhespa tomov int (to 2).

MapdoTaon X y Maparnproeig

X =y>x|| a; 1 100 | lporepaiotnra éxer o 1eAeorng >. H mapdaoraon y>x
éxel amoréAeoua 1 dedouévou ot o 100 givar ueyaAu-
TEPO TOU 5, Kai Bwpeital aAnbn¢. H mapdoTtaon twpa
1110 eivar aAnbnig, éxer wg amoréAsoua 1, orore 10 X
6a méper v Tiun 1.

X=y]|a; 100 | 100 | H bitwise OR mpdaén tou y (duadikdg 1100100) kai Tou
a (0000000) sivar 1100100 dnAadn 100.

y=x&a; 5 0 H bitwise AND mpdén tou x (duadikog 101) kai Tou a
(000) €ivai 000, dnAadn 0.

x=x&Yy; 4 100 | H bitwise AND mpdén tou x (duadiké¢ 0000101) kai
Tou y (1100100) givar 0000100, dnAadn 4.

xX=x]Yy; 101 | 100 | H bitwise OR mpaén Tou x (duadikés 0000101) kai Tou
y (1100100) ivar 1100101, dnAadn 101

x=-x&&vy|| a; 1 100 | O reAearnig — éxel ueyaAUTepn TTPOTELQAIOTNTA, LIETG O

AND (&&), kai TéAog 0 OR (||). To amoréAeoua tng ma-
paoraong —x && y eivar aAnBég (1) dedopévou o kai
Ta 600 éAn givar aAnbn (didpopa tou 0). H mapdora-
on 1 || a eivar aAnbng dedouévou 611 TO TPWTO LIEAOS
eivar aAnbéc. Emouévwe 1o amoréAeoua ng mapdaora-
ang¢ 10 o1roio Ba karaxwpIiaTei atn x givai 10 1.

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL 2 0
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#include <stdio.h>

int main (void)

{

int ar;
int ok, simeio,alarm;

printf ("Adce opLOpd omd 1 oucokeun:");

scanf ("%d", &ar) ; ]
( , bar) A, | Amopovwon Twv reaodpwv bit (7, 6, 5 & 4) kai peta-

simeio=(ar&240)>>4; Kivnon Toug aTIC TEGTERIC TTOWTEC BETEIC TOU byte.

alarm=(ar&l2)>>2;
ok=(arg2)>>1; Amopévwan Twv duo bit (3 & 2) kar petakivnar Toug

-
OTIC TTPWTEC BETEIC TOU byte.
if (ok==0) ~
| Amoudvwan Tou deUTepou bit.

{

printf ("IpbéBAnua o1n cuckeun\n");
exit (1) ;
}
printf ("Snuelo eAéyyxou: %d Zuvayepudc:",simeio+l);

if (alarm==0) printf("OK\n");

if (alarm==1) printf("dwTt1&\n");

if (alarm==2) printf ("HopaPioon\n");
if (alarm==3) printf ("Komvdég\n");
return 0;

O ap1Buodg 240 eivar o dvadkdg 11110000. H bitwise wpa&n AND pe tov apBud ar
YPNOYLOTOLEITAL Yo VO omopovdcel Ta bit 7, 6, 5, kot 4. H oAicOnon de&id katd 4 6¢-
o€1g peTaKvel To anopovopéva bit otic téooepig Tpdte Bécelg Tov byte date va o-
modmcovV T and 0 péypt 15.

O apBpog 12 givar o dvaducog 00001100. H bitwise npaén AND pe tov apbuod ar
XPNOYOTOLEITAL Y10, VO 0opovdceL Ta bit 3 kot 2. H olicOnon de&1d katd 2 0écelg
UETAKIVEL TOL ATOLOVOUEVE bit 0TIC TpdOTEG BE5E1G TOL byte MGTE VA ATodMGOVV TIUT
amd 0 péypt 3.

O apBudc 2 ivar o dvadwkdc 00000010. H bitwise wpaén AND pe tov apbud ar
xpNoyomoteital yio vo amopovaocet to bit No 1 (1o dgvtepo). H ohicOnon de&id peta-
Kwet 1o bit ot TpdTn 801 TOL byte Mote vo, amodmost Ty 1 7 0.
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4.12

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int ar; H mapdaataon ar%2 umohoyilel
printf ("Adoce apLbud :"); 10 UTdAoITTo TnG diaipeang Tou
apiBpou ar pe 10 2. Av gival 0 o
scanf ("%d", &ar) ; apiBuog eivai {uyog, SlagopeTi-
if (ar%2==0) K@ eival povog.
printf ("0 aptBudéc %d elval luydc\n",ar);
else
printf ("0 aptOudéc %d elval povdéc\n",ar);
return 0;
}

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int deyter,ores, lepta, sec; H aképaia diaipean deyter/3600 uroAoyicel
! ! ! ! TIG WPEG TTOU TTEPIEXOVTAI OTa EUTEPOAETTT
printf ("Adboce devtepdienta ") ; TIou d4BNKav.
wo qn . To umdoimo Twv deuteporéTwy (deyter-
scanf ("5d", &deyter) ; ores*3600) av diaipebei e To 60 amodidel Ta
ores=deyter/3600; umdAoITa AeTTTa.

_ . Téhog Ta OeuTepOAETIT TIOU UTTOAEITIOVTOI
lepta=(deyter-ores*3600)/ 60; utroAoyidovtal atmé 1o uTTGAoITTO TG didipe-
sec=deyter%60; 0NG Twv GUVOAIKWY SEUTEPOAETTTWV e TO 60.
printf ("Ta %d devtepdArenta eival:\n",deyter);
printf ("%d dpec %d Aemtd kot %d deut.\n",ores, lepta,sec);
return 0;

}

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int a,b,c,d,e;
a=b=c=d=5;
at+;
b=++a;
c=--d;
e= ++a * d--;
printf ("H tipj
printf ("H tipj
printf ("H tipj

[ exboozig
KAEIAAPIGMOZX
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T
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Tou a eivaL 8
tou b eivar 7
Tou c eival 4
tou d eivaL 3
ToU e gival

Tou a eival ¥d\n",a);
tou b giwvat $d\n",b);

tou ¢ egival ¥d\n",c);

22



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

printf ("H tipf tou d eival %d\n",d);
printf ("H tipf tou e eival %d\n",e);
return 0;

4.15

#include <stdio.h>

int main (void)
{
int h,m,s;

printf ("Adoce pépa xal pHvo:");

scanf ("%d %d", &h, &m) ; ‘Ortav o privag eivar peta amoé To PeBpoudplo,
if (m>2) / agaipouvtal 300 NUEPES.
s=(m-1) *30-2+h;

else
s=(m-1) *30+h;

printf ("Eitval n %d pépa tou étouc\n",s);

return 0;

#include <stdio.h>

To uméAoiTmo Tng diaipeang
evog akepaiou pe 10 10
{ amodidel 1o TEAEUTaio TOU

ynoio.

int main (void)

int ar;

printf ("Adbce apLOud:");
scanf ("%d", &ar) ;
printf ("To televtaio Uneio eivat $d\n",ar%10);

return 0;
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Aoknoeig KepaAaiou 5

5.1
int main (void)
{
char ch;
ch=getch();
if ((ch>='a' && ch<="'z"))
putchar (ch);
if (ch>='0' && ch<='9")
printf ("Hatndnke éva yneio\n");
return 0;
}
5" Hnopdotaon ch>='a' && ch<='z' givor aAn0fg 6tav o yapaxtpag tvor el Aa-
TVIKOG.
5.2
#include <stdio.h>
int main (void) H getch() mepipéver va mAnkpoho-
ynBei évag xapakrApag. H Tiur Tou
{ emoTpéQel, dnAadr o xapakThpag
char ch; TIOU TTTABNKE, KaTaxwpileTal aTn
ueTaBANnTA ch.
ch=getch();
if ((ch>='a' && ch<='z") || (ch>="'A' && ch<='Z"))
putchar (ch+1) ;
if (ch>='0"' && ch<='9")
putchar (ch);
return 0;
}
=" HevroM if, otnv nopoméve Mo, EA&yyel yio AoTIvVIKoUg LOVO YopaKTHPEC, TeLovgh
kepahaiovg. Av Bélape vo TepAapPavel Kot Tovg EMANVIKOVG, Ba Empemne 1 Aoyikn
napdotacn va fTav ((ch>="a' && ch<='7') || (ch>='A"' && ch<='2")) || ((ch>="0' &&
ch<='@") || (ch>="A' && ch<='Q)")).
5" H npoétaon putchar(ch+1) gpavilel tov emdpevo yapaKtipo. omd To TEPLEXOUEVO
Tov ch.
exbooeig
KAEIAAPIOMOZX
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53
#include <stdio.h>
int main(void)
{
char ch;
printf ("1-Eppdvice 1tn Aéfn Hello\n");
printf ("2-Eupdvice 1tov apltdud 2\n");
printf ("3-Eupdvioe bye bye\n");
printf ("4-Mnv x&velg timota\n");
printf ("Adoe emidovh:");
ch=getch();
if (ch=='1"') printf("Hello\n");
if (ch=='2") printf("2\n");
if (ch=='3") printf("bye bye\n");
if (ch!="'1' && ch!='2" && ch!="'3"'" && ch!='4")
printf ("N&Oog emiAoyn");
}
5.4

#include <stdio.h>

int main(void)
{
char ch,b="A";

ch="'A"; NAT-10XI-2
if (ch==b)
printf ("NAI-1");
else
printf ("OXI-1");
if ("A"=='A")
printf ("NAI-2");
else
printf ("OXI-2");
return 0;

—

I H hoyw nopdotacn ch==b &ivor oAnOng eme1dn kot o1 30o petaPintéc mepiéyovy 1o
xopaktipa 'A'.
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[ Hloywm nopdotaon "A"=="'A" eivar yevdnig enedn 1o "A" eivar copPorocelpd evd
70 'A' glvan yopoKTipag. Zuykpivetal d1ievdiven g cupPorocelpds e TOV KOIIKO
TOV YOPUKTHPO.

Mo petafintn tomov char éyel péyebog evog byte.

Y& o HETOPANTN YOPOKTPO OEV LTOPOVLE VO KATOYMPIGOVUE £V O-
pouo.

Ot ovpPorocelpéc mpoodiopilovrat amod ) dtevBuven 6mov eivon omobn-
KELUEVOG O TPMTOG TOVG YOPAUKTIPOGS.

M svpBorocelpd katariapPavel toca byte 6ol axpifmg sivar kot ot
YOPAKTPEG TOV TEPLEYEL.

#include <stdio.h>

int main (void)

printf ("0 xwdixdéc tou a eival %d\n",'a'");
printf ("0 kwdixdéc tou * elval $d\n",'*'");
printf ("0 xwdixdc tou kKevoU elval ¥d\n",' ');

return 0;

#include <stdio.h>

int main(void)

5.5
a
a
5.6
{
}
5.7
{
}
5.8

printf ("0 yopoxkthpac pe kKwdLkS 80 eival %c\n",80);
printf ("0 yopoxkthpac pe KwdLkO 125 eival %c\n",125);
printf ("0 xopoxkthpac pe KwdLkS 192 eival %c\n",192);

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)

{

char ch=68,let="L";
int a=2,b=4;
a=ch+let;

ch=++let;

printf ("a=%d ch=%c let=%c\n",++a,ch,let);

a=145 ch=M let=M

return 0;

\?a exboozig
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5"  Hmnopdotaon chtlet éxel amotédecpo 144 (68 + 76) Sedopévov 611 0 kmdikdg ASCIL
Tov 'L' glvon 76.

[ Hmpdroon ++let ovEaver ) let kato 1 kot v kGvet 77, T0v £ivot 0 0 Kod1kog AS-
CII tov 'M'".

[ To'A' avapépetatl 610 yapaktipo 'A' kot icodvvapei pe Tov apBud 65 mov eivat o
k®dkdc ASCII tov 'A.

[ To"A" avagpépetot og pia copfolooeipd kot isodvvapel pe t SiebBvvon e TpdTng
Béong pvung otV omoio £l KATAYMPIOTEL 1] CUYKEKPIUEVT] GUUPOAOCELPA.

5.10

#include <stdio.h>

int main(void)
{
char chl,ch2,ch3;
printf ("Adboe tpelc xoparkthpeg :");
chl=getchar();
ch2=getchar () ;
ch3=getchar();

’

putchar (ch3

)
putchar (ch2) ;
putchar (chl)

)7

putchar ('\n

return 0;

5.11

#include <stdio.h>

int main (void)
{
int ar;
printf ("Adoe évav aptbud ") ;
scanf ("%d", &ar) ;
printf ("0 xopoxthpac pe kKwdLkO $d eival o %c\n",ar,ar);
return 0;

http://c.bytes.gr 27



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon Nikog M. XatZnylavvakng

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int ar;
printf ("H\nT'Adcoa\nC\noe B&Boc\n");
return 0;

}

i <stdio.h>
#include <stdio.h O1 kwdikoi ASCII Tiou
int main (void) XPNOILOTIOIOUVTal QVTI-
{ oT0IX0UV OTOUG OKOAOU-
Boug xapakTipeg
int ar; 186 |
printf ("%c%c%cscc\n",201,205,205,205,187); 12;]
printf ("$c %c %c\n",186,'C',186); 2001t
printf ("$csctcscsc\n", 200,205,205,205,188); | 21F
return 0;
}

#include <stdio.h>

int main (void)

{
char chl=68,ch2="'L";
int a=65,b;
getchar(chl); 4————— | Hgetchar() dev éxel mapdpeTpo.
b=getchar();

putchar (a) ; H mapaperpog g putchar() mpé-
Tl va givar évag Xapaktipag, Kai
putchar ("TEAOZL") ; 0Ox1 ouppoAoTEIpa.
printf (ch2); ,\\\\\\\\\\\-\\-___________
; H printf() mpémei va éxel ahpapiB-

putchar (chl+1) r :

printf("sd\n", ch2) ; unTIKG Hop@oTIoiNaNG.
o 14 ’

ch2--;

printf ("$c\n",a);

getch () ;

return 0;

l ii Jzkﬁdozlq
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Aoknoeig KepaAaiou 6

6.1

#include <stdio.h>

int main (void)

{

6.2

#include <stdio.h>

#include <math.h> ke@aAidag math.h, 816T ot quté
#define pi 3.141592653589793 Snhaverar n ouvaptnon BiBAioGr-

int main (void)

{

6.3

float a,b,mo;

scanf ("$f %f",&a, &b);
mo= (a+b) /2;

printf ("MO=%7.2f\n", mo) ;

return 0;

4—————— | [NpémervaoupmepiAngBei 1o apxeio

Kng pow().

double r,e;

printf ("Adoe oxtiva:"); Xpnapotroieital 10 %If (avti Tou
oin s RSP
scanf ("$1f", &r) ; / %f) 81671 n peraPAntA r eivan TUTTOU

double.

e=pow (r,2) *pi;
printf ("Eppadov xUxAou oxTlvoac $f eival $f\n",r,e);
return 0;

#include <stdio.h>

int main(void)

{

float d;

int a=5,b=6;
d=(a+b)/2;

printf ("$£f\n",d);

return 0;

H napdortacn (a+b)/2 Oa éxet amotélecpo tHmoL int d10TL OA TO LEAN TG ivart TO-
mov int.’Etot to amotéheopd g o givan 5, ko 6yt 5.5 mov Ba ftav o avopevopevo.
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=" Av 0éhaue va voroyildtay cootd, Tote Oa npene vo ypapel wg (a+b)/2.0. To 2.0,
mov givor Tomov double, "eEavayidlel" v 6N Tapdotacn va £xel amotélecpo dou-
ble, ondte dratnpel To dekadKd TG Ynoio.

O Ot1edeotéc ++ KOt -- OV HTOPOVV VL EPOPUOGTOVV GE LETOPANTES TOTTOL
float ] double.

A Ot petafintég tomov double amobnkedovv anepidopioto apBud dexadt-
KOV ymoeiov.

O Mem ovvdptnon printf() dev pmopovpe va kabopicovpe Tov akppn o-
pOud TV dekadtkaV yneinv mov Oa epeaviCovtal otnv 00ovn.

H napdotaon 1+1.0 €xer amotéhespa tomov double.

H C dev dwnbBéter tedeotn yio bywon o dbvaun.

N NN
d L
zl \,“Iiri'l‘“i

#include <stdio.h>
int main(void)
{
float d, yp;
int a,b;
scanf ("%f %d", &d, &a);
b=d/a;
yp=d-b*2;
printf ("$f\n",yp);

return 0;

" X rpodtacn b=d/anb eivor tomov int, omdte Bo amodnKevTEl LOVO TO AKEPOLO TUT-
Lo TOL OTOTEAEGLOTOG TG TTapdoTaong d/a.

6.6

#include <stdio.h>

int main (void)
{

float arl,ar2;

printf ("Abce 0o apiBpovc :"); To %9.2f onuaivel 61 o™ Béon
scanf ("$f $f",s&arl,&ar?); auth 8a eugaviarel Evag paypar-

KOG apiBUGG o omoiog Ba KataAdpel
printf (" %$9.2f\n",arl);

9 Béoeig atnv 0B6vn, amod TG o-
Troieg o1 600 Ba eivar SekadIkE.

\?a exboozig
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6.7

printf ("x%$9.2f\n",ar2);

printf ("==========\n");
printf (" $9.2f\n",arl*ar2);
return 0;

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main (void)

{

Eg@doov (nreital n  peyohutepn
Suvarr akpifeia, dnAwvovtal peta-

BAntég T0TTOU double.

double a,b, x;

printf ("Adoe Tiuf yia 1o A M)
Mpogoyxy ot scanf(), n omoia

scanf ("$1£f", &a); / xpnoiotoiei 10 guvduaopo %If

Sy . otav TpoKermal yia dedopéva dImAig
B akpiBeiag (double).

printf ("Adce Tiuf yia 1o B
scanf ("%1f", &b);
x=(a/ (a+b)) * (b/ (a-b) ) +pow (a, a+b) /pow (b, a-b) ;

printf ("To amotéAeopa tng mapdotaong €ivat: $f\n",x);

return 0;

I v dYywon og dvvaun ypnotponoteitat ) cuvéptmon Piodning pow(). H ov-
vaptnon pow() dnrodvetol oto apyeio keporidog math.h to onoio mpénet va cupme-
puAneBei (ne v odnyia include) 610 TPOYPUUE LAS.

#include <stdio.h>

int main (void)

{

To KOupa peTagy Twv %f avaykadel
T0 XPAOTN VO TIPETTEl VA XWPIOE!
T0UG aPIBUOUG TTou Bal TTANKTPOAO-
yAoel pe kbppara.

float bl,b2,b3,mo;
printf ("Adboe zpfic Babuolg :");
scanf ("&£, $f,%f", &bl, &b2, &b3) ;
if ((b1l>=b3) && (b2>=b3))
mo=(bl+b2)/2; +————
if ((bl>=b2) && (b3>=b2))
mo= (bl+b3)/2;
if ((b2>=bl) && (b3>=bl))

mo= (b2+b3) /2; /
if (mo>=10)

Ymohoyiopog Tou Yéaou dpou amd
d0o Babuou.

‘EAeyxog Tou péoou 6pou.
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printf ("Iépaocec pe $£f\n",mo);
else
printf ("Kémnkeg\n") ;

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)

{

201
float f,d;

int k=5, 1=6;

bool b;

£=5/2;

d=5/10*100;

b=k+1;

printf("$f %f %d\n",f,d,b);

return 0;

[  Hropdotaon 5/2 éxel anotédeopo 2 emeidn kon ta 300 péAn g etvar tomov int, onod-
T€ KOl TO amotéheopa eival tomov int. IMoapopoing, n mapdotacn 5/10 £yet amotéde-
opa 0 omote ko 5/10*100 €yet amotédeopa 0. H petafint b propei va wdpet povo
v T true (1) 1 false (0). H exycdpnomn tov 11 (b=k+1) Oa €yel amotérecpa va md-
peLn petafAnTn b v Twun true, Sniadn 1 (un pundevikn Tiun Oewpeitar aAndng).

#include <stdio.h> Mpémer va  oupmepiAaBoupe 1O
#include <stdbool.h> *”’rﬁ apyeio kegahidag stdbool.h av
B¢houpe va XpnOIPOTIOIOUWE TOV
int main (void) 10110 bool kabuwg kai Tig oTaBEPES

true kai false.

{

char ch;
int ar;
bool c;
scanf ("%c %d", &ch, &ar);
if (ch==ar)
true; | D o

else paio ToU SWoaye.

c=false;
printf ("c=%d\n",c);

return 0;

l ii Jzkﬁdozlq
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O O tomogbool glvar amd Tovg factkods TOTOVS TG YADSGAG 0md TNV 0Py
™mg ELPAvVIeNG TG
Ot petapintég tomov bool pumopodv va Adovv pdévo dvo Tipéc.

08

H otabepd 1.0 elvar tomov float, evo n 1.123456789 eivo tomov double.

O O tomog float éxer mavra péyeboc 4 byte aveaptnra omd TV APyLITEKTO-
VIKT] TOL GUGTNUATOG KOL TO UETAYAMTTIOTY] TNG YADGGOG.
O H napdotaon 5/2 éxet amotéleoua 2.5.

6.12

#include <stdio.h>

int main (void)

{ av Loa
float a=0.7;

if (0.7==a)

printf ("{oa\n");

else
printf ("&vioo\n");
getchar();
return 0;

}

" Ovotofepéc pevmodiootorr ot C Oswpodvror tomov double pe ecwTepixh anetkd-
vion 8 byte. Me 1ov Tpdmo TOL OnEIKOVILETOL ECMOTEPIKA EVOG TPOYLLOTIKOG aptOUOS, M)
axpifela TV dekadikdv Tov Yyneinv propet va eivot peyain aAld 6yt amdivt. ['a
mapadetypa, o aptBudc 0.7 propei va amecoviletor wg 0.699999999999999872. Otav
katoyopicovpe to 0.7 otn petafint a n orwoia eivar omng axpifetag, tote mbavdg
va Katoyoplotel 1o 0.6999999999999 dedopévou 6TL 1 axpifeta etvar pkpoTep).

I Emopévmgmn ovykpion tov ' peto 0.7 Oo 0dnymoet og cOykpion tov 0.6999999999999
pe 10 0.699999999999999872, ta. omoia dlapépovv eAdyloTa aAld dev ivar ioa.

I H pn andivtn oxpiPelo opeileton 6Tov TPOTO LE TOV OO0 AVATAPICTAVETOL £VOC
TPOYUATIKOG aptBUOC 6T0 dLadKd cVotna. [0 TEPIocdTEPE; TANPOPOPIES EMOKEQ-
Oeite T S1evbOvvon http://en.wikipedia.org/wiki/Floating_point.

#include <stdio.h>
#include <stdbool.h>

int main (void) a=1l b=0 c=1
{

bool a,b,c=false;

a=10>5;

b= (a==c) ;

c=12;

printf ("a=%d b=%d c=%d\n",a,b,c);
return 0;
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71

#include <stdio.h>

int main(void)

{

float timi, kostos,e;

int pos;

printf ("Adce moodInTa KAl T LWL

scanf ("%d %f", &pos, &timi);

kostos=timi*pos;
if (pos>100)
{
e=kostos*25/100;
kostos=kostos-e;
}
else if (pos>=80 &&
{
e=kostos*15/100;
kostos=kostos-e;
}
else if (pos<20)
{
e=kostos*10/100;
kostos=kostos+e;

}

pos<=100)

i)

printf ("To teAlxd xboTtoc elval $f\n",kostos);

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)

{

exbooeig

int a,b;

char ch;

Av 0 xapakmpag eival ke@alaiog
ch=getchar () ; ‘///////—_ AamIvIKGG TOTE QUEAVEI TO TIEPIEKGUEVO

G ch katd 1, S10QOPETIKA TO PEIWVEI
if ((ch>='A') && (ch<='Z"))

++ch;
else

KAEIAAPIOMOZ

Katé 1.
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--ch;
putchar (ch); < Epgavider To xapakTipa pe kwdikd ch,
o0 otoiog Ba €ival fj 0 €MOUEVOG 1 O
return 0; TTponyoUuEVOg aTTd TO XOPAKTAPA TTOU
} d60nke apxIka.

=" Tomapdderypo, av ddcovpe 1o 'B' 0a eppaviotei 1o 'C' evd av ddcovpe 1o 'b' Oa gp-

paviotel to 'a'.

7.3
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a,b;
a=getch();
p="x*x" ;
switch (a)
{
case 1:
printf ("$c\n",a);
printf("------- \n") ; . o
H case mpémel vaakohoubeitar pévo
case b: 4/— amd aTabepég, kar 61 amd PETABANTEG
printf ("$d\n",b); (0)
break;
case 'A':
printf ("aaaaaaaaaaa");
break; H case akoAouBeiTal Povo amo aTade-
case 'A'+1: / péc, Kal 61 Ao TTapaaTaceiC (A+1).
printf ("telos");
break; H case Tpémel va Tepuariceral Je :
case 4 4//—
printf ("444444444");
}
return 0;
}
7.4

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int a,b;
b=44;
a=getch();
switch (a)

{
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case 66:
printf ("$c\n",a);
printf("------- \n") ;
case 7:
printf ("$d\n",b);

break;
case 'A':
case 'a':

printf ("aaaaaaaaaaa");
break;
default:
printf ("1234567890") ;
}

return 0;

—

Zmv nepintwon mov TAnkTpoAoyn et o yapaktipog 'B'
(&xer kwdwd ASCII 66) vdyetat oty TPAOTN case 66:
Kot Oo eKTELEGTODY 01 TPOTACELS TG TPAOTNG case. E-
e OUWOC Ol TPOTACELS TNG TPMTNG case dev TeEPUATI-
Covtonw pe evtohny break, Bo exkteAestobv kol Ot
TPOTACELS TNG case 7:.

v nepintoon mov TAnkTpoAoyn el o yapaktipag'A'
N 0 yopoKTApag 'a’, Bo KTEAEGTOVV Ol TPOTAGELS TOV
akolovBovv Tig case 'A': kot case 'a'":

Ty nepintwon mov TAnKTpoAoyNn Ol 0 yopaktipag *',
dev LILAYETOL OE KO 0o TIG TEPITTMGELS case Kot Oa
ektehecTOOV Ol TpoTdcelg g default:.

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int a,b;

char ch;

B

u
[aaaaaaaaaaa ]
[1234567890 J

a=ch=getchar();
if (ch>=65 && ch<='D') «—

To awpa g if Ba ekteAeaTei povo otav
o xapaktipag eivar ‘A" 'B', 'C', 4 'D'

{
switch (ch)
{
case 65:
b=++a;
++b;
break;
case 66:
b=a--;
default:
b=a+5;

exbooeig
KAEIAAPIGMOZX
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}
printf ("a=%d b=%d ch=%c\n",a,b,ch);

}
01 mpotdioeig Ba ekteAeaTOUV OVO Qv
else if (ch=='"*"'") «— P s e "

0 xapaktpag givar ™.
{

a=b=ch-1;
printf("***%d*****%d*******\n",a,b) ;
}

return 0;

[ Hmpotaon a=ch=getch(); mepyuéverl va mAinktporoyndei vag yapaxtpog, Tov o-
moio anmobnkevel 1660 oty petafintn ch 6o kot oty a (tov k®dwd ASCII Tov).

" v nepintoon mov mAnktporoyndei o yapaxtpog 'A'
(éxetkmdikd ASCII 65), vidyetar oy Tpd case 65: | @=66 b=67 ch=A
Kot Bo ekTEALEGTOVV Ol TPOTAGELS TNG TPAOTNG case. H
petapintn a Oa yivel 66, Ty mov Ba KoToywploTtel 0N
b (b=++a). Metd n b Ba wdpet Ty 67 (++b).

" v nepintoon mov mAnktporoyndei o yapaxtipog 'B'
(éxer kdkd ASCII 66) Bo extelestovy ot Tpotdoel; | @65 b=70 ch=B
g case 66: aAld kot g default: exedn dev vadpyet
gvtoAn break otigmpotdoeig g case 66:. H uetafin-
™ a Ba yiver 65 (b=a--) oAl otV b kataympiletor n
TN v omd T peioon (to 66). Metd n b Ba wapet Tipn 70 (b=a+5).

\

[ Ty nepintoon mov thnktpoloyndei o yapaxtipag D
(éxel kwdwd ASCII 68), Ba exkTELEGTOVV O1 TPOTAGELS [a=68 b=73 ch=D ]
g default: koun b Ba wéper i 73 (b=a+5).

" Ty nepintwon nov IAnktporoyndel o yopoxtipog *'
(&xer kwdwd ASCIIL 42), 101€ O eKTEAEGTOVV OL TPOTA-

[***41****41****** ]
oelg g else if. Ot petafintéc a kot b Oa mapovv Tiun

41 (a=b=ch-1).
" v nepintoon mov &gt mAinkTporoyndei o yapaktipag 'K' Sev Oo yivel omolvtwg Ti-
TOTAL.
7.6 e e e A it

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int etos;

printf ("Adbce étog:M);

scanf ("%d", &etos) ;

if (etos%4 ==0) € — —7-— Ma va eival éva £1o¢ digekTo TTPETEI Val

dlaipeital akpIfwg pe 1o 4. H Tapa-
otaon etos%4 divel 10 uTTGAOITTO TNG
aképaiog d1aipeang pe T0 4.
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{
if (etos%100 == 0)
{
if (etos3400 == 0) Av diaipeital akpIBwG pe 1o 100 Sev
printf ("Aloegkto\n"); eivai dioekTo.
else
printf ("Kavovixko6\n") ; H@gwém@mmamﬁmqmm4w,
} omoTe givan dioekTo.
else
printf ("AloexkTo\n");
}
else
{
printf ("Kavovixdé\n") ;
}
return 0;

®a puropovoape exiong va £govpe To 1010 amotédeopa pe pio povo if:

if (((etos%4 == 0)&& (etos%100 != 0)) || (etos%400 == 0))
printf ("Aloekto\n"); ‘\\\_
else H Aoyik TapdoTacn eAéyyel Tauto-
Xpova 6Aa 6oa eAEyXOLE TTIPIV WE TIG
printf ("Koavov1kd\n") ; TpeIG EvBeTeg if.

7.7

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int a,b;
char ch; H case emmpémeran va éxel Yovo aké-
ch=getchar () ; paieg oTaBepés i 0TaBEPES XOPOKTA-
switch (ch) P
{
case 'K':

printf ("KoAnuépo\n") ;
break;
case '2':
printf ("2\n");
break;

\?a exboozig
KAEIAAPIGMOZX 3 8



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

7.9

case 'T':
printf ("Téxoc\n");
break;
default:
printf ("A&bog emiAoyn\n");

}

return 0;

H case npénet onwadnmote va akolovOeitar amd aképata oTabepd ) oTo-
Bepd yapokmpa.

Ot evtoan switch-case pumopet va avtikataotadel amd 16000VapeS EVTO-
Aég if-else if.

Orevrodégif-else if pmopovv va aviikatactadobv omd 16060vape Vio-
Aég switch-case.

H npdtaon a==5 etvar 1codOvaun pe mv a=>5.

H evtoln if etvar n povadikn evtoAn wov dabéter 1 C yia tov Edeyyo Lo-
YIK®OV TOPACTACEMV.

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int kafedes,ker 10,ker 20,ker 50,ker 1,ker 2;

int resta;

printf ("Awoe aplOud roEEdWV:"); - - .

. Ta xpriuara umohoyifovral ot Aetrtd. ETol
scanf ("%d", &kafedes) ; / Ta 5€ uTrohoyiovtar wg 500 Aetra.
resta=500-kafedes*70;

if (resta<o)
{

printf ("Aev @Ttdvouv To XpAuaTo yia t1é600UC Roeédec\n");
exit (1);

} Ta képpara Twv 2€ (200 AetrTd) TpoKUTITOUV ATTO
TV aképaia d1aipean Tou TOaoU TwWV PECTWY HE TO
ker 2=resta/200; 200. To uTTGAOITIO TIOGG TTPOKUTITEI ATTO TV TAPA-

5 200 otaon resta % 200.

resta=resta %

ker l=resta/100;

Q

resta=resta % 100;

H id1a diadikacia akoAouBeital Kal yia Tov uTToAo-
YIOUO TwV UTIOAOITTWY KEPUATWV.

ker 50=resta/50;

Q

resta=resta % 50;
ker 20=resta/20;

Q

resta=resta % 20;
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ker 10=resta/10;

resta=resta % 10;

printf ("Péota\n");

if (ker 2>0) printf ("Képpoata 2E :%d\n", ker 2);

if (ker 1>0) printf("Képpoata 1E :%d\n",ker 1);

if (ker 50>0) printf ("Képpoata 50N :%d\n",ker 50);
if (ker 20>0) printf ("Képpoata 200 :%d\n",ker 20);
if (ker 10>0) printf ("Képpota 10A :%d\n",ker 10);

return 0;

(
(
(
(

7.10

= AMZ Nepiypagn

#include <stdio.h>
int main (void)
{
float ypsos,baros,dnms;
printf ("Adoe Uyocg xal PB&pog :M);
scanf ("sf %f", &ypsos, &baros);
dms = baros/ (ypsos*ypsos) ;
if (dms<18.5)
printf ("AimoRaphc\n") ;
else if (dms>=18.5 && dms<25)
printf ("Kavovixéc\n") ;
else if (dms>=25 && dms<30)
printf ("YnépBapoc\n") ;
else

printf ("HaxUGooapkoc\n") ;

return 0;

7.11

B
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#include <stdio.h>
int main(void)
{
int plithos;
char eidos;
float poso;
printf ("Awce mAfBoc kol eidoc:");
scanf ("%d %c", &plithos, &eidos);
switch (eidos)
{
case 'E':
poso=plithos*0.23;
break;
case 'A':
poso=plithos*0.70;
break;
case 'T':
poso=plithos*0.15;
break;
default:
printf ("A&bog eidoc\n");
exit (1) ;
}
printf ("Hood:%6.2f\n",poso) ;

return 0;

7.12

MARBoc SMS TipA avé SMS

e

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int sms;
float poso;
printf ("Aboe mAfOog sms :");
scanf ("%d", &sms) ;
if (sms<=10)
poso=sms*2;
else if (sms<=60)
poso=10*2 + (sms-10)*1.5;
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else if (sms<=160)

poso=10*2 + 50*1.5 + (sms-60)*1.2;
else

poso=10*2 + 50*1.5 + 100*1.2 + (sms-160)*1;
printf ("SuvoAixkd mood oe euro: $f\n",poso/100);

return 0;

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int epivates,theseis;
float pos;
printf ("Adboe Béoeig koL emiPhtec ")
scanf ("%d %d", &theseis, &epivates);
pos=epivates*100.0/theseis; UMOAOY LOWOC TIO000TOU TNNPOTITOC
if (pos>=50)
printf ("Képdog\n");
else if (pos<30)
printf ("Znuia\n");

return 0;

7.14

Aitpa avd piAi Mepiypagn karavaAwong

#include <stdio.h>
int main (void)
{
float milia,litra, kat;
printf ("Adoe piAia xal Altpa :");

scanf ("%f %f",&milia, &litra);

B
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kat=litra/milia; //umodoy1opde xomondwong Alteav ot AL
if (kat<=0.9)
printf ("MoAU younAn\n");
else if (kat<=1.2)
printf ("XounAj\n") ;
else if (kat<=1.8)
printf ("Kavovixi\n") ;
else
printf ("Yynin\n") ;

return 0;

http://c.bytes.gr
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Mze ypnion tnc evroinc while ...

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a, sum;
a=sum=0;
(a<=1000) KdBe popd Tmou ekTeAeital n mpdraon

sum=sum+a, oTn Sum TPOCTIBETal N
{ vEQ TIUR TG a.

sum=sum+ta;

while

at+;

}
printf ("To &Bpoiloua eival $d\n",sum) ;

return 0;

Mze ypnon tne evioinc for ...

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a, sum;
sum=0;
for (a=0;a<=1000;a++)
sum=sum+a;
printf ("To &Bpoloua eival $d\n",sum);

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)
{
char ch;
int 1t=0;
do
{
ch=getchar () ;
if ((ch>='A' && ch<='Z"))
++1t;

exbooeig
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} while (ch!='*");

printf ("$d Nativikol xepodalol xapoaxkthpec\n",lt);

8.3

#include <stdio.h>

#include <stdbool.h>

int main(void)

{
char ch;
int a;
bool fl=false;
ch=1; MOAIg evToTTioe! TOV TIPWTO ACTEPITKO
a=0; (*") karaywpider ato fl v TIuA true.
while (ch!=27)

{
ch=getch(); Orav 1o fl cival true (Tou onuaivel 61
if (ch-'*) fl-true; i, 11 o i s
if (fl) ++a; pag augavel 1o a kara 1.

}

printf ("$d yopoaxthpec\n",a);

return 0;

}

I To mpdypoppo {NTdet GUVEYELD YOPAKTAPES KOl GTAUOTAEL OTa ToTndei To <esc>. Oa,
eppavicel 6to T€A0G T0 TAN00G TV YAPAKTHPOV TOV TANKTPOAOYHONKOV HETE amd
évav aotepioko (Letpdet Kot tov aotepioko). [Ly. av minktporoynBolv ot yapakti-
pec: afgh6*{tg89 ko peta <esc>, Ba eppavicet 1o 7 61011 and to * Ko petd TAnktpo-
AoynOnkay 7 yopoktipes: *ftg89 ko to <esc>).

8.4

#include <stdio.h>

int main (void)

{

. 01 mpotdoeig g for Ba exteAeaTOUV
int a,num,numl, num2; 100 QOpEC.

numl=num2=0;
for (a=1;a<=100;++a)

{ H scanf() {nréer évav apiBud kar Tov
/ KaTaywpilel atn PetaBAnT num.
scanf ("%d", &num) ;

switch(num % 2) < H mapaoTaon num % 2 utrohoyiel To
{ uTréAoITTo TNG aképaiag S1aipeang Tou
ap1BuoU We 10 2.
case 0:
toum2; e—— Av gival 0 onuaivel ot 0 apiBudg eivai
break; Cuybg. Tote augaver T petapAnm
num2 kard 1.
case 1:

ttouml; o

Av gival 1 onuaivel ot 0 apiBpdg eivai
povég. Tote authvel v petaBAnTh
num1 kartd 1.
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break;

}

printf ("numl=%d\n num2=%d\n",numl, num2) ;

" Me anhé Adyia, To Tpdypappe (ntdet va ddcovpe 100 aptdpois Kot 6To TEAOG EpQa-
viler mdoovg amd avTovg TV povoi Kot Tocot {uyol.

[”  H petapintinuml ypnowonoteitot yio va 'WeTpdet’ Tovg povoig aptduoic, evd 1 pe-
TafAnt num?2 ypnoyomoteital yio va 'netpdet’ Toug {uyovg aplfpong.

8.5

#include <stdio.h>

int main (void)

{

char ch;
int a, £f1=0; ] L, .

MbAig evromioel évav aaTepioko (™)
a=0; autdver v fl katd 1. Etor aTov Tpwro
while (f1<2) agTepioko n fl 6a yivel 1, evw aTov

0eUTEPO 2.

{
ch=getchar () ;
if (ch=='*") fl++; Orav 1o fl civar 1 (ou anuaivel ol éxel
. mamoei o TPWTOG aaTEPioKOg) KABE
if (fl==1 & ch!='*") ++a; Qopa Tou Bivetal Vo XapoKTAPAG
} (kan dev gival *) augavel 1o a kard 1.

printf ("%d yopoxtfipec\n",a);

=" To mpdypappa {NTdet GuVEXELD YOPOKTHPES Kot oTapaTdel 6T 300DV Sv0 aotepi-
okot (6tav to fl yivel 2). Oa gpeavioet 6to TEAOG T0 TANO0G TOV YAPAKTPOV TOL
TANKTPOAOYNONKAY LETA amd TOV TPMTO UOTEPITKO.

\?a exboozig
KAEIAAPIGMOZX 4 6



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

#include <stdio.h>

int main (void) { \

01

_ o 012

int i,7; 0123

for (i=0;1<10;++1) 01234

( 012345
0123456
01234567
printf ("%d",J); 012345678

putchar ('\n'"); Q23456789 /
}

I O somtepixdc Ppodyog extedeitat yia Tiég Tov j amd to 0 péyprto i (to onoio kabopi-
Cetar amod tov eEmtepikd Ppodyo).

{

for (j=0;j<=1i;++])

I Enopévmg tn mpdin @opd mov 10 i ivar 0 0 ec0tepikdc Ppodyog 0o eppavicel Lovo 1o
0. Tn dgbtepn @opd mov t0 i givar 1 0 ecwTepidg Ppoyog Ba eppavicet to 0 kot to 1.
Tn tpit @opd 10 0 10 1 KOt 10 2, K.0.K. TNV TEAELTAIN POPE, TTOVL TO 1 Bt €lvan 9, 0
£0MTEPIKOC Bpdyog Ba eppavicel Tovg aptBpovg and to 0 péypt to 9.

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int a; H putchar() cugaviler kaBe opd Tov
for (a=32;a<=255;++a) Xapaktipa pe kwdikd ASCII v Tipf
G a. H peraBAnt a 6a Taipvel TIpéG
putchar (a); aTié To 32 péKp! T0 255.
return 0;

Kot yio voL aAAGLeL Ypouun kaOe 30 yopokThpec ...

#include <stdio.h>

int main(wvoid)
{
int a,i=0;
for (a=32;a<=255;++a)

{ H petaBAnT i 'WeTpaEl’ TOUG XOPAKTH-
peg TToU epgavifovtal aTnv 086vn.

putchar (a);

P44 ] L .
«— Orav n peraBAnt i yiveral ToMamAG

if ((i%30 ==0)) putchar('\n'); oo Tou 30 (i%30 == 0), Té1e Yivetal
aMayn ypappig pe v putchar('\n').

}

return 0;
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8.8

#include <stdio.h>

int main (void)

{ H mpdraon Ba exteAeatei 100 popég
int a: Kkai k&Be @opd aTn sum Ba TPooTife-
int a; Tai éva véo khGopa (1/a). To a kaBe
double sum; @opd Ba TepIEXEl BIAQOPETIKA TIUN,

amé 10 1 péxpr 10 100. To 1.0 xpeidide-
for (a=1;a<=100;++a) Tal yio va éxel n mapaaTaon 1.0/a
sum=sum+1.0/a; amotéAeapa TUTTOU double.
printf ("To &Bpoloua eival:$f\n", sum);
return 0;
}
8.9

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int ar,p,yp;
printf ("Dose arithmo:");
scanf ("%d", &ar) ;
printf (- ")
do ] .

Imv p Kataywpidetar To TnAiko Tng
{ diaipeang Tou apiBuol pe TO 2, Evw
p=ar/2; gTnV yp T0 UTIGAOITTO.
yp=ar % 2;

) . 21n B€an Tou ap1Buol KaTaywpidetal To
printf ("$d\b\b", yp); mnAiko WaTe va emavaAngBei n Siadi-
ar=p; kaaia péxpi 1o TnAiko va yivel 0.

} while (p!=0);
EmBaMer aMayh ypaupng HeTa amo
M /_ , ’ .
putchar ("\n'); MV EKTUTIWEN TwV SUOBIKWY YN@iwv
return 0;

}

" Zto kepdrato 4 Tov BipAiov avorveto SieEoducd n Stodikacio petaTpomnc evog dva-
doh oTov avTioToro dVadIKO TOV.

I Me 1o mapamdve Tpdypapie 0 Suadikog optdpoc 0o eppavicTel aviicTpopa, e TP®-
TO T0 MyOTEPO OMUOVTIKO Tov Yynoeio. o mapdderypa, av ddcovpe to 5234, avtiva
d0bpe 10 1010001110010 6o dodpe o 0100111000101 ' vor propEcovpie va. S0OLE
o®oTA ToV apipd Oa TpEnel va TpOcHEGOVILE GTO TPOYPULLLLOL LLAG T XPT|OT TVAK®V,
1 omoio dH®G etvan avtikeipevo Tov Kepoiaiov 12.

exbooeig
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#include <stdio.h>

int main (void)

{

int i,7,k=4;

for (i=1;i<=10;1i=i+2) =49
{
k++;

for (j=1;3<5;++7)
k=k+2;
}
printf ("k=%d\n", k) ;

return 0;

O eEotepkdc Ppoyog Ba extedeotel mévte popég (yail, 3,5,7,9), evd 0 ecmtepicds
téooepic (Y j 1, 2, 3, 4).

H npotaon k++ Ba ektedectel mévie popég (emedn aviket povo 6tov eE@TEPIKO Ppo-
%0), evd N k=k+2 gikoot (5*4) popég (eme1dn avikel Kot 6Tovg d0Vo Ppdyovg).
Ké&Be popd mov extereiton n k++ n k av&dvet katd 1, omdte teikd Oa avEnbei katd
5 apov Ba ektereotel mévte popés. Kabe popd mov extereiton n k=k+2 1 k av&dvet
Kkatd 2, omote TehMkd Ba avénbel katd 40 apov Ba extedeotel eikoot Popéc.

H tehucr T ov k Ba givon 4 + 5 + 40 = 49 (to 4 givor n apykn Tipn g k).

#include <stdio.h>

int main (void)

{

8.12

i=60 =60 k=6
int i,9=6,%k=4;

i=(k=k+2,3=k*10);
printf ("i=%d j=%d k=%d\n",1i,7,k);
return 0;

¢

H mapdotaon k=k+2, j=k*10 éyel anotéleopa vo EKTEAEGTOVV Ol TAPAUCTAGELS
k=k+2 kot j=k* 10 (omdte 670 j KaTaywpiletar to 60). To amotéheosua TG OANG o
pactacng ivon 1 TN tng teevtaiog (dniadn To 60), n orola kataywpiletol 610 i.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main (void)

{

int a;

do Av 0 ap1Budg eival peyaAiTepog 1y icog
{ pe 10 100, TOTE N €mMOUevn printf()
/ TapakauTTeTal kai n diadikacia ema-

a=rand () ; vahapBaveral.

if (a>=100) continue;

http://c.bytes.gr 49



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon

Nikog M. XatZnylavvakng

printf ("$d\n",a);
} while (a!=0); «—

return 0;

H emavaAnTmikn diadikagia 6a oTapa-
Toel 6Tav N a amokTAoel Ty 0.

To mpoypappa eppavilet toyaiovg Betucong aptBpovc (>=0) pkpodtepovg and to 100.

}

=

[°  Oo ctoparioet 6tav o Tuyaiog apdudc mov emotpépel 1) rand() etvon 0.
=

O tehevtaiog aplBpdc mov Ba dovpe givat to 0. Agv Ba, dovue moTé aptBpovg peyorv-
Tepovg M toovg amd to 100.

Xm uetaBAnTy y KaTaywpietal To
umdAoiTo TG diaipeang Tou apiBuou
pe 10 10, eviwy otV p TO TIAiKO.

H diadikacia ouveyiletal avtikabioTw-
viag kabe @opd 1o ar pe 10 TMAIKo,
péxp! To TIAiKko va yivel 0. Ta utrdAol-
0 TTOU UTToAoyiCovTal amo Thv Tapd-
otaon ar%10 amoteAolv Ta Yngia Tou
ap1Buou Kal TTpoaTifevTal oTn sum.

printf ("To &Bpoloua twv ynolewv eivar $d\n",sum);

8.13
#include <stdio.h>
int main(void)
{
int ar,y,p,sum=0;
printf ("Adbce oapLOud:");
scanf ("%d", &ar) ;
do
{
y=ar % 10;
p=ar/10;
sum=sum+y;
ar=p;
} while (p!=0);
return 0;
}
" Acite 1o mapaderypa I18.5 Biiiov.
8.14
#include <stdio.h>
int main(void)
{
int i;
for (i=1;i<=100;1i++)
{
printf("sd ",1);
if (i%10 == 0) putchar('\n'");
}
return 0;
}

[ exboozig
KAEIAAPIGMOZX

KaBe gopd mou 10 i yiveral ToAMaTAG-
gio tou 10 (10, 20 ... ) n putch(\n’)
egavaykadel o€ pia aAayn ypapung.
H mapdoTaon %10 umoloyier 10
uTréAoITTo TNG aképalog dlaipeang Tou i
pe 10 10, Ka gival 0 povo 6Tav 1o i eivai
moAamAdaio Tou 10.
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8.15

O NOM

O Bpoyog do-while exteAeitar TtovAdyiotov pia @opd.

YV evrol for ta tpio tppatd e mpémet va oxetiCoviot peta&d Toug.
H evtoln goto odnyet og pun dounpévo TpoypapLLaTa.

H npdétaon while (1) éxet amotédecpa tn cvveyn ektéheon evog Bpoyov.
O teleotng KOUUA (,) EMOTPEPEL TNV TN TNG TPAOTNG TAPAGTAONG.

#include <stdio.h>

int main (void)
{
int 1i;
float mo, sum, bathmos, maxl, max?2;
sum=0;
for (i=1;i<=100;i++)
{
printf ("Aboe Pabud %d ->",1i);
scanf ("%f", &¢bathmos) ;
sum=sum+bathmos;
if (i==1)
maxl=bathmos;
else if (i==2)
max2=bathmos;
else
{
if (bathmos>maxl)
{

\

max2=maxl;
maxl=bathmos;

}

else if (bathmos>max2)
{ /

max2=bathmos;

}

mo=sum/100;

printf ("M0=%5.2f\n", mo) ;
printf ("MAX1=%5.2f\n",maxl) ;
printf ("MAX2=%5.2f\n",max2) ;

return 0;

http://c.bytes.gr

H apyik Ty Twv max1 kar max2
TIPETTEI VA €ival O TIPWTOG Kal 0 de0TE-
pog Babudg avrigToika.

21 mepimwaon mou o Babuog eival
peyaAUTEPOG OTTO TOV max1, Karaywpi-
Cetal 0 max1 oTov max2 kai o abudg
oTov max1.

21 mepimwaon mou o Babuog eival
MEYOAUTEPOG OTTO TOV Max2, KaTaxwpi-
(eTal ooV max2.
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#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main (void)
{
double fx, x;
for (x=0.0;x<=1;x=x+0.05)
{
fx=pow (x,4)-5*pow (x,2) +3;
printf ("x=%1f fx=%1f\n",x,fx);

}

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)

{ 110
29
int i,3; 38
for (i=1,3=10;i<=j;++1i,3j--) 47
printf ("%d %d\n",1i,3); 56

TELOS 6 5

printf ("TEAOT %d %d\n",i,7);

return 0;

8.19

#include <stdio.h>

int main(void)
{
float poso, sum=0,max,min;
int plithos=0;
while (sum<100000)
{

printf ("Dose poso :");

scanf ("$f", &poso) ; Iy TEPITITWaON TToU €ival TO TTPWTO
_ n . mogd Tou d6Bnke (plithos==1), 10

SUM=Sumrposo; avaBéToupe wg apyikn TR yia TIG

plithos++; METABANTEG max Ka min

if (plithos==1) max=min=poso;

if (poso>max) max=poso;

?(_—_“ exboozig
KAEIAAPIGMOZX 5 2
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if (poso<min) min=poso;
}
printf ("IAHGoc atdpwv: $d\n",plithos);
printf ("SuvoAixké mocd \n",poso);
printf ("MeyoAUtepo nmocd: $7.2f Mikpdiepo mocd:
%7.2f\n", max,min) ;

return 0;

8.20

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main (void)

{

int a,b;

float d,rl,r2;

for (a=-10;a<=10;a++)

{
for (b=-10;b<=10;b++)
{

if (a==0 || b==0) continue; €¥— | Zmv mepimwon mou évag amo Toug
dUo auvreheatég eivar 0, Tpoxwpape

=h*h-4* a*x.

d=b*b-4*a*3; OTNV ETOUEVN ETTAVAANYN.

if (d>=0)
{ '¥ Av n diakpivouoa gival PeyaAuTepn A
rl=(-b+sqrt(d))/ (2*a); ion amé 10 0 UTTGPXOUV TIPAYHOTIKES
itec. © Qv
2= (~b-sqrt (d)) / (2*a) ; piCeg, dIaopETIKA BYI
printf ("a=%d b=%d rl1=%f r2=%f\n",a,b,rl,r2);

}

else
printf ("a=%d b=%d dev €éxeL mpaypatikéc pl-
(ec\n",a,b);
}

}

return 0;
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#include <stdio.h>
int main (void)

{

int m,n,mkd, r, temp;

printf ("Adce dGo aplLOpoUc :");
scanf ("%d %d", &m, &n) ;

if (n>m)

{

. H peTaBAnti m maipvel To peyaAlTepo
temp=m; 4/////////—_______ Kal N N T0 PIKPOTEPO aTd TOUG apIB-
m=n; Houg.
n=temp;

}
if (n==0)
mkd=m;
else
{
d 270 r KOTayWpiCeTal TO UTTOAOITTO TNG
o .
diaipeong Tou m dia n.
{
r=m%n;
if (r!=0)
{
m=n: H emavaAnmmikr diadikagia oTapardel
! é1av o r yivel 0.
n=r;

}
} while (r!=0);

mkd=n;
}
printf ("0 MKA eivoal %d\n",mkd);
return 0;

#include <stdio.h>
#include <stdbool.h>
int main (void)

{

int cnt=0;

‘?a exbdozig
KAEIAAPIOMOZX
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bool mesa;

char ch; AiaPédel Tov EMOPEVO XAPOKTAPA ATTO
do Tov buffer e10650u

{

ch=getchar () ;
if (ch==EOF) break;
if (ch!='" ' & ch!="\n' && mesa==false)
{
cnt++;
mesa=true;
}
if (ch=='" ' || ch=="'\n' && mesa==true)
mesa=false;
} while (ch!=EOF);
printf ("Edwoeg %d Aéfeic\n",cnt);
return 0;

8.23

#include <stdio.h>

int main (void)
{
int i,73;

for (i=1;i<=5;1++)

{ Epgavidel Téooug aatepiokoug 6on n
for (j=1;j<=i;j++)/ " e
putchar('*");

tch "\n');
| putchar('\n"); « ANNGE! ypapph

return 0;

*kkkkkkkkk

*kkkkkkkkk

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int i,7,9r,st;
printf ("Adoe Uyog xal mAdTog opboywviou : ");
scanf ("sd %d", &gr, &st) ;

Epgavidel Tnv mpwrn ypaupn pe aoTe-
A piokoug
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8.25

[ ii exboozig
KAEIAAPIGMOZX

for (j=1;]j<=st;j++) putchar('*'");
putchar('\n');
for (i=1;i<=gr-2;i++)

{

putchar ("*'); e Epgavilel Tig evOIGUETES YpauLES

for (j=1;j<=st-2;7J++)
putchar (' ');
putchar('*");

putchar ('\n');

Epoaviler v TeAeutaia ypaupr pe
} A a0TEPIOKOUG

for (j=1;7j<=st;j++) putchar('*'");
putchar ('\n');
return 0;

*kkkkkk
*kkkkkkkk

N, ”
.I.-.-.-.-.-.-.-.- -

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int 1i,73,9zr;
do
{
printf ("Adboe UGloc dévdpou : M);
scanf ("$d", &qgr) ;
if (!(gr>=4 && gr<=20))
printf ("H tipf dev eival amodexkth fovaddotnvin");
} while (! (gr>=4 && gr<=20));
for (i=0;i<=gr-2;i++)
{
for (j=1;j<=gr-2-i;j++) putchar(' '");
for (j=1;3<=i*2+1;j++) putchar('*"');
putchar ('\n'");
}
for (j=1;j<=gr-2;j++) putchar(' ");
printf ("*\n");

return 0;
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#include <stdio.h> / \
int main (void) AITATO
{ NéoPog
int a=-10,b=5; ¥ AITRIO
NéoPog
for (printf ("APXH\n");a+b;printf ("AéoRog\n")) ATTAIO
{
at+; Y

printf ("AITAIO\n");

}
printf ("TEAOZ\n") ;
return 0;

H O 0o extedeotel povo pia popd oty apyn kot Oo eppavicst ) AéEn "APXH".
Metd Oa extedovviar ot Tpotdosic @ O @ cuviysio puéypt | napdotoon @ va yivel
YELING.

H eravoinmticn dadikacio Bo otapotost 6tav 1 mapdotacn a+b yivel 0.

h>

#include <stdio.

int main (void)

{

12 11 3

int a=2,b=10,c;
=(b>a)+2

a=++b, btc;

(a=c;a<l0;a=a+3);

MMPOZOXH n for dev mepiéxel Kapia
mpéTaon!

for «—

%$d %d\n",a,b,c);

printf ("%

return 0;

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int i,73,k;
k=10;
(1=1;1<=10;1=1+2)

k=45 i=11 j=5

for

{

k=k-3;

for (j=1 W Oa exTeAeaTei 5 Qopég, omoTE £ aITiOg

! ! Mg 1o k Bar peiwBei katd 15 (3*5).
(1B PopA TTOU EKTEAEITI TO ETWTEPIKO
} K. 9 . )\ . .
. Wh_oq :_o _o " Loy for, 70 k Ba autavetar kard 10
printf ("k=%d i=%d j=%d\n",k,1i,7); (142+3+4) Auto Ba yivel 5 Qopéc,
return 0; omo6Tte 10 k guvoAika Ba augnBei kard

} 50!
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Emopévwg oTo téAog n Tipr Tou k Ba eivai 45 (10 Trou gixe apyika -15+50)

57



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon Nikog M. XatZnylavvakng

8.29
// Tuhuo a
int a=5,b=10; 5 10
while (a<b) 69
printf ("$d %d\n",a++,b--); 78
\-——ﬂ-r‘/,
/1 Tpfpot b Oa eppavioel Toug XapaKTAPES TN
char ch='a"'; / amd Tov 'b' péxpr kai Tov 'z’ b
while (ch++<'z'") c
printf ("%c\n",ch); z
[/ Tuhuo ¢ —
int a=5,b=13;
do 5L===
{ 6
printf ("$d\n",a); —
if (b<12) continue; Z
printf ("=====\n"); 9
} while (a++!=b--); ~—

8.30

// Tpfua a

int 1i,73,s=10;
for (i=1;i<=5;1=1i+2)
{
s=s+15; 7 -1 25
for (j=4;3>=0;3--)
s=s-7J;
}
printf ("%d %d %d\n",i,7j,s);

// Tuhuo b
int 1,73; T
for (i=1;i<=5;i++) 12
14
{
for (j=1;j<=5;j++) 21
{ 23
if ((i+3j)%2==0) continue; 25
if (i*j>=16) break; 32
printf ("sd %d\n",i,7J); 34
}
f L L —— \ " 4 1
printf ("=s====== n"); 43
}
printf ("Téroc\n"); 52
TéANog
N/

exbooeig
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Aoknoeig KepaAaiou 9

9.1

#include <stdio.h>

int main (void)

{

}

float mo(int a,

{

9.2

float calc(int a,

{

double x,y;
printf ("*************\n") ;
scanf ("$f Sf",x,y);

printf ("mo=%f\n",mo(x,y)); -—

return 0;

int b);

if (a==0 && b==0)
{
return 0;
}
else
{
mesos=(a+b) /2.0; «—
}

return mesos;

float b, float c)

switch (a) *L
{

case 1:

return btc;, «——o—- =
break;

http://c.bytes.gr

H scanf() xpeidletrar Tig dieuBivoeig
Twv peTapAnTwv x kai y. Emiong, emel-
On eivar petapAntég T0Tou double, Ba
¢TpeTTe 070 AAQAPIBUNTIKS EAEyXOU VO
nrav %If kar ox1 %f, wg ¢Ag:
scanf("%If %If",&x,&y);

O1 Tumikég TTapdpeTpol NG mo() eival
TOTTOU int, ETOPEVWG KaI Ta opicpaTa
otav v kaAoUpe Ba EmpeTTe va gival
TUToU int, kai 6x1 double 6mwg oi
METABANTES X Kall Y.

0 opiopdg TG ouvapTnang Oev TEpua-
TiCeTan pe epwtnuatik6. Emiong Ba
¢mpette va umdpyel kai pdabia dni-
Awon g ouvdptnong Tpiv améd TN
main().

H peTaBAnTh mesos dev éxel dnAwbei
péaa otn auvaptnon.

EAEyxetal n Tl TG TTPWTNG Trapaé-
TPOU a.

Av n TipA g a eivar 1, n ouvapTtnon
ETIOTPEPEl TO ABpoIoHa TwWV GNWY
dU0 TTapapETPWY.
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case 2:
return b*c; =
break;

case 3:
return (b+c)/2; «——
break;

default:

printf ("Avtirovov LKA KAHon ouvéptinong\n");

exit (1) ;

‘¥

Av n TiyA TG a eivai 2, n ouvapTnan
ETTIOTPEPEI TO YIVOHEVO TwV AAAWY 600
TIOPAPETPWVY.

Av n TipA g a eival 3, n ouvapTtnon
EMOTPEPEl TO YEOO 6pO Twv AWV
000 TTapaPETPWY.

AlagopeTikd, epgaviel 10 pAvupa
"Avtikavovikr ...." kal Tepparilel Ty
EKTEAETT TOU TTPOYPANUATOG.

9.3
int total (int ar)
{
int i, sum=0; X1 petaBAnTA sum poaTiBevTar Aol
for (i=1;i<=ar;i++) ol aképalol apiBoi amd 10 1 péxpl TNV
! ! TIUA TG TIAPOPETPOU ar.
sum=sum+i;
return sum;
}
9.4
5 H ovvéptnon déyetar mg TopaUeETpo VoL YOPUKTNPO.
=" Av o yapaktipog dev eivan Aativikog keparaiog, emiotpéeet Tiuy 0. Av eivan Aativi-
KOG KeQoroiog, epeavilel GAOVG TOVS XOPAKTNPEG 0o TO 'A' HEXPL TO YAPAKTIPA TNG
TOPAUETPOV Ko EMGTPEPEL TIUN 1.
" v nepintwon mov kKANOel pe mopdpetpo 'J', Oa epeavicel GAOVE TOVG YUPOKTHPES
amo 1o 'A' uéxpt 1o 'J” ko Oa emoTpéyet Tiun 1.
=" Ortov KAn0el pe mapdpetpo '9' Sev Oo eppovicet tinoto kot Oo emotpéyet Tun 0.
9.5

&= 56
| I [Aasamamos
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9.7

void print itl()

{

}

void print it2(int num)

{

}

H print_it1() eupaviel ™ opdon "
int 1i; / Karavonote T yAwaaa C" 10 gopég.
for (i=1;i<=10;1i++)

printf ("Katavoote 1n yAdoox C\n");

H print_it2() epeaviter m o@paon "
/ Karavorote T yAwooa C" 160G 9opég
60€G N TIPA TG TIAPAUETPOU (nuUm) pe

int i; ] A
! TNV oTroia KaAeiTal.

for (i=1;i<=num;i++)

printf ("Katavonote 1n yAdooa C\n");

[” Ot ocvvopthioelg Snidvovial wg THmov void, Sedopévon 0Tt dev emoTPEPOVY TIu.

3|

3

N OUOX

Mo cuvaptnom mov 0ev EMGTPEPEL TIUN TPENEL Vo, OMAwBel w¢ THTOV
void.

IMa va ypnooromBet o cuvdptnon BirArodnkng, Tpénet 6tov KOdKa
TOV TTpOoYpappaTog va cupmeptAdfooie e #include To apyelo kepaAiong
670 0TO{0 ONAMVETAL.

AV po cuvapTnom OeV £XEL EVIOAN return, OV EMGTPEPEL TOTE GTO TTPO-
YPOLLLO TTOV TNV KAAECE.

Ortav KoAoOpE Hiot GLVAPTNGT, 0 TOTOG TOV OPICUATOV TNG TPETEL VO i~
Vo avTiGTOL(0G e TOV TOTTO TMV TOPAUETPOV TNG.

Ot cvvaptoelg mov opilovral petd amd T main() mpénel va. SNAmBoHV
Kot Tpwv amd vt (pe tpdcsbio MMAwon — forward declaration).

O1 cLVOPTIOELS TEPLEYOVV VITOYPEDTIKA EVTOAN return.

Ot howég cuvapTNoELS KaAoDVTOL LOVO Ao T cuvaptnon main().

H cvvaptnomn main() koheitonr ocvtdpota e TNV EKTELECT) TOV TPOYPALL-
HLOLTOC.

H pnt petatpomn tomov pmopet va aAAAEEL LOVILLOL TOV TUTTO LG LLETOL-
BAng.

Ortav yivetat autOpATN LETATPOTT| TOTOV, SEV VITAPYEL TOTE ATMAELQL TTAN)-
pogopiog.

#include <stdio.h>
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double calc (int ar);

int main(void)

{
double p;
p=calc(1000)*2;

printf ("n=%f\n",p);

return 0;

}

double calc (int ar)
{
int i;
double pl;
pl=1;

for (i=2;i<=ar;

pl=pl*pow (i,

return pl;

9.8

#include <stdio.h>
int disekto(int et);

int main(void)

{
int apo,eos, xr;
printf ("And é10
scanf ("%d", &apo
printf ("Ewg €10
scanf ("%d", &eos
for

{

(xr=apo; xr<

=e08Ss; Xr++)

1i=142)
2)/ ((1-1)*(i+1));

c:") i
)
c:") i
)

H ouvéptnon disekto() 6a emaTpéyel
TipA 1 (aAnBAg) aTnv TepiTrTwon Tou
T0 €T0G Xr €ival diOEKTO, DIAPOPETIKA
Tipr O (weudng) 6Tav dev eival.

if (disekto(xr)) printf("$d Aloexto\n",xr);

}

return 0;

}

int disekto(int et)
{

if (((et%4d ==
return 1;
else
‘?a exbdozig
KAEIAAPIBMOZ
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return 0;

9.9

- AMZ Nepiypagn

#include <stdio.h>

float dms (float y, float b);
void display (float d);

<4—— | Tpdobieg Snhiaeig auvaptioewv

int main(void)
{
float ypsos,baros;
do
{
printf ("Adboe UGloc xal B&pog :");
scanf ("sf %f", &ypsos, &baros);
if (ypsos==0 || baros==0) break;
display (dms (ypsos,baros));
} while (1); —— | Ymouvapmon display() perapipa-

return 0; Cetal o AMX Tou €mOTPEQEI N
! ouvapmaon dms().

}
float dms(float y, float D)

{

float d;
d = b/ (y*y);
return d;

}

void display(float d)
{
if (d<18.5)
printf ("AimoBaphc\n") ;
else if (d>=18.5 && d<25)
printf ("Kovovixkdéc\n") ;
else if (d>=25 && d<30)
printf ("Ynéppapoc\n");
else
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printf ("HaxGoopkoc\n") ;

#include <stdio.h>
#include <math.h>

float f (float xx);

int main (void)

H petaBAnm x maipvel Tipég amo 0
{ péxp1 1 e Buara tou 0.05
float x; ¥

for (x=0.0;x<=1;x=x+0.05)
{

printf ("x=%6.3f fx=%6.3f\n",x,f(x));
}

return 0;
}
float f (float xx)
{

return pow(xx,4)-10*pow (xx,2)+2;

9.11

Karnyopia NMoocooT16 OIA

#include <stdio.h>
float fpa(float p, int k);

int main (void)

{
int i,kat fpa,plithos;
float timi,synoliko kostos=0,synoliko fpa=0,poso,poso_ fpa;
for (i=1;i<=10;1i++)

{

B
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printf ("Adoe mAfBoc¢ Tiun xot kat-9MA yia 1o %3d >",1);
scanf ("%d %f %d",&plithos, &timi, &kat fpa);
poso=plithos*timi;
poso_fpa=fpa (poso,kat fpa);
synoliko fpa=synoliko fpa+poso fpa;
synoliko kostos=synoliko kostos+poso+poso fpa;

}

printf ("ZuvoAilxd kbéotog: $f\n",synoliko kostos);

printf ("SuvoAixd @HA: $f\n",synoliko fpa);

return 0;

}

float fpa(float p, int k)
{
float poso fpa=0;
switch (k)
{
case 1:
poso_fpa=0;
break;
case 2:
poso_fpa=p*0.06;
break;
case 3:
poso_fpa=p*0.13;
break;
case 4:
poso_fpa=p*0.19;
break;
default:
printf ("A&boc xatnyoplo ®IA\n");
}

return poso fpa;

void display char(int ar, char ch)

{

int i;
for (i=1;i<=ar;i++) putchar(ch);

putchar('\n');
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9.13

#include <stdio.h>

void display char(int ar, char ch);

int main (void)

{
display char (10, '*");
display char(7,'a'");
display char(10,'-");

return 0;

void display char(int ar, char ch)

{
int i;
for (i=1;i<=ar;i++) putchar(ch);
putchar ('\n'");

9.14

#include <stdio.h>

void display char(int ar, char ch);

int main (void)
{
char c;
for (c='A';c<='Z"';ct++)
display char(20,c);
return 0;

void display char(int ar, char ch)

{
int i;
for (i=1;i<=ar;i++) putchar(ch);
putchar ('\n'");

\?a exboozig
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#include <stdio.h>

void display rectangle(int gr, int st);

int main (void)
{
display rectangle(6,10);

return 0;

void display rectangle(int gr, int st)

{
int i,73;
/ Euedvion mpdtng yeouui¢ matoiou

putchar (201) ; /201 elvon 0 kadLxdg ASCIT 10U YoRoKTACY [

for (i=1;i<=st-2;i++) putchar(205); 205 elval 0 xadLkOC ASCIT ToU =

putchar (187) ; /187 elvon 0 xad1xdG ASCIT 10U YOPOKTIOX 9]

putchar('\n');

// Euedvion evdLAueony yoouudy mololou

for (j=1;j<=gr-2;j++)

{
putchar (186); Eée&ygomﬁuiﬁﬁjitaywmmfww
for (i=1;i<=st-2;i++) putchar(' ");
putchar (186) ;
putchar ('\n');

}

/ Euedvion tedevtaloc ypoupic mialolou

putchar (200) ; /200 elvou o keSLxde ASCIT tou yopoxioy b

for (i=1;i<=st-2;i++) putchar (205); 1L 0 ASCIT kdLKOQ TOU =

putchar (188) ; / 188 elvou o kdLrde ASCIT Tou yopoxtin 4

putchar ('"\n");

}
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#include <stdio.h>

float display random(int ar);

int main (void)

{

H ouvaptnon kaAeital pe dpiopa 1o
float mo; /

100, omore Ba eugaviaer 100 Tuyai-
0ug apI1Bpolg Kal Ba EMIOTPEWEI WG
TIMAR TO PEGO OPO TOUG, O OTI0I0G
printf ("Mécoc=%f\n",mo) ; karaywpicerar o peraAnt mo.

mo=display random(100);

return 0;

‘ﬂ? exboozig
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Aoknoeig KepaAaiou 10

#include <stdio.h>

void set();

void pp();

float mo(int k, int 1);
float a;

int x,y;

' int main(void)

H kAfjon g set() Bader oTig kaBoAikég
petaBAnTég x Kai y i TipéG 10 kai 20
avtigToIXa.

SEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
: H kaBoAikA peTapAnTr| a 8a diper TIuA
i void set () 4 516 10 X Kai 'y Tou WeTaiBadoval
: atnv mo() eival o1 TOmikEG PETaBANTEG
: { X Kal'y pe TigA 4 kar 4 avrioTorya.
int aa; aa :
g ..;(.=..l.lo.; ----------------------------
: y=20;
g } "aussssssssssssasasessssnssannnnnnnnnnd
i void pp ()
{ a=4
: int x,y; X,y

! float mo(int k,int 1)
E
i float mesos; k,I,mesos

http://c.bytes.gr 69



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon Nikog M. XatZnylavvakng

10.2

#include <stdio.h>
void disp();

int step;
int get();

{ /— H kaBoAik perapAnT step maipvel v
step=2; IR 2.

disp(); :
return 0;

3

§v01d disp ()

o

int a,b; a,b :

! printf ("Mia ouvépinon\n"); ;

: P 0 /— Or peTapAnTég a kar b Ba Tapouv amd
: 1 asge 07 : 800 ap1Buoug Tou Ba {ntnBolv amd To
: i b=get (); : TANKTPOAGYIO.

i I if (a==0 && b==0) : H

: : exit (0); : Av ol apiBuoi ivar kai o1 300 0, A
: : ! i OUVAPTNON ETTIOTEEPE! XWPIC VAl KAVE]
: else : TiToTal.

P : :

: int 1i; 4—4—— Alo@opeTikd epgavifel apiBpolg amod
: : ) ) Lo : TOV TIPWTO PEXPI To SEUTEPO TTOU 36BN-
: : for (i=a;ji<=b;i=itstep) : ke, avé 2. .Y, av éxouv 5oBei of apiB-
: ; printf ("$d\n",1i); : poi 4 kar 10 Ba eugavioel 4, 6, 8, Kai
: : ! : 10.

Poid

H e a R AR AR RN AR R NN R REEEEAEEEEEEEEREEEEEREREEERE NS

i}

§1nt get ()

H

int x; X

i iscanf ("4d")sx); F

! return x;

5} Y ;

I Me amhd AdyL0, TO Tapamave Tpodypappo {ntéet 3o aptdpoig kat epgovilet 6GAovg
ToVG aplBpods amd Tov TPMTO TOL dOONKE PEYPL TO dEVTEPO, AV 2. TTNV TTEPITTOON
mov kat ot 6o apBpoti eivar 0, dev kdvel timota.

exbooeig
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#include <stdio.h>
int step;

int main(void)

{
Aev dnAhwvetal o TOTTOG TG TTapaé-
step=2; TpoU st.
disp (4); Emiong, yia T ouvéptnon disp() 6a
ETIPETTE va UTTdpyel kal TTpdadia dn-
return 0; Awon g ouvaptnong TpIv amo
} main() .
void disp(st)
{
int a,b,c;
printf ("Auth eival pro cuvdptnon\n");
a=get ()7 H petaBAnm x eival dyvwotn ot
c=Xx; 4/— ouvapmon disp(). H x eivai TommknA
b=get () ; HerapAnm g get().
if (a==0 && b==0)
exit (0);
else
{
int i;
for (i=a;i<=b;i=it+step) . -
) o .o H peraBAnt i gival GyvwaoTn o auto
printf ("%d\n",1); 10 oneio. H i éxel euBéNeia povo péoa
} 0T aOvBetn TpdTaon g else.
printf ("i=%d\n",1i);
printf ("step=%d\n", step);
}
/ Aev €xel dnAwBei o T0TTOG TG CUVAP-
Thong.
get ()
{
float x;
scanf ("$f", &x) ;
return x;
}
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#include <stdio.h>

void out (int a, int b, int c);

int funcl(int x, int y);

void func2 (int d);

int main (void)

1

int m=2,n=3,3; m,n,j
:j=funcl (m, n) ; H
i func2 (j);

iout (m,n,4);

H func2() karaxwpiel aTnv kaBoAikn

return 0;
peTapAnTh e To 20.

Eint funcl (int x, int y) H out(m,n,4) petaiader Tig Tipég 2, 3,

{ X,y Kal 4 aTig TapapéTpoug a, b, kai ¢ kai
: g : EMQQVICEI TIC TIEC TOUG,

: : d=12; : H out() epgavidel emmiong TIg TIEG Twv
: ! return x+y; : kaBoAikwv peTapAntwv d kai e Tou
: ) N i eivai 12 xai 20 avrioToiya.

a=2 b=3
c=4 &12 e=20

H d eivai TomikA petaBAn g func2()
Kai dev £xel kapia oxEan pe v kabo-
Nk peTapAnTA d.

printf ("a=%d b=%d\n",a,b);
printf ("c=%d d=%d e=%d\n",c,d,e);

exbooeig
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#include <stdio.h>
int x=10;

void outl();

void out2();

void out3();

int main (void)

{
int i;
for (i=1;i<=5;1i++) outl();
for (i=1;i<=5;1i++) out2();
for (i=1;i<=5;1i++) out3(); 4
return 0; 5
} 6
7
8
void outl () 4
{ ] - ) 4
. . - H mpoétaon static int x=4 exreAsital 4
static int x=4; HOvVo otV TTPWTN KARGN TG outt () kai
printf ("2d\n", x++) ; nx ﬂGipVE[ apxIkr Ty 4 pévo v 4
TPWM Qopd. 4
} 10
void out?2 () 11
{ 12
L 13
static int x; 14
x=4; N—
printf ("%d\n"':N
} KaBe @opd mou kakeital n out2()

eppavicel 1o 4, 81611 KGBe Qopd n x
Traipvel T TIPA 4 (x=4).

void out3 ()

{ /— H x eival kaBoAIkn peTaBANTA pe apxIkr
. wo " . TR 10. K&Be popd Tou ekTeAeiTal n
printf ("sd\n", x++); out3() epgpavider TV TIPA TNG X KaI TV

} augavel kard 1 (10,11,12 ....).

10.6

char next char()

{
static char ch='a'; /

if (ch>'z') ch='a';

H perapAnTr ch Taipvel wg apxikA Tipn
T0 XapakTipa 'a' povo OtV TPWTN
kAfon g auvdptaong. H auvdptaon
ETIOTPEPEI WG TIMA TO XOPAKTAPA TNG
ch kai Tov augavel katd 1. H mipr g
ch diampeital avapeoa oTig dlagope-

return cht+; TIKEG KAAGEIS TNG GUVAPTNONG, EMEISH
} éxel dnhwOei wg static.
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O H epPéren prog otatikng petafintg etvar 6omn Kot piog KoOoAMKNG Le-
TafANTAG.

H mopdpetpog piog cuvaptnong amotedel Kot TomKn LETAPANTA TG GV-
vaptnone.

Ot ototkég petafANTEG Statnpohv TNV TN TOVG OVAUESH GTIG KANGELS
LG GLVEPTNONG.

Mua petapint propet va OnAwbet péso ot odvletn TpdTOo Hiag EVTO-
Mg for.

Ovtomiég petafintés, LoAlg Ancetn epPEretd Tovg, ¥vouy TanTOYPOVa
KOl TOL TEPLEYOUEVA TOVG,.

10.8

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(void) KaBe popd Tou kaheital n ouvdiptnon
{ next_first() emoTpépel Tov embpevo
TTPWTO apIBUO.

int i;
for (i=1;i<=100;i++)
{

printf ("Enépevog mpdtog %d \n",next first());
}

return 0;

int next first() H num diatnpei Tv TR TG o€ KABE

- kAfan g ouvaptnang. Kabe gopd

{ / QUEAVETAI JEXPI VO EVTOTTIOTE] 0 ETTOPE-
VOG TIPWTOG apIBHOG.

static int num=0;

int i, found;
while (found)
{

Xy TepiTTwan Tou Bpedei apiBuog o
found=0; oToiog va diaipei akpIBWS Tov num, o
num=num+1; num augaveral kard 1 kai n diadikacia
emavahapBaveral. Xty TEPITTWON
for (i=2;i<=num/2;i++) TTOU EVTOTTIOTEN APIBUOG TToU Bev diail-

peital pe kavévav aMov (amd 1o 2
uéxp! 10 MIo6 Tou) n found Tapapével
} 0 kai n diadikacia oTapartder. H ou-
vapTNaN EMOTPEPE] TNV TIWA TOU NUM.

if (num%i==0) found=1;

return num;

l ii Jzkﬁdozlq
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> H num SnAwvetar wg kaBoAikr pera-
/ AT
int num=0;

int main (void)
{
int i;
for (i=1;1<=100;1i++)
{
printf ("Enépevog mpdtog %d \n",next first());
}
return 0;
}

int next first()

{ H num, wg kaBoAikr Aéov petaBAnTr,
diamnpei v TIpr TG o€ KaBe KAan TG
ouvapmong. Kabe @opd augaveral
while (found) MEXPI VO EVIOTTIOTET O ETTOUEVOG TIPWTOG
{ apiBuoe.

int i, found;

found=0;
num=num+1;
for (i=2;i<=num/2;i++)
if (num%i==0) found=1;
}

return num;

#include <stdio.h>

int add(int x, int y);

int gin(int x, int y);

void out (int aa, int gq);

int main (void)

{
int m,n,a,qg;
scanf ("%d %d", &m, &n) ;
a=add (m,n) ;
g=gin(m,n);
out(a,qg);
return 0;
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int add(int x, int y)
{

return x+y;

int gin(int x, int y)
{

return x*y;

void out (int aa, int gg)

{

printf ("A6polopoa=%d T'tvéuevo=%d \n",aa,qgq);

[ ®uowkd pécm mapopéTpov! Me tov Tpomo avTdy 1 GuvapTNon Efvan aveldptnn omd
70 VIOAOITO TPOYPOULLO Kot OEV pmopel 00T va ennpeactel, aALG kot 00TE va Enn-
pedoet Kotd AdBog TipéC PeTABANTMOV TOL VIOAOITOL TPOYPAULATOS.

I Kot eEaipeon, kot pe HeYGAT POy, WITOPEL VOL PNGILOTOMGOVHE KAOOMKEG LIE-
TaPAnTéc yia dedopéva ota onoia Eyovv TPOGPact oxedOV OAES Ol GUVOPTNHGELS TOV
TPOYPALLLOTOG LLAG, YLOL VO, ATOQVYOVLLE TN YPNOT TOAADV TAPAUETPOV. AVTO EMLTPE-
metan kAt eEaipeon Kot LOVO GE LUKPE TPOYPALLILAT GTA OToio 0 EAEYYOG VOl GYETL-
K@ 710 €0KOAOG.

10.12

aaaaaaaa

aaaaaaaa

* %k k*x
*kk*
*kk*
* Kk k%

*kk*

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void plaisio(int yps, int pl, char ch, int fill);

int main (void)

‘ﬁ exboozig
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{
plaisio(7,8,'a',0);
printf ("\n");
plaisio(5,4,'*',1);
return 0;
}
void plaisio(int yps, int pl, char ch, int fill)
{
int i, J; Epoavietal n mpwn ypaupn.
for (i=1; i<=pl; i++) /
printf ("%c", ch);
printf ("\n"); Epgavidovtal o1 evdideaeg
for (i=1; i<=yps-2; i++) | vecuus s,
{
printf ("%c", ch);
for (3=1;j<=pl-2;3j++)
{ TNV TIEPITITWON TTOU 1 HETO-
if (£i11) / AN fill éxe1 T 1 01 evBIG-
HETEG YPAPUES Yepilouv pe To
printf ("%c", ch); )’(qquTr']pq: 5IC((|>0p’£TIK(']
o st
printf (" ");
}
printf ("$c\n", ch);
: E| i AeuTali
for el dcply b | e 0 e
printf ("%c", ch);
printf ("\n");
}

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int paragontiko (int x); £ peTaBAnTA pp utoAoyile-
TaI TO YIVOPEVO OAwv Twv
apIBuwy amoé 1o 1 PEXP! TO X:
{ 1%2*3*4 ... *x

int n;

for (n=1;n<=10;n++)

int main(void)

printf ("$2d!= %d\n",n,paragontiko (n));
return 0;
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int paragontiko (int x) 3 peTaBANTA pp UTToAoyile-

{ Tal TO YIvOPEVO OAwv Twv
] ) apIBuwv amoé 1o 1 Péxpl 10 X:
int i,pp=1; 1%2*3*4 ... *X

for (i=1;1i<=x;i++) pp=pp*i;

return pp;

10.14

void do_ it (char ch, int y)

{

int i;
for (i=1;i<=y;i++) printf("%c",ch);
putch('\n");

=" H cuvaptnon epeovilel To xapouKTipa TG TpdTNG TOPAUETPOL TOGES POPES OGO 1) Ti-
pn g devtepng mapapéTpov. ILy. 1 kAnon g ovvaptnong do it("*',20) Ba eppa-
vicel 20 aotepiokovg oty 006v.

10.15

#include <stdio.h>

void out ();

int main()
{
int i;
for (i=1;i<=15;1i++)

return 0; ) ]
H auvdptnon out() epgavicel
} KGBe @opd TOV EMOMEVO
XOpaKTipa EeKIvivTag amd
void out () 10 'A". MoAig eugaviael 10 'E'

apyicer maAi amo 10 ‘Al

{

static char ch='A";

printf ("$c\n",ch++);
if (ch>'E') ch='A"';

A
B
Cc
D
E
A
B
out () ; c
D
E
A
B
Cc
D
E
N

10.16
void out ()
{
static char ch; Oa eupavile mavia 1o ‘A,
. eme1dn n apyikn Ty Tou ch
ch="Aa'; divetal ae EexwpiaTh TpoTa-
printf ("$c\n", ch++); on Kar Ox1 gV TpéTaON
. dnAwang.
if (ch>'E') ch='A';
}
exbooeig
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#include <stdio.h>

int next 5();

int main (void)

{
int i;
for (i=1;i<=15;i++)
printf ("$d\n",next 5());
return 0; <
}
int next 5()
{
static int a=0;
a=atb;
return a;
}

10.18

#include <stdio.h>
void display stars(int n); «
int main (void)

{
int ar,psifio;
printf ("Adbce apLbud :");
scanf ("5d", &ar) ; 2 uetaBAnTh psifio kato-
while (ar>0) XwpileTal KGBe popd Eva-éva
{ Ta Wn@ia Tou apiBuou, feki-
vaviag amd 10 Aiyotepo
psifio=ar%10; GNUAVTIKO.
display stars(psifio);
ar=ar/10;
}
return 0; H quvder]on sp(pavi(g omv
0B6vn TO00UG aOTEPITKOUG
} 60n N TIiUAR NG TTapapéTPou
void display stars(int n) me.
{
. . H Sout k¢ ) , .
int i; « H Bour Gpou emTpEmel N KATAYPION 10U oV
for (i=1;i<=n;i++)
putchar ("*'); 4— | MOANigevromOTEl N yypaer, dIOKOG-
putchar ('\n'"); e o RenRuenrin oo Zhenras
}

http://c.bytes.gr

H mapdortaon 1.0/n éxel amotéAeopa
double (ug dekadika). Av Atav 1/n, 10
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* %

Alooyicel T NioTa avTioTpo@a PEXPI VO EVIOTTIOEI
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Aoknoeig KepaAaiou 11

#include <stdio.h> O Beiktng m Ba Tdpe! Tn SleUBuVaN TG akal 0 p TN
. . . diebBuvan g b.
int main (void)
{
int a,b,c, *m, *p;
H ¢ 8a maper miyRy 150 (100+50) dedopévou 611 N
a=100; TIAPACTAoN *p avagépeTal O PETABANTA a Kai n
b=50: Tapdatacn *m avagépetal atn peraBAnm b. H
! TapdoTacn auth gival Icod0vapn e T TapdoTa-
m=é&a; on c=a+b;
p=6&b;
c=*p + *m;
(*p) ++;
=m;
P s Z10 OeikTn p kataxwpiletal To TEPIEKOUEVO TOU
(*p)——; Beiktn m, dnAadi n SievBuvon g a. Twpa Kai ol
return 0; 6*00 OeikTeg ‘§sixvouv‘ ] HETOB)\[]TI”] a.H T!péTGOT]
(*p)-- Ba peiwoel To TEPIEXOUEVO TNG @ kaTd 1.
}
MeTaBAnTA Tiun
a 99
b 51
C 150

#include <stdio.h>

looduvayei pe printf(“a,b=%d,%d\n",a,b);
int main (void)
{
char *p; a,b=5,10
int a=5,b=10;
p="a,b=%d, %d\n";
printf (p,a,b);

return 0;

looduvayei pe printf("%d,%d\n",a,b);
T1 0a ékave av avti yia,
printf(p,a,b); 5,10
glyope
printf (p+4,a,b);

" nrpdtn TapAUeETpog p avoépETal 6T cupPBorocelpd "a,b=%d,%d\n".

" 1 rapapetpog p+4 avagépetol otr cupfolocelpd "%d,%d\n".

exbooerg
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#include <stdio.h>

int main (void)

{

—

11.4

char *p,ch;
int ar=0;
p="oapvdx L &ompo kol moxU";
ch=getchar () ;
while (*p!='\0")
{
if (*p==ch) ar++;

ptt; <

}

H emavaAapBavéuevn diadikaaia 6a aTapa-
ThoEI dTav 0 deikTgG p TaCEl va 'Beixvel' 0TO
xapaktipa Teppatiopos \0'.

H petaBAnTr ar 'yeTpdel’ Toug XapakTipeS NG
ouppoAoaeIpdc TToU IGOUVTAI LE TO XAPAKTH-
pa ch o omoiog mAnKTpOAOYRBNKE.

Autavel 1o deiktn p woTe va Oeixvel oTov
ETTOPEVO XAPaKTPA.

printf ("To ypdupa %$c undpyxet %d @opéc\n",ch,ar);

return 0;

O deiktng p apykd mepiéyet T d1e00vven ™ TpMTNG BEoNE VAUNG TOL KATOAXUBA-
verT cupforocelpd "apvakt dompo kot oy D" . Andadn 'deiyvel 6ToV TPMTO XOPOKTH-

pa ™G cvpBorocelpdc.

No Bopdote 611 KGO cupPorocelpd teppatiletar pe to yapaktipa teppaticpod \0'.

#include <stdio.h>

int main (void)

{

char *p;
p="oapvdx L &ompo kol moxU";
while (*p!='\0")

{
if (fp==' )
putchar ('\n'"); /
else
putchar (*p) ;
ptt; —
}

http://c.bytes.gr

Orav o deiktng p 'G¢icel’ oe xapakmpa dia-
oTAuaTog T61€ aANAdEl ypauun oTnv 086vn,
OI0QPOPETIKA e@avilel TO Xapaktipa Tou
'deiyvel o p.

Autavel 1o deiktn p woTe va Oeixvel oTov
ETTOMEVO XOPAKTAPA.
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11.5
#include <stdio.h>
int main (void) O1 petapAntég p1 kar p2 TepIExouV TIg dlgu-
Buvaoeig Twv PeTaAnTwy a kai b avrigToiya.
{ Mapatnpolpe oTi dev  XpnaihoTolEiTal 0
int a,b,c,*pl, *p2, *p3; TeAeoTAG &, dedopévou 6T o1 Oeikteg p1 Kal
p2 Tepiggouv SieuBuvaelg!
pl=é&a;
p2=4b; To *p3 avagépetal otn PetaBAnTA ¢, 10 *p1
p3=&c; avagéperal oTn peTapAnti a, kai 1o *p2
wo 1 ooam . avagépetal otn petaBAnmy b. H mpéraon
scanf ("%d %d",pl,p2); auTi eival 10080vapn e T c=a+b;
*p3=*pl + *p2;
printf ("To mepiLexduevo tng ¢ eivat %d\n", *p3);
return 0;
}
11.6

int a,b,c, *p, *m;

Mpétaon Epunveia
p:&a Karaxwpioe atn petaBAnt d¢giktn p tn dieubuvon tng LUeTaBAnTAS a
*p:23 Karaxwpioe otn perafAnt mou b¢eixver o deiktng p (dnAadn ornv a) 1o 23.
m=&b Karaxwpioe otn perafAnt deiktn m 1n diebBuvaon ¢ peraBAntig b
c=*p +*m lMpboBeoe 10 mePIg(SuEVO TNS LETABANTAS OTNV oTToia O€ixVvel 0 p (TnS a) ue

TO TTEPIEXOUEVO TNS ueTaBANTAS oTnv oroia deixvel o m (Tng b) kai 1o amoré-
Asoua karaxwpigé To atn KeraBAnTA c.

m=p Karaxwpioe atn peraBAntr Seiktn m 1o mepIeXOuEVO TS UeTaBANTAS SeikTn p.
Twpa kai o1 duo ueraBAntéc deiktn m kai p 'Seiyvouv' atn peraBAnti a.

p++ Auénoe 1o repiexOuevo NG peraBAnTig Oeiktn p kartd 4! (deire nv evornta
apiBuNTIKA TwV OEIKTWV).

(*p)++ Auénoe o mepigyduevo tng petaBAnTAg otnv oroia ‘deixver’ o deiktng p (On-
Aadn 1n¢ a) kard 1. looduvauei ue Tnv mpdéraan a++;

m=120 NaGBog. 3¢ uia ueraBAntn OeikTn UTTOPOULE Va KATAXWPICOUUE UOVO OIEUOUV-

an, Kai Ox1 pia apiBunTikn oTabepd.

B
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—

[ﬁxotn LOK OPMo& LKAV ]

HmpdéTaon autr augavel To beikn p
péxpl va 'deifel'’ aTo xapakmpa
TeppaTiopol 0"

O deikTng p pEILVETAl WOTE va
Oeixvel oToV TEAEUTAIO XOPAKTAPA.

H mpétacn auty epgavilel Toug
XOPOKTAPES aTTd TOV TEAEUTAIO PEXPI
TOV TIPWTO.

H petafAinti m ypnoiponoteitot yio va 'Kpatioet v apyikn dtevboven g cvpfo-

11.7
#include <stdio.h>
int main (void)
{
char *p, *m;
p="opvdx L &ompo kol moxU";
m=p;
while (*p!='\0"') p++;
--p; —
while (p>=m) putchar (* (p--));
return 0;
}
" To mpdypopua epgovilel tovg
YOPOKTAPESG TNG GVUPOAOGEPEG
pe avtioctpopn oepd: ond Tov
TEAEVTAIO GTOV TPATO.
I
Aooelpdg, dedopévov 0Tt To SEIKTN P TOV HETAPAAAOVLE.
11.8

int a,b,c=0, *ptr, *m;
a=b=10; /
ptr=é&a;

1
*ptr=34; /
m=&b; —
3 c=*ptr + *m;
ptr=m;
4 *ptr=100;
5

1

m++; \
(*pt;\

dieuBuvaeig 2

X1 petapAnt Ociktn ptr karaxwpidetal n dievbuvon TG a
(1000).

210 peraPAnTi ou Seixver o deikng ptr (dnAadh ot a) kata-

Xwpietai 1o 34.

211 peraBAnTr Seikn m Kataywpidetal n dietBuvan Tng b (3000).

looduvayei pe c=a+b; 1 ¢ 6a kataywploTei T0 44

H ptr mepiéxel Twpa ) S1e6uvan g b. looduvapei b=100;

Eme1dn o deiktng m givan 10Tou int, Ba augnBei kard 4.

H peTaBAnth otnv omoia Seiyver o deikng ptr (SnAadn n b) 6a
aun6ei kard 1 kar Ba yivel 101.

4 )

a 1000
ptr 2000
b 3000
c| 0 4000
m| |50

al 3¢ |
ptr | 1000 |
bl 10
clo
m| 3000 |

al 3¢ |
ptr | 3000 |
bl 100
c e
m| 3000

alsa
ptr [ 3000 |
bl 101
cl e
m| 3004

http://c.bytes.gr
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11.9

'Evag deiktng pmopel va mepiéyel pévo ) dievbvvon pog 0¢ong pviung.
O 1eAe0TNG OVAPOPAS * YPTOLULOTOLEITOL Y10 VOL £XOVUE TPOGPOCT) OE iaL
0éom pvnung péocm evag dgiktn o omoiog mepiEyel T devbuvon e,

O Ave@uapUOCOVUE TOV TEAESTY| ++ G o LeTafAnTn deiktn, avt avEdve-

o Katd 1.

O Muwo petopAntn deiktn char kot puo petafAntn oeikn int £xovv dtapope-
TIKO péyebog.

#include <stdio.h>

int main (void)

{
char *ptr;
ptr="H yAdcoca C oce B&Ooc";
printf ("$d\n", space (ptr));

return 0;
}
int space (char *p) <«4——— | H ouvapmon space() perpder 10 mARBOG Twv
{ XAPaKTAPWY BIACTAUATOG TIOU UTIAPXOUV OTN
oupBoloaeipd n dielBuvan Tng omoiag petafl-
int c=0; Badetal aTnv TAPAETPO P. TN GUYKEKPIPEVN
. _ TIEPITITWAON N ouvapmaon Ba emaTpéwel Tov
while (*p != "\0") apiBuo 4, o omoiog 6a eugavioTei otV 086VN.
{
if (Pp == "' ") ct++;
pt++;
}
return c;

int digits(char *p)

{

int c=0; O xapakthpag eupavideral povo otV TrEPITTW-
while (*p !'= '\0") / on Tou gival apiBunTikog (peragu 0 kai 9).
{

if (*p >='0' && *p<='9') putchar (*p);
pt+;
}

return c;

bool is(char *pl, char *p2)
{

l iiﬁFK&bﬂq
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while ((*pl)!='\0" || (*p2)!='\0")
if (*(pl++) !=*(p2++)) return false;
return true;

}

H ouvéptnon 6éxetan og mapapétpous d1evdiveeig oe dVo cupporoceipéc. H
cuvaptnon emotpéeel Ty TN true (1) ot mepintwon mov o1 6Vo cupPoiro-
GELPEC TEPLEXOVV AKPPMG TOVG 101006 YAPOUKTPES, EVD OLPOPETIKA EMOTPE-
ot Tiun false (0).

[Na mapdadetypa, €dv n cuvaptnon is() kKAnOel amd Tov TapokdT® KOdKa:
printf ("%$d\n",is ("Nixkog", "Nixkog"));
printf ("$d\n",is ("Nixkag", "Nixkog"));

Oa gpoavicer nv Ty 1 oty Tpd@TN KANon ™S Kon v T 0 otn dgvtepn.

11.13

#include <stdio.h>

int main (void) a=50 b=30

{

int a=5,b=10, *pl, **p2;

pl=&a; 21n peTaBAnTr oTnv otoia Seixvel o deikng aTov

_ . otoio deiyvel 0 p2 (dnAadr o p1) Ba karaxwp!-
p2=&pl; oTei 70 50. AuTh| €ivail n yeTaAnTn a.
**p2=50;

pl=sb; Twpa o deiktng p1 deixvel o b. ‘ET01 n Tapa-
oTacn *p2 avaeépetal Twpa o peTaAnTA b.

**p2=*pl+20; \
printf ("a=%d b=%d\n",a,b); H mpétaon aut eival 1I00d0vapn pe TV

b=b+20;

return 0;

» O deikng pl delyvel omn petafintn a kot o deiktng p2 delyvel 6To de-
itk pl!

» Hmnopdotaon **p2 avagépetor ot petafint otnyv omoia deiyvet o dei-
KNG otov omoio ociyvero p2! O p2 delyver otov pl 0 omoiog apyikd dei-
YVEL GTNV 4, AP0 N TAPACTOCT **p2 avoapEépeTal oTn LeTafAnTY a.

> AxoloOBwg, oto deiktn p | Kataywpilerorn dievbovvon g petafAntigb.

Ao to onpueio avTo Ko LETA 1) TAPAGTOCT ** P2 AvapEPETAL GTN LETO-
BAntn b.

11.14 85

[TapaBéTm T cuvApPTNOT HEGH GE VO OMOKANPOUEVO TPHYPOLLO, TOV TN XPN-
GULoToLEl.

#include <stdio.h>
char* first space(char *p);
int main (void)

{
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printf (first space ("apvaxi acmpo")); aoTIpo
return 0;

}

char* first space(char *p)
{
while (*p!='\0")
{
if (*p==' ') return p;
pt+;

}

» Hovvapmon first space() evromilel 10 Tp®TO KEVO SLAGTN O TNG GV~
Boloocelpdg tng omoiog 1 01evBuvon g petaPiBaletorl pEcm g Tapapé-
TpoL TG p. H cuvaptnon emotpépel og T T d1evBvvon tov TpdTov
YOPAKT PO OLOGTHLOTOG,

»  Zammain() n printf() kodeiton pe TOPEUETPO TO SEIKTN TOL EMGTPEPELT
ovvdptnon first space(). Ztnv printf() petafipaleron do1evbvvon tov
TPMOTOL Ol0GTHLOATOG TNG CLUPOAOGEPAG, Kol EMOUEVDS epgavilel T
ovpPorocelpd EeKvavTog amd T0 TPOTO SLAGTNUA KO PTAVOVTOS HEXPL
10 T€AOC!

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL 865



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

Aoknoeig KepaAaiou 12

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int a(10]={5,8,9,4,2,1,7,5,6,2},1,m=0,c=0;
for (i=0;1i<10;1i++)
{

printf ("%d %d\n",m,c);

return 0;

—

=" To mpdypappo YpNGLLOTOIEL T HETOBANTH M ¢ HETPNTA Yo v HETPEEL TOGOL amd
TOVG apBovG ToL Tivaka dev givat {uyoi (a[1]%2!=0) kot tn peTofAnTr ¢ yio vo pe-
Tpdetl 1o TAN00G TV apBUdY TTov ivol peyaAddtepot 1 icot (a[i]>=5) and 1o 5.

55" To amotéleopa Oo sivar 5 ot 6, 0o 6Tov mivaxo VIEdP oVY 5 povol apldpoi kat 6
apdpol peyadvtepot 1 icot and 1o 5!

12.2

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int a[100],1i,max, thesi;
for (i=0;1<100;1i++)

ali]l=rand();

max=a[0];
thesi=1;
for (i=0;i<100;1i++)
{

- Qg apxIkA TIPA TNG max avaTiBeTar n mEWM

B¢an Tou Tivaka.

if (a[i]>max)

{ \
ENéyyetal n ka@Be pia  B¢on Tou mivaka. Xt

max=a[i]; TIEQITITWON TTOU £X€l TIUA PeyaAlTePn TG max,

thesi=i; avarierar n TIPA auth TN max Kai amodnkele-

| Ta1 07N PeTaBAnTA thesi n Béon 6tou TV evid-
TMOE.

}

printf ("Méyiotog %d otn 6éon %d\n",max,thesi);

return 0;
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#include <stdio.h>
int main (void)

{

int i,pl;
float bath[10],ath,mo;
for (i=0;1i<10;1i++)

{

printf ("Dose bathmo foititi No %d->",i+1);

scanf ("%$f", &bath[i]);
} \ Karaywpiel Toug 10 BaBpoug aTov Tivaka bath.
ath=0;

for (i=0;1i<10;1i++) /— Ymohoyilel 10 GBpoiopa Twv 10 BaBuwv Ka

ath=ath+bath[i]; katoTIv T0 péao PO TOUg.
mo=ath/10;
for (i=0;i<10;i++)
if (bath[i]>mo) printf ("$f\n",bath[i]);
return 0;

/— Epoavider Toug Babuoug mou eivar peyaAiTepol

amé 10 péao 6po.

12.4

#include <stdio.h>
int main (void)

{

H scanf() {ntéel kaBe popd Evav
float a[100],ath,mo; apiBd kai Tov Kataywpilel o€
int i; 6|q(popenKr’] eéon' Tou TTivaKa,
avahoya pe TV TN ToU i.

for (i=0;1<100;i++)
scanf ("$f", &al[i]);
for (i=0;1i<100;i++)
, v ath mpooTiBevial 6Aol ol
ath=ath+a(il; «— apIBuoi Tou Trivaka.
mo=ath/100;

printf ("0 peooc 6poc elval $f\n",mo);

return 0;

12.5

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)

{

\?a exboozig
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float a[100];
int i;

scanf ("$f", &a[0]); // AloBdlel ol xoroywpllel Tov modto optbud mou mKTeodovel 0 xonotg
for (i=1;i<100;i++)
{

Av 0 apiBuég dev eivar aTrodeKTOG
do €UQaViZel To prvupa AGBouC.

{

scanf ("%f", &ali]);
if (!(al[i]l>=ali-1])) puts("IOpémeL vo elival >= oand TOV
nponyouUuevo") ;
} while (! (a[il]>=al[i-1]1));

} \ Av 0 apiBuog dev givar aTTodEKTOG

return 0; Tov EavagnTdel.

12.6

#include <stdio.h>

int main(void) 212]2]2]2]6¢
{ 2121212101
int a[6][6]; 2022|011
int i,9; 212101 |1]1
for (i=0;1i<6;i++) 210 (1|1 (1]1
o1 |1 [1]1f]1
{
for (j=0;3<6;j++)
{
if (3+i>5)
alil (3] :M To XapaKTPIOTIKO TwV KEAIV TOU
else if (j+i<5) NA Tp_r’n_mpg Tou T_rivam eivan o1l
. . yia a[i][j] éxoupe j+i>5.
ali][3]=2; \
else To XapakmpIoTIkG Twv KEAIWV Tou
alil[§1=0; BA Tp_r’]HaTog Tou T_riVOKo eivar 6l
} \ yia a[i][j] £xoupe j+i<5.
} To XapaktnPIoTIKO Twv KEAIWV TG
return 0; diaywviou Tou Trivaka eivar OTl yia
) a[illi] éxoupe j+i==5.

I Tao keMd pe kitpvo povio amoterodv to Bopelodvticd (BA) tunpa tov mivoka. Ta
KeMda pe yaAdlio eovto amotelovv to Notoavatoikd (NA) turua tov mivaka. Tao
KeMA TS dtaryoviov £xovv pol ovTo.
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12.7

int i,3j,m,n;

Mivakag a
m=a[0][0];
. . . 10/4]|919]8
for (i1=0;1<6;1++) o P B e
t 3 (121213 7
n=0;
£ 4 | 5191011
or (j=0;3<5;3++
(3 J J ) 518(|3]|5]15
{ 717 |17|15] 8

if (alil([31>m)
m=alil[3]; 0
if (a[i][j]>=10) 2
n++;
}
printf ("$d\n",n);
}
printf ("$d\n",m);

EFNPRPWWN

9

N/

[ H petapint n Qo petpdet to mAf00g Tov apdudv kéde
YPOUUNAG TTOL givan peyaAdtepot amd to 10. H tyun g epoavieton petd omod 1o mépa-
opa ke ypappung. 'Etot yio myv mpdt ypopun Oa epeovictei to 2, yio ) de0tepn T0
2, i v Tpit 10 3, K.0.K.

" X petofinty m Oa KatoymploTel TEMKE 0 peyoldTepog aptdpudg tov mivaka (to 19)
kat O epeavioTel pio popd PeTd amd To TEAOG Kt TV dVo Ppdywv for.

12.8
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a[100][20],max;
int 1i,3;
"""""" H apyiki| TiyA G max eival kGBe
for (i=0;i<100;1i++) @opd n TIUA TG TPWTNG BéaNG KABE
( ypappng (i).
max=a[i] [0];
for (j=0;73<20;j++)
{
if (a[i] [j]>max) Zm max TeAkd Kkaraywpileral n
max=a[i] []; / EYAAUTEQ OTT6 TIG TIHEG TwV BETE-
I Wy pving g ypappng i.
}
printf ("Meyiotog oeilpdg %d = %d\n",1i,max);
}
return 0;
}
exbooeig
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[° 10 mapamdve Tpdypapa, ot HEYIGTES TES KEOE Ypappr amhdg eppaviloval oTny
006vn. Av Béhape va VITAPYOVY Kol KATOL KOTOY®PIGUEVES, B0l ETPETE VO YPTCLLO-
mowmoovpe évay wivaxa 100 Bécewv, .y max|[100], dmov o€ kGOe OEon pvnung tov
nivaka max| | 0o amobnkevope TN LEYIOTN TUUT TNG OVTIGTOYMG YPALUNG TOV TTivaKa,

al].

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)

{ / O1 BaBuoloyieg Ba kaTayxwpIaTouV
) - o€ évav Trivaka 50 ypappwy Kai 3
int b[50](3],1i,3,pl ap=0,pl ar=0; OTNAWV.

float sum,mo;

for (i=0;1<50;i++)

{
printf ("Mabnthc %d\n",i+l);
printf ("-----------——- \n");
for (j=0;73<3;j++)

{ Kataxwpion Twv Babuwv atov
printf ("M&Onuo %d:",j+1); / Tivaka b.

scanf ("$d", &b[1]1[3]);

}
for (i=0;1i<50;i++)
{

sum=0;

for (j=0;j<3;j++) sum=sum+b[i][]];
_ . <4— | Ymohoyiopdg Tou péaou dpou kGBe
mo=sum/3; LaBT,
if (mo>=18.5) pl ar++;

if (mo<9.5) pl apt+; <4—— | Karopérpnon Ttou TARBoUG Twv
- QPIOTOUXWV KOl TWV ATTOTUXOVTWV.

}
printf ("Anotuxévieg: %d  $5.2£%%\n",pl ap,pl ap*100/50.0);
printf ("ApiotoUyxol: %d %5.2£%%\n",pl ar,pl ar*100/50.0);

return 0;
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#include <stdio.h>
int main (void)
{
int xreosi[12][31],1i,7j,max;
for (i=0;1i<12;i++)
{
printf ("\n\nMAvac %d\n",i+1);
printf("------—--——--——-- \n");
for (3=0;3<31;j++)
{
printf ("Xpéwon %d/%d:",j+1,1i+1);

scanf ("%d", &xreosi[i][]]); ———— | Karaxtpion Twv nuEPATIWY
} XPEWOEWV ~ OTOV  TTiVOKQ
Xreosi.

}
max=xreosi[0][0];
for (i=0;1i<12;i++)

. . . s YmohoyIopdg TG pEYIOTNG
for (§=0;3<31;j++) XpEwang

if (xreosi[i][j]>max) max=xreosi[i][]];

printf ("Huépec pe 1n peyodUtepn xpéwon:sd\n",max);

printf ("--------mmmmm oo \n");
for (1=0;1<12;1i++) EHQAvIOn TwV NUEPWV e TN
for (j=07j<31;j++) /_ HEYIOTN XPEWON.

if (xreosi[i][j]==max) printf("$d/%d\n",J+1,1i+1);

return 0;

#include <stdio.h>

int main (void)
{
int a[10],1i, *p;
for (i=0;1i<10;i++)
*(at+i)=1i;
p=a+9;
while (p>=a)
printf ("$d\n", * (p--));
return 0;

[Hmw.hmmqm\oJ

5" Hmrpdroaon *(a+i) eivar icoddvapn pe v a[i], omdte 1o mpmdro for Ho kataympicet
GTOV Ttivaka Toug aptipodc amd o 0 péypt 1o 9.

" X cvvéyetn, oto deiktn p kotaympiletar n Sievdvvon e tehevtaiog Oong Tov mi-
VOKOL.

I Me 1o Bpdyo while gupaviCovron pio-pio ot 0éceic mov deiyvet o deiktng p, Eekvad-
VTOG 07T TNV TEAEVTON KO TPOYDPAOVTOS PLEYPL TNV TPpOTN. ETopévac eppavifovtot
T0, TEPLEYOUEVOL TOV TTIVOKO LLE OVTIGTPOPN GEPA.

exbooeig
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#include <stdio.h>

int main (void)
{
int a[10]={5,8,9,4,2,1,7,5,6,2},1;
for (i=0;i<10;1i++)
if (*(a+i)%2!=0) (*(a+i))++;
for (i=0;i<10;1i++)
printf ("%d\n", * (a+i));

return 0;

[  Hrpdraon *(a+i) eivor icoddvopn pe v afi].

[ MPOXOXH 6pmg: 1 tpdtacn *(a+i)++ dev etvaricodvovoun pe v ali]++, emedy
0 TEAEOTNG ++ £XEL LEYOAVTEPT) TPOTEPOLOTNTA OO TOV TELESTI AVOPOPAG *. Emopié-
VoG, Ylo va glvat .leodOvaun, Tpémel va ypaetel og (*(a+i))++, dote va epappooTel
TPDOTO 0 TEAEGTNG AVOPOPAC.

12.13

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int a[3][5]1={5,8,9,4,2,
1,7,5,6,2,
4,3,0,3,5};
int i,3,s=0;
for (1=0;1<3;1i++)
for (j=0;73<5;3++)
if ((1+3)%2==0) s=s+al[il[]];
printf ("$d\n",s);

return 0;

12.14

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main (void)

{

int a[3} [5]:{5181 914121
1,7,5,6,2,
4,3,0,3,5};
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int i,73,s=0;

for (i=0;1<3;1i++)
for (§=0;3<5;7j++)
{

printf ("$d\n", * (*at(i*5)+3));

if ((i+3)%2==0) s =

}
printf ("$d\n",s);
return 0;

12.15

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main (void)
{

char frasi[80];

printf ("Adoe pia epdon:");
gets(frasi);

puts (frasitstrlen(frasi)/2);

return 0;

12.16 5

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main (void)

{
char lex[20];
int einai=1,1i,3;

printf ("Dose mia lexi:");

gets (lex); /
i=0;

j=strlen(lex)-1;
while (i<3j)

{
if (lex[i++]!=lex[j--])
{
einai=0;
break;
}
}
K

%

s + *(*at+(i*5)+7);

21nv puts petapiBaderal n 61elBuvan Tou peaai-
0U XOpaKTAPa TG gupBoAooEIpig

ZTig peTapAnTéG i kal j kataywpidovTal o a/a Tou
TTPWTOU Kl TOU TEAEUTAIOU XOPAKTAPQ QVTiaTOI-
Xa.

YuykpivovTal O XapaKTAPEG Twv BéTEwV i Kal j,
kai 0 i augdvel katd 1 deixvovtag aTov EMOpEVO
XOPAKTpa, Evw TO j PelwveTal kard 1 eixvoviag
gTov TIponyoUuevo. Av ol xapakThpeg BpeBolv
dia@opeTikoi, n Sladikaaia SiakdTrTeral. Av 61, n
peTapANTA einai Ba Tapapeivel e TiPA 1.
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if (einai)

puts ("Nat eivol moAtvdpoplki");
else

puts ("OXI dev eival");

return 0;

#include <stdio.h>

#include <string.h>

int main(void)

{
char frasi[100];
int 1,73, %k, cnt, epomenos;
printf ("Adce pia epdon:");
gets(frasi);
for (i=0;i<strlen(frasi);i++)

{

EAéyxel av o xapaktipag i Bpioketal aTig pon-
cnt=1; yoUpeveg Béaeig Tou Trivaka (amé ) 0 péxpr TV

epomenos=0; H)

for (k=0;k<i;k++)

if (frasi[i]==frasi(k])

{ ZTnV TIEPITITWON TTOU O XOPAKTAPAS £XEl AON
€€ETAOTE, TTAUE OTNV ETTOPEVO TIAPAKAUTITOVTOG
epomenos=1; TOV UTTOAOITTO KWOIKA TOU BpdYoU.
break;
} MeTpdel TIG YOPEG TTOU EPPAVICETAI O XAPOKTAPAG
. . OTIG €TOUEVEG BETEIC T aong.
if (epomenos) continue; K//_ S ETOHevES 5 N6 pdans

for (j=i+1l;j<strlen(frasi);j++)
if (frasi[i]==frasi[j]) cnt++;
printf ("0 xopoaxthpog %c eival $d gopéc\n",frasi[i],cnt);
}

return 0;

#include <stdio.h>

] . H-TNOYA-C-ZE-BAGOE
#include <string.h> SSA-C—SE-RAGOS

int main (void)

{

char 1lex[30]="H T'N\Q¥%A C LE BAGOZ";
int i,s=0;

for (i=0;i<strlen(lex);i++) LTV TEPITITWAT TTOU EVTIOTNIOTET BITTAGG OUVEYO-
/ MEVOG XOPAKTAPAG KPATAE! TN BECT) TOU TTPWTOU.
{

if (lex[i]==lex[i+1]) s=i;
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if (lex[i]==" ") lex[i]='-";

} >\ IV TIEPITITWAN TIOU EVTOTIOTE XOPAKTAPAG

puts (lex) ; d100TAPATOG, TOV AVTIKABIOTA pe TTaUAa.

puts(lexts); ——_ Epgaviel T @pacn amé 1o SITTAd XapakThpa Kai

return 0; perd

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main (void)
{
char frasi[80];

int i,s=0;

gets (frasi); H petaBAni s xpnolyoTrolgital yia va PeTpael
for (i=0;i<strlen (frasi);i++) TOUG XOPAKTAPES B1A0TAUATOG TIOU EVTOTTI(OUHE
Uéoa otn epdon.
if (frasi[i]=="' ') s++;

printf ("H ¢pdon éxet %d xevd\n",s);

return 0;

B' TpoémOC pe dEIKTES

int main(void)

{

char frasi[80], *p; . . ,
210 O¢eiktn p karaywpidetal n dievbuvon g

int i,s=0; ppacng.
gets (frasi);
p=frasi; /— ‘000 o0 Oeiktng p dev £xel OTATEI OTO TEAOG TNG
. _ @paang, EAEyXoUpE TO XAPAKTPA GTOV OTIoioV
while (*p!='\0") Oeixvel kal PETa augavoupe To deiktn KaTd 1.
IE (% (pri)=="") st+;

printf ("H ¢pdon éxet %d xevd\n",s);

return 0;

#include <stdio.h>
int main(void)

{

\?a exboozig
KAEIAAPIGMOZX 9 6
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char onomata[10][20],ch;
int i;
for (i=0;1i<10;1i++)

{ /

Karaywpion Twv 10 ovopaTwy
gToV TTivaka onomata.

printf ("Adoe Ovopo 3d :",i+1l);
gets (onomatali]);

}

printf ("\nAdos opx kS XOPOAKTHEA: ")A;/

Znteital amoé 10 TANKTPOAGYIO O
apxIkOG XapaKTHpag.

scanf ("%c", &ch) ;
printf ("\nTa ovéuata mou apyilouv amd $c el
for (i=0;1i<10;1i++)

{

vat:\n",ch);

if (onomatali] [0]==ch) puts(onomatal[i]);

} Y

return 0;

EAEyxETQI 0 TIPWTOG XOPAKTAPAG
k&Be ovopuarog.

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <stdbool.h>
int main (void)

{

char o[50][20];
int i,73;
bool yparxei;
for (i=0;i<50;1i++)
{

do

{

printf ("Dose onoma %d ->",i+1l);

gets(o[i]);

yparxei=false;

ENéyxel av oTIg TTponyoupeveg
B¢aeig uTdpyel To id1o dvopa.

for (j=0;3<i-1;j++)
if (strcmp(o[i],o[7])==0) yparxei
if (yparxei)

printf ("to onoma yparxei idi dose

=true;

allo\n");

} while (yparxei); «—

}

return 0;

Oco 10 6voua Tou divoupe
uttdpyel, Oev yiveral amodekTd
Kai 1o {avalntdel.

12228
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12.23 5

X

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

int main (void)

{

char o[10][20];
int 1i;
for (i=0;i<10;1i++)
{
printf ("Adboe Svopa ¥d ->",1i+1);
gets(o[i]);
}
for (i=0;i<10;1i++)
printf ("$c %c\n",o0[1][0],0[i][strlen(o[i])-11);

return 0;

H 6éon o[i][0] oavoapépetar oto mpmdto ypaupe kabe OvOHOTOG, KO 1
o[i][strlen(o[i])-1] oto televtaio. H mapdotacn strien(o[i]) emotpépet To mAnBog
YOPOKTHP@V KAOE YPOUUNG.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

int main (void)

{

exbooeig

char o[10][20];

int i,3,k, found, koino, yparxoyn koina=0;

for (i=0;i<10;1i++)

{
printf ("Adboe Svopa ¥d ->",1i+1);
gets(o[i]);

}

for (i=0;i<strlen(o[0]);i++)

{

koino=1; —— | ApxIKaBewpoULE OTI 0 XAPAKTAPAC EIVA KOIVAC
for (j=1;3<10;7j++)
{

found=0;
for (k=0;k<strlen(o[]j]);k++)

KAEIAAPIOMOZ 9 8
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if (o[0][i]==0[3j]1[k]) found=1;

if (found==0) g N EAEyxoupe kGBE XOpaKTAPA TOU TIPWTOU OVOLa-
{ TOG JE TOUG XOPAKTAPEG TV UTTOAOITIWY OVOud-
. TWV.
koino=0;
break;
| N 2TV TEPITTWON ToU £0TW O€ €va Gvopa dev
} UTTAaPXEl O XOPAKTAPAG, TOTE Oiyoupa Bev eival
} KOIVOG Kall TIapE aTOV ETTOPEVO.
if (koino)

{
printf ("$c\n",o0[0][1]);

yparxoyn_koina=1; ¥~ | Aygiva KOIVOG 0 BAQ T ovApaTa TOV EMavilel!

}
if (!yparxoyn koina)

printf ("Aev undpyxouv xolvol yoapaktfpec\n");

return 0;

int megaloi (float pin[], float ar)
{
int i,m=0;
for (i=0;i<100;1i++)
if (pin[i]l>=ar) mt++;

return m;

12.25 3%

#include <stdio.h>

#include <string.h>

int main(void)

{
char lexil[80], lexi2([80];
gets(lexil);
gets (lexi2);

» Na ypagel cuvaptnon n onoia va epeavilel oy 006vn Ta Kowd
ypdppota twv dVo AéEewv, amd pio eopd To Kabéva.

» Na ypagpet cuvaptnon n onoia va dtaypdeet amd tov lexil 6covg yapa-

KTNPEG TEPLEYOVTOL GTOV lexi2.
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» Na ypaget cuvaptnon 1 onoia vo Bpicket av n AéEn lexi2 vrdpyel péoa
ot lexil. Na emotpépet 0 av 0ev VITAPYEL KO, 0V VITAPYEL, VO ETIOTPEPEL
Tov apBpd g Béong pvnung tov lexil amd v onoia apyile n lexi2.

//EGpeon KOLVAV XOPAKTHOOV

void common (char pinl[], char pin2[])

{ O mivakag keina[] xpnoipomoleitar yia v
char koina[80]=""; / KATaXWPIoN TWV KOIVWV XaPAKTAPWY Twv
000 AéCEwv.

int 1i,73,%k, found;

for (i=0;i<strlen(pinl);i++)
{
for (j=0;j<strlen(pin2);j++)

{

_n. ZuykpiveTal KGBe XOPaKTAPAG TOU TTivaKa

found=0; / pin1[] ue GAOUG TOUG XAIPOKTAPES TOU THivVaKa
if (pinl[i]==pin2[j] pin2[].

{
for (k=0;k<strlen(koina);k++)
if (pinl[i]==koinalk]) found=1;
if (!found)
{
koina[strlen(koina) J=pinl[i];

koina[strlen (koina)+1]="\0";

} \ 2TV TEPITITWON TTOU 0 XapaKTipag eival

} KOIVOG, TOTE EAEyxoupE av fdn UTTAPXEl OTOV

mivaka koinaf]. Av dev utrdipxel KaTaywpide-

} Tl aTov Trivaka koinaf], eviy S1aQOPETIKA
puts (koina) ; Oev yiveTal TiToTa.

[ H mapandve covaptnon eAéyyet évav-évay yapaktipo. Tov mivaka pinl|[] pe dAovg
TOVG YAPaKTPES TOL Tivaka pin2[]. Av Bpebei kovog xapakTnpog, Tov Kotaympilet
otov mivako koinal .

=" Tova eEacpoiicovpe 6Tt o1 kool yapoxtipeg Oa eviomilovrat povo pio popd kot
dev o vapyovy SmAoL yopoaKTAPEG oTOV TivaKo koinal |, Tpv omd TV KaTay®PLot
TOV GTOV TVOKO EAEYYOVLLE OV O YOPOKTNPOG VITAPYEL 10N EKEL. AV VITGPYEL DEV KOTO-
yopileton yuo devTEPT POPAL.

/ /D Laypoh) XOPOK THOOY
void del (char pinl[],char pin2[])
{

int i,73,k;

for (i=0;i<strlen(pinl);i++)

{

for (j=0;j<strlen(pin2);j++) - - -
2TV TEpiTITWon Trou Bpebei 0 xapakThpag aTov
{ / mivaka pin2[], Ba TETEl va Slaypagei.

if (pinl[il==pin2[3j])

{ r's 'OMol ol XapakTipeg peTa amoé
for (k=i;k<strlen(pinl);k++) QUTOV TOV XAIPaKTAPa Kall LK
. ) 10 TéAOG TOU Trivaka pin1[] avTi-
pinl[k]=pinl[k+1]; YPAQOVTAI OTNV TTPONYOUKEVN

} Béan.

exbooeig
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}

[ H mapandve cuvaptnon eAéyyetl évov-évay yapaKtipo tov mivake pinl[] pe diovg
TOVG YAPAKTPES TOL Tivaka pin2[]. Av Bpebel kowog yapaKTpac, ToV dloypaeet
omd Tov mivoaka pinl|].

[ MOMG eVTOMIGTEL O YUPOUKTHPAC TOL TPOKELTAL VO, Staypael, axolovdeitor 1 eEfg S1-
aokacio: OAot 01 YOPUKTAPEG LETE OO OLTOV TOV YOPAKTIPO KoL HEXPL TO TELOG TOV
nivaxa pinl[] avtiypdeovior otny Tponyovpevn BEon. ILy., av Tpdkettal vo Starypo-
@el 0 yopoktipag oto pinl[6], Ba aviypagsi o pinl[7] otov pinl[6], o pinl[8]
otov pinl[7], 0 pinl[9] otov pinl[8] K.0.K., HéYPL TO TEAOG TMOV YOPUKTIPDV TOV
pinl[]. Mg awtdv oV TpdTO drarypAPETAL O YAPAKTAPAS KOl LETAKIVOUVTAL OAOL OL
VROAOLTOL YOpaKTPES KaTd pia 0€om To TAvV®.

//EVTOTLOPOG XOpAKTHPGV

int find(char pinl[], char pin2[])

{

int i,7j,k, found;

for (i=0;i<strlen(pinl);i++)

H found Traipvel apyikn Tipn i+1 utrodeIkviovTag
{ / ToV a/a TG B€0NG PVAUNG aTTé TNV OTToia GEKIVAE
found=i+1; KG6e @opd n avalimaon (Tnv Tpwn gopd 1,

delTepn 2 K.0.K).

for (j=0;j<strlen(pin2);j++)

{ e =ekivwvTag amd 1 6éon i Tou Tivaka pin[]
if (pinl[i+3]'=pin2[j]) OUYKpIVEl pia-pia Tig BETEIG pvAuNG Tou pin2[],
HEXPI VO BpEI DIAPOPETIKG XOPAKTAPA ) PEXPI VO
{ TeAelwoel o pin2[].
found=0;
break;

21nv mepimwaon mou n found dev éxel yiver 0
} oTOvV TTpOnyoUuEvo Bpdyo, autd anuaivel 6Tl
if (found) return found; EVTOTTIOTNKE TO OUVOAO XOPOKTAPWY Tou pin2[]
péoa atov pin1[] kai pdhioTa o Béon found.

}

return 0;

I H nopomdvo cuvaptnon Eekiviel omd kdde va yopoktipa Tov mivaka pinl[] kot &-
AEyxEL OAOVC TOVG YOUPOKTIHPEG TOL Tivaka pin2 [ ] yio vo EVIOTIGEL OV CUUTIATOVV E
TOVG avtioToryovg tov mivaka pinl[]. ILy., av E&ekvioet and Tov pinl|[5] O cvykpi-
vettov pinl[5] pe tov pin2[0], tov pinl[6] pe tov pin2[1], tov pinl[7] pe Tov
pin2[2] x.0.K., pé€xpt va. fpet SLapopeTIKS YOPAKTNPA 1] VO TEAELOGEL 0 pin2|].

I=°  Orov 1eleidoet o tétole 60YKpLon yopic vo Ppedel S10popeTikdc XapaKTipog, 6vTo
onpaivel 6Tt evtoniotnke 1 ovpPforocelpd tov pin2[] péoa otov pinl[].
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int convert (char *str, int sel)

{

. H peTaBAnT cnt 'UETPAEI' TOUG XAPOKTAPEG TTOU PETATPATINKAY.
int cnt=0; «—

while (*str!='\0")

{

if (*str>='a' && *str<='z' && sel==1)

{
w IV TEPITITWON TToU 0 Xapoktipag eival Te(dg kai sel==1,
*str=*str-32; agaipei 10 32 PeTaTPETOVTAC TOV O€ KEQAAAio (01 KwBIKOI Twv
cnt++: WV Kal Twv KepaAaiwy xapaktipwyv Slagépouy Katd 32).

if (*str>='A' && *str<='Z' && sel==0)

N N w ZTnVv TEPITITWOT TTOU 0 XAPAKTAPAg eival kepahaiog kai sel==0,
str=*str+32; TPOGBETEI T0 32 LETATPETIOVTAG TOV OE TTe0.

cnt++;

} O deiktng str auavetal woTe va deixvel GTOV ETTOPEVO XAPOKTH-
Strt+: / pa. H emavalapfavépevn diadikacia 6a otapamaoel otav o
! OeikTng str 'deiel’ aTo €A Twv XapakThpwv (dnAadr ato \0').

}

return cnt;

char *blablabla(char *strl,char *str2,int num)

int i=0;
while ((strlf[i] != '\0') && (i<num))
{
str2[i]=strl([i];
i++;
}
str2[num]="\0";

return str2;

I H cuvéptnon 'avitypdeel’ Tovg num mpOTONS YOPAKINPES TOL Tivaxo strl[] otov
str2[]. Tepparilel tov str2|] petd Tov num yopoKTHP Kol EMGTPEPEL EVOL JEIKTN
otov str2[].

=" Ly, av o mivakag strl| ] mepiéyet ) cvpforooelpd "abecde DFGGG 123" kot omtiva-
kag str2[]  ovpPorocepd "nikosMITILINI", kot kahécovpe ) cvvdptnon
blablabla(strl,str2,5), o mivaxag str2[] Oa yiver "abede" kot m cvvaptnon Oa emt-
otpéyel éva deiktn otov wmivaka str2[]. Me dAla Adywo, pe v mpoOTOOM
puts(blablabla(strl,str2,5)) Ba eppaviCovtav ot yopaktipes "abede" otny 086vn.

exbooeig
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TN NnET Yy
S
'-\I .Ilﬁh-l I‘Ill.vl

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void)

{
char lexil[40], lexi2[40];
puts ("Awoe pila AEEN");
gets (lexil);
blablabla(lexil, lexi2, 7);
puts (lexi2);

return 0;

" Zrovrivaka lexi2[] Oa avtrypagpodv ot 7 mpdrtot yapoktipec tov lexil|]. Exopévag
n puts(lexi2) Ba eppavicet toug yapaxtmpes "Ilonatpe".

12.29

#include <stdio.h>
char funcl (char p);

void func2 (char *p);

void func3(char *p, int num);

B
int main (void) BENETTA
{ IA

char a[l0]="BENETIA", *ptr; IA
r TPLE TENEB

printf ("$c\n", funcl(a[6])); TE
func2 (a);
func2 (&al[5]);
func? (a+5) ;
func3(a,b);

(

func3(a+3,2);

return 0;

IIpwv ovveyicete, O€ite TPOTO TNV EXEENYN O TOV GUVUPTI|CEMYV TOV OKO-

AovOsi!

" v printf(), n cvvépton func () keAeital e mopdueTpo To yapaxtipo A’ kot &-
motpépel Tov 'B'.

" v mpdtaon func2(a), n cvvéptnon kareitar pe Tapapetpo v dievduvvon tov mi-
vaka a. Oa gueavicgt GAovg Tovg yopoKTipeg Tov mivaka: "BENETIA"

=" Kot otig dbo endpeveg nepurtdoeig N func2() keAeiton pe mopduetpo ™ dievbuvon
g Béomc pvnung a5 |. Oa eleavicel TOVG XOPAKTHPES amd TNV TEUTT BEon PLEYPLTO
téhoc: "TA"

=" Tnvapd eopdn func3() kodeitol pe mpd mopduetpo ) SievBuvon tov a Kot de-
V1epm 10 5. Oa gLEOVIGEL AVTIGTPOPN TOVG TEVTE TPDTOVGS YOPUKTNPES, 0 TOV a[4]
péxpr tov a[0]: "TENEB".
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=

char

void

void

Tn devtepn popd n func3() kaAeiton pe TpOTN TOPAPETPO TN dtevBuvon a+3 Ko dev-
TepM 10 2. O EPLPAVICEL OVTIOTPOPX TOVG GVO TPDTOVS YOPUKTPES, EEKIVDVTOS OLLMOG
Oy amd TV apyn, aAAd amd Tt dievBvvon a+3, dnhadn omd tov a[4] puéypttov a3 ]:
"TE".

funcl (char p)

'¥ H ouvaptnon func1() emoTpé@er wg TIPA Tov €TOUEVO Xapa-

return p+1; KTHpa a6 T0 XapaKTAPA TG TTAPAETPOU TNG. M.X., av KAnBei
! n func1('A’) 8a emoTpéyer 10 'B'.

func2 (char *p)<4€———— | H ouvapmon func2() eugavifel éva advoro xapaktipwy,
EekIvivTag amod 1o xapakTipa Tou Seixvel o deikTng p, HEXP!
va EVIOTTIOTE 0 XOPAKTAPAG TepuaTiopol \0'.

puts(p) ;

Tou deixvel o BeiKTNG P, XAPOKTAPES e QvTIOTPOPN OEIPa
EeKIviovTag amo 1o xapaktipa num péxpr Tov pwro. .. n
kAfon func3("KAKAPEAOL",5) 6a eppavioel "PAKAK".

/ H auvdptnon func3() eppavidel, amé 1o cuvoAo XapakTipwv

func3 (char *p, int num)

int i;

for (i=num-1; i>=0; i--) putchar(p[i]);

putchar ('"\n'");

#include <stdio.h> Nivakag a
#include <string.h> a0 | B
int func5(char *p,char ch); a[1] E
char *funcé6 (char *p, char ch); :g} E
int main (void) ad] | T
{ ap] ||
char a[10], *ptr; :{S} G
strcopy (a, "BENETIA"); a[s]
printf ("RES1=%d\n", func5(a, 'E")); a[9]
printf ("RES2=%d\n", func5(a+5,'E"));
ptr=funcé(a,'Il"');
if (ptr!=NULL) printf("To %c umdpyxel otov a\n",*ptr);
return 0;
}

int funcb5(char *p,char ch) «——— | H ouvapmon func5() déxetal we Tapapétpoug éva

{

exbooeig

OeikTn o€ Eva aUVOAO XaPaKTAPWY Kal £va XOPaKTHPa.
MeTpde! Kai €TIOTPEPEI WG TIUA TTOOEG POPES BpioKeTal

int i=0,cnt=0; 0 xapakTApag ch péoa a1o GUVOAO XOPOKTAPWY.
while (p[i] !'= '\0'")
{
if (p[i] == ch) cnt++;
1+4;
}

return cnt;
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char *funcé6 (char *p, char ch)

{

—

H ouvéptnon func6() 6éxetal wg Tapapé-
«— TPOUG £va deiKTn O€ Eva GUVOAO XOPAKTAPWY
Kal éva xapakmpa. Av 0 xapakmpag ch
Bpiokeral yéoa gT0 OUVOAO XAPOKTAPWY,
int i=0; EMIOTPEPEI WG TIUNA éva deikTn aTn B€an 6TToU
EVTOTTIOE VIO TTPWTN QOPA TO XOPAKTAPA. 2TV

while (p[i] != "\0") TIEPITITWOT) TTOU BEV EVTOTTIOTE] O XAPOKTAPAG
{ péoa a1o gUVOAO XapPOKTAPWY, ETIOTPEQEI
. , } i NULL.
if (p[i] == ch) return &pl[i];
i++;

return NULL;

H «on mg func5(a,'E") emotpépet 1o 2,
apov o yapaktipag 'E' vidpyet §Vo popéc pé- | 2

oo oTOV Tivaka af |. 0 3
To I undpxeL otoVv a
H «qon g func5(a+5,'E'") emotpéper 1o 0,

emeldn apyilel va petpdet yia to yapaktipa 'E'
Eexvavtog amo T 0éom a[ 5] tov wivaka af].

H ion g func6(a,'l") emotpéeet og Ty tn devBovon g Béomng oy omoia
evtomioe 10 'T' (tng a[5])). H dievbvvon avt| kataywpiletal oto deiktn ptr, Kot dev
glvar NULL. H mpdtoon *ptr avagépetar oto mepleydpuevo g 8éong oty omoia
delyvel o deikng ptr.

void funcs (ohar o1, char w2 Thmegs O
{ al0] [_B a0l [ A
char ch; a1 | E a[1] I
while (pl<p2) a2l | N a2] | T
{ a3 | E a3 | E
ald] | T a4l | N
ch=rpli a5 || ap5] | E
*PL=p2; al6] [ A als] | B
*p2=ch; a7 | \o a7] | \o
pl++; a[8] a8
a[9] a[9]

p2--;

Ot deiktegp 1 ko p2 apykd 'deiyvouv' otig 0éceigal0] kot a[ 6] avtiotoya. Ot Tpelg
TPDOTEG TPOTACELS TOL Ppdyov while avtipetabétovy to mepieyodpeva tov Bécewmy
WVAUNG OTIG omoieg 'deiyvouv' ot dvo deikteg. Apéowmc petd o pl avdvetor kotd 1
'deiyvovtog €161 otV emduevn Béom tov mivaka a, kol 0 p2 peudvetor katd 1
'delyvovtog otnv mponyovevn Béom tov mivaka. [ivetan n avtipetdBeon tov vémv
Bécemv K.0.k. Autd emavarappdveror 6co pl<p2.

To anotéreopa e 0ANG Stodtkaciog Etval 1 avIIGTPOOT TV YOPAKTHP®Y GTOV TTiva-
Ko a.
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void funcl (int pin[][10])
{

B

12.33 '

{

12.34

{

int 1i,3;
for (i=0;i<35;1i++)

for (3=0;9<10;3++)

pin[i] [J]=1*];

AV KOAEGOLE TN GLVAPTNON LE OpLopa Evo TTivaKa pe Ovopa test:
funcl(test), mocwv Kot Tt S100TACEMV TPEMEL VoL €lvar o test yio va
dovAéyel cwotd 1 cuvaptnon func();

[Towo to mepieydpevo g Béong pin[30][5];

Avn dniwon int pin[][10] Arav int pin[5][10], B dovAeve cwoTA N
cuvdptnon;

H cvvéaptnon yepilet évav mivaxo 600 dractdoemv 35 X 10 pe apiBpovg. O aptBudcg
mov katoyopiletan o po BEom pviAING Tov Tivaka TPOKLITEL ATd TO YIVOLEVO TOV
apBLol TS YPOLUNAG Kt TOL aptBpod g oTthANg 0mov aviketn 0éon. I1.y., otn Béom
pin[30][5] Ba kataywprotel o apBudg 150 (30*5).

H ovvéptnon npénet va kinbel pe opiopo Evay mivaka Tomov int, V0 SGTAGE®V
35 x 10.

Av n dMAwon int pin[][10] Arav int pin[5][10] n cvvapton Ba dovAeve cOGTA,
€MEON ayvoel TANP®S TN TN TG TPMTNG SIACTAGTG TNG TOPOUETPOU.

Tai, j, kai k petaBaAAouv Tnv Tpw-
N, T deUTEPN, Kai T TpiTn didioTo-

int 1,3,k ss; on avtioToiya

ss=0;
for (1=0;1i<10;i++) < peraBAnT ss aBpoifovial OAeg
for (3=0;9<20;3++) o1 Béang pvApNngG Tou Tivaka pin.
for (k=0;k<5;k++)
ss=ss+pin[i] [][k];

return ss;

. o \ H ouvaptnon mpémel va £xel d0o Tapapé-
int 1i,J,sum; TPOUG. ZTNV TpWT peTaBIBAZeETal O Trivakag
for (1=0;i<10;1i++) 10 x 5 Kal aTn ésfmpq évag dA)\gg Trivakag

10 Béocwv, aTov omoiov n ouvéptnon Ba
{ Karaywpioel 7o aBpoiTuaTa TWV YPAUUWY.

[ i E exboozig
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12.35

12.36 %

sum=0;
for (§=0;3<5;7j++)

sum=sum+p [1] [j];
. To &Bpoioya kGBe ypaupng Tou Trivaka p (g
= . 4/— . . ‘
s[i]=sum; TIPWTNG TTAPAPETPOU) KaTaXWPIETal OV
} avriaToixn Béan Tou Tivaka s (Tng deUTepng
TTAPAWETPOU).

O mapokdto kddwog Kadel TNV cuvaptnon synola yio va vroloyicet To 6V0-
VOAQL T®V YPAPUOV VOGS TivaKa e Ovopa arithmoi. Ta chvora twv ypapudv
Kataywpifovror otov mivaka synola gramon. Kot ot 800 wivaxeg petofia-
Covtan wg opiopota otn cuvdptnon synola.

int main (void)

{

3|

3|

int arithmoi[10][5],synola gramon[10],1,3;
for (i=0;i<10;i++)
for (§=0;3<5;7j++)
arithmoi[i] [j]=rand();
synola(arithmoi, synola gramon);
for (i=0;1<10;i++)
printf ("%d\n", synola gramon[i]);

return 0;

"Evag wivaxog opilet éppeca Kot éva deiktn e apyikn Tiun m otevduvon
™G TPMOTNG BEoNG LVNUNG TOL TTivaKaL.

e &vav TIVoKo YopaKTNPOV LG S1AGTACTC LTOPOVV VO KOTOYMPIGTOVV
TOALEG GLUUPOAOGELPEGS.

IMo va €xet pa cvvaptnon npdcPacn oe évav mivoka piog didotaong,
wpémel va ™S OaPifacovpe povo tn devbuvon tov TivaKa.

IMa va €yel o cuvaptnon tpodcPacn oe Evay TvaKo PE TEPICCOTEPES
amo pio O1oTACELS, TPEMEL YVOPIlel eKTOG amd T dievhuven Tov Tivaka
KOl TIG TYES TV O0OTAGEDY TOV, EKTOG OO TNV TPAOTY).

Koatd ) oniwon evig mivaka, ot TIHES TV O10GTAGEDY TOV UTOPOVV Vo,
etvar ko petafAntéc. [Ly., nint a[b] dnuiovpyei évav mivaxa a pe B€oeig
pvnung 6ceg kot 1 Ty g petafAnte b. AAn0éc pe Pdon to tedevtaio
npdtumo C9.

#include <stdio.h>
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#include <stdlib.h>
int copy(int pl[],int p2[],int n);

int main (void)

{
int a[100],b[100],1i,ar,plithos;
for (i=0;1i<100;i++) al[il=rand();
printf ("Adbce apLOud:");
scanf ("%d", &ar) ;
plithos=copy(a,b,ar);
printf ("\n");
for (i=0;i<plithos;i++)

{

printf ("$d\n",b[i]);
}
return 0;

}

int copy(int pl[],int p2[],int n)
{
int k=0,1;
for (i=0;1<100;i++)
if (pl[i]>n) p2[k++]=pl[i];

return k;

12.37 ¢

#include <stdio.h>

-

[éuiopa Tou Trivaka a pe Tuyai-
oug apiBuolg.

H 1ipA Tou emiaTpé@el n copy()
karaywpiletal ot WETABANTA
plithos.

Eppdavion Twv TepIexopévwy
Tou Trivaka b.

Avtiypdgovial ol TIUEG  Tou
mivaka p1, Ye TIAR peyaAuTepn
ammé v TapAETPO N, GTOV P2.

H ouvdpmon emoTpégel wg
TIHA 10 TABOG TWV TIPWY TTOU
QVTEYPOE.

#include <stdlib.h> Me mv odnyia define opioupe 10 PLHTHOS twv
/ auToKIVATWY, WOTE va gival 0koAo va To alagoupe av

#define PLHTHOS 100

XPEIOTTEI.

void display synolo paravaseon(char ak[][10], int pr[][12],int

spll);

void display 10 top(char ak[][10], int sp[]);

‘?a exbdozig
KAEIAAPIOMOZX
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void display minimum(char ak[][10], int sp[]);

int main (void)

10V TTVOKO  XOPOKTAPWY
ar_kykl Ba kataywpicovral
01 ap1Buoi kukAogopiag Twv
auTokIvATWV (Bev §exvape oTi

{ TIEPIEXOUV KOl  XOPOKTHPES
.X. YYA3456). Z1ov ivaka
char ar_kykl [PLHTHOS] [ 1 O] H par KGTQYPd(POWGl ol TTapa-
int par [PLHTHOS] [12],syn par [PLHTHOS],i,7j; | Aot kai otov mivaka
. . . - syn_par 6a utoAoyi¢ovTai ol
for (i=0;i<PLHTHOS;i++) OUVOAIKEG TIapaBaaeIg GAou
{ TOU £TOUG.
printf ("Adoe oaplO. xuxdogoploag %d :",i+l);
gets(ar_kykl[i]); «— | MGPaopa  amé 10
} TANKTPOAGYIO Twv apIBpwV
KukAogopiag Twv auToKIvA-
TWV.
for (i=0;i<PLHTHOS;i++)
{
printf ("\nAvtok{vnto %$s\n",ar kykl[i]);
printf("-----------m--——- \n") ;
) ) ) AiéBacpa amd 10 TANKTPO-
for (3=0;3<12;j++) /_ AGy10 Twv TTapaPacewy GAwv
{ TWV QUTOKIVATWY Yia K&Be
pfva.
printf ("HopaBdoetc unvée sd:",j+1);
scanf ("%d", &par[il [7]);
}
}
display synolo paravaseon(ar_kykl,par,syn par);
display 10 top(ar_ kykl,syn par);
display minimum(ar kykl,syn par);
return 0;
}

void display synolo paravaseon(char ak[][10], int pr([][12], int

spll)

{
int 1,73, sum;
printf ("Ap. KuxA HopoB\n") ;
printf ("----=----=  --—-- \n") ;

for

{

(1=0;1<PLHTHOS; i++)

sum=0;
for (§=0;9<12;73++)
{

sum=sum+pr[i] [J];
}
spli]l=sum;
printf ("%10s

4___—
$5d\n",ak[i], sum) ;

http://c.bytes.gr

YTTOAOYIGUOG TwV GUVOAIKWY
mapapdoewy Tou £T0Ug yia
K@6e autokivnto.

Kartaxwpion Twv Tmrapafd-
Ogwv aTOV Trivaka sp Kai
eupavian Toug aTnv 0B6vn.
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void display 10 top(char ak[][10], int sp[])

{
int i;
printf ("\nTOP-10\n\n") ;
printf ("Ap-KukA MopaR\n") ;
printf ("----------
for (i=0;i<PLHTHOS;i++)

{
if (sp[i]>10) printf("%10s

void

int i,min;

printf ("\nMinimum Hopopdoetc \n\n");

printf ("Ap-KukA.
printf ("-----————-

MopaR\n") ;

min=sp[0];
for (i=0;i<PLHTHOS; i++)
if (sp[i]l<min) min=sp[i];

for (i=0;i<PLHTHOS;i++)

if (spl[i]==min) printf("%$10s

12.38

#include <stdio.h>

#include <string.h>

21N TIEPITITWAT) TT0U TO OUVO-
Ao TapaBacEwy TOU AUTOKI-
viTou givar mavw amoé 10,
epgpavicel Tov apiBud Kukho-
@opiag  Kai 10 GUVOAIKO
ap16ud TapapdoEwy.

$5d\n",ak[i],spl[i]);

display minimum(char ak[][10], int spl])

YmohoyiCel  TIG  AIyOTEPES
TrapaBdoeig min.

IV TIEPITITWON TOU TO
olvolo Tapafdoewv Tou
QuToKIVATOU Eival 00 pE TO
min, eu@avifel Tov apiBuod
KukAogopiag kai 1o oUvolo
TrapaBdoewv.

$5d\n",ak[i],spl[i]);

int is on board(char th([][20],char onom[],int pl);

int main (void)

{ e

char theseis[100][20],onoma[20];

int i,plithos=0;

Ta ovouara Twv empBarwv Ba Kataywpi-
{ovtal gTov TrivaKa Xapaktipwy theseis.
MéyiaTog apiBudg empBarwv 100.

while

{

(plithos<100)

printf ("EniBd&tn

gets (onoma) ;

if (is_on board(theseis,onoma,plithos))

{

[ exboozig
KAEIAAPIGMOZX

¢onc %d:",plithos+l);

AlGBaopa ToU ovopaTOg
€vos emRAT

H ouvdpmaon eAéyxer av
10 6vopa eival /RN kara-
XWPIOWEVO. 2T ouvapTn-
on petafiBdletar o
Trivakag theseis, To dvopa
TOoU £TIRATN, KABWS Kal TO
TARBOG TWV PEXPI OTIYHAG
KATOYWOITEWV.
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printf ("0 %s umdpyxel Adn\n",onoma);

continue;
}
if (strcmp(onoma,"----")==0) break;
strcpy (theseis[plithos], onoma) ;
plithos++; «— | To évo’pa Kumxwp_i(em
oTov Tivaka theseis kal
} 10 TARBOG Twv EMBaTAV

autavel kard 1.

printf ("\nAlota emipatdvin");
printf ("----—---—----- \n");
for (i=0;i<plithos;i++)

{

P Epoavion 6Awv Twv KaTaxwpIopévwy ETIRaTWY
TOU TTivaKa.

printf ("@éon %d:%s\n",i+1l, theseis[i]);

}

return 0;

int is on board(char th[][20],char onom[],int pl)

{

int i, found=0;
for (i=0;i<pl;i++)
if (strcmp(th[i], onom)==0)

X H ouvaptnon mpoaTabei va evioTioel To Gvopa

onom péoa oTov Trivaka th o otoiog £xel AON
Kataxwplopéva pl ovéuara. ZTnv TePITTWAN
TIOU EVTOTTIOTE] TO GVOUA ETTIGTPEPE! TIHA 1, EVW
{ BIOPOPETIKA EMIOTPEPE! TIUA 0.

found=1;

break;

}

return found;

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <stdbool.h>

void common (char *sl,char *s2);

void common once (char *sl,char *s2);

P H guvapTtnon common() eugavidel Toug Koivoug
XAPOKTAPEG OOEG POPEG UTTAPXOUV, EVW 1) com-
mon_once() povo pia gopd Tov kabéva.

int main (void)

{

char lex1[20],1ex2[20];

gets (lexl);

gets(lex2);

printf ("Koivol xopaxtfpec twv $s xal $s:",lexl,lex?2);
common (lexl, lex2);

printf ("\n----\n");

printf ("Koivol xopaxtfpec twv $s xal $s:",lexl,lex?2);
common_once (lexl, lex2);

printf ("\n----\n");

http://c.bytes.gr 111



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon Nikog M. XatZnylavvakng

return 0;
}
void common (char *sl,char *s2)
{
int i,7,1s1,1s2; Xnig peTapAnTég Is1 kar Is2 karaywpiletar 1o
yd TIAfB0G XapaKTAPWY Twv aupBoAoaelpwy s1 Kal
lsl=strlen(sl); s2 avtioToIxa.
1s2=strlen(s2);
for (i=0;1i<1sl;i++)
for (j=0;3<1s2;3j++)
L (SLI==S200) e il amy ogom, Sy aims
{ onou 10 1 TEPIEXEI TO XAPAKTAPA Kal deUTePn
putchar (s1[i]); @opda, TOTE Ba {avaguPaviaTei.
break;
}
}
// H mopaxdte £xdoon TNG mponyoUpevng ouvéptnong epeovilel TOUG KOLVOUG XMPOKTIPEC HOVO

'/ ulo eopd 1oV KOOE

VO,

void common once (char *sl,char *s2)

{
int i,73,k,1s1,1s2;
bool found;
lsl=strlen(sl);
ls2=strlen(s2); TNV TEPITTTWAT TTOU 0 XapaKTApag S[i] UTTapyel
for (i=0;i<lsl;i++) orlglﬂponvgﬂpsvsg S_écn’lg mng cuuBoAgcelpdg
(om6 N O péxpr TNV i), 16T N pETABANTA found
{ mraipvel TV TP 1 kai dev yivetal §ava o éAeyxog
found=false; 0TO $2 yIa auTOV TOV XOPaKTpa.
for (k=0;k<i;k++) if (sl[k]==sl1[i]) found=true;
if (found) continue;
for (j=0;3<1s2;3++)
if (s1[i]==s2[j])
{
putchar(sl[i]);
break;
}
}
}

12.40 %

void polla nai(char apa[][20])
{

int i,j,nai,oxi,syn=0;
for (i=0;1<1000;1i++)

exbooeig
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nai=oxi=0; &——— | ZngcuetaAntéc nai kai oxi Siveral apyikA TIuA 0
for (3=0;9<20;3++) TIpIV a6 TO TIEpaCHa KABE ypappng.
if (apalil[j]=='N")

nait++; 4——————| H ueraBhnm nai perpder Toug yapakripeg ‘N'
KGBe ypappng.

else if (apali]l[j]=='0")
oxi++;
L — H petaBAnt oxi petpder Toug xapaktipeg 'O

if (nai>oxi) synt++; KGBE YPOLMAC.

} ¥
) ; H peraBAnT syn augavei kara 1 6tav 1a'N' gival

printf ("$d\n", syn
mepioadTepa améd 1a ‘0",

—

=" H petapint nai 0o petpdet to mAdog twv yopaxtipov N' kd0s ypopung Kot 1 pe-
TafAnt oxi Oa petpdet To TAN00¢ TV Yapaktipov 'O' kdbe ypapung. Télogn peta-
BAnt syn petpdet to aAN00¢ TV ypappdy 6mov 1 T g nai givor peyaAdtepn and
NV TN TG 0X1.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

char *anakatema (char *str);

int main (void)

{
char lex[20];

. H auvaptnaon emaTpégel deiktn o€ aupBoloael-
gets(lex); &« pd, oTTOTE PTTOpE Va XpnoipoToinBei ameubeiag
printf (anakatema (lex)); aré my printf().
printf ("\n----\n");
return 0;

}
char *anakatema (char *str)
{
int i, tal,taz, len; 2 peTaBAnTA len karaywpideral 1o TABOG Twv
char temp; XOPOKTAPWY TG CUPBOAOTEIPAG.
len=strlen(str);
//Bpy Lxomoinon 1tng yevwhptplag tuxaiov oplopey
srand (time (NULL)); <— ri , , ,
iveTal apyIkoToinan TG YevwiTpIag XapakT-
for (i=0;i<100;1i++) pwv pe dIaQopeTIKO KABe gopd apiBuéd. H ou-
vaptnon time() emaoTpépel Tov apiBud Twv
{ deutepoAémTwy amd Ty 1/1/1970.
tal=rand () %len;
ta2=rand()%len; —u_ 2T petapAnTég tat kai ta2 karaywpifovral 5Uo
temp=str[tall; Tuyaiol apiBuoi amd 10 0 péxp! 1o len-1.
str{tal]=str[ta2];
— | rive QVTIYETABEDN TWV TIEPIEXOMEVWY TWV
strtaz]=temp; Tuxaiwv Béaewv str{tal] kai str[ta2] Tou mrivaka.
}
return str; | s — ouvapmon emaTpépel T dielBuvan Tou
} TTVaKQA XaPAKTAPWY.
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void results(int pin[],int n,int ar,int res[],int *pl)

{
int i,k=0;
for (i=0;i<n;i++)
{
if (pin[i]>=ar)
{

res[k]=pin[i];

kt+; -— IV mepiTTwaon Tou pia Béon pvAung Tou
} Trivaka pin exel TP peyaAuTepn amo To ar, 10T
KaTaywpileTal oToV TTVOKA res.

" H cuvaptnon avitypdeet 6Tov mivaka res (4 TapipeTpog) Toug aptdpode tov mivako,
pin (In TopdpeTpog) Tov eivol peyoaivtepot amd tov apdud ar (3n mapdpetpog). H
21 mapdpeTpog n Tpocdopilel o péyebog v mTvaKmv pin kot res!

" Xt 0éom mov defyvet o deiktng pl kotaympiletor To TAN00C TV Oécewy PvAung Tov
AVTEYPOAYE.

O kddwag mov akorovdel ypnoponotel ) cuvaptnon results. H cuvaptnon
Katoywpilel otov mivaka megaloi Tig TYéG Tov mivaka arithmoi mov givan
peyorvtepeg omd 1o 25000. Xt petafinty plithos n cuvéptmon koatoywpilet
T0 TAN00G TV apBudV Tov vidmice (oTn cvvapTnon divetal 1 dievbuvon
g petaPfAntig plithos). Ztn cvvdptnon petafifaletar emiong to 100, mov
elvar 1o péyebog tov mvakwv. Mehetr|ote TOAD TPOGEKTIKE TOV TPOTO KAN-
oG TNG GLVAPTNONG.
int main(void)
{
int arithmoi[100],megaloi[100],plithos,i;
for (i=0;1<100;1i++)
arithmoi[i]=rand();
results (arithmoi, 100,25000,megaloi, &plithos);
for (i=0;i<plithos;i++)
printf ("$d\n",megaloi[i]);

return 0;

12.43

int lexeis(char *p)

{
int cnt=0; '\ Im cuvdpmqr] petapiBaderal n dieuBuvaon piag
OupBoAoaEIPdg.
while (*p!='\0")

{ K H emavaAnTikr Slad1kaoia ouveyidetal 600 dev
£xoupe eTaoel aTo TEAoG TNG ouPBoA0CTEIPAG.

exbooeig
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/] Tpoywpdel 1o delktn p 600 delyvel 0 YAPOKTAPEC SLOOTAPATOC
while (*p==' "' && *p!="\0") pt++;

// ALOROTTEL TNV ENOVOANIT LKA dLodLKao(o 6TV QTACOURE OTO TEAOC
if (*p=='\0') break;

/] Tpoywpdel tov deixtn p 600 AEN delyvel o Yopax1ApeC dLOOTAUNTOC

while (*p!=' ' && *p!='\0") pt+;
cnt++; // Autdvel 1o petpnth Aéfeov kotd 1
}
return cnt; // Emiotpéost o1 Tiuh Tov petenth Aéfewv

}

O x®dkag Tov akoAoLOEL ypnoponolel T cuvdptnon lexeis yio va vwolo-
yioel 1o AN 00¢ TV AéEemV oG PPACNC TOV TANKTPOAOYEL O XPNOTNG. X1
ocuvdaptnon petafipalerarn dievbuvon g cvpPorocelpds (To dvopa Tov mi-
VOKO YOPOKTPOV).

int main (void)
{
char 1ex[100];
gets(lex);
printf ("H @pdon éxel %d Aéfeig\n", lexeis (lex));

return 0;

void do_ it (int pin[][10], int mx[], int n)

{
int i,9=0,m;

for (i=0;i<n;i++)

{ Qg apykn TiuA TG m kataxwpietal kaBe popd
m=pin[i] [0]; & n Tpwn B¢on Tng KaBe ypaupng (i) Tou Trivaka.
for (j=0;73<10;j++)

{ Meté 10 TéAog Tou Bpdyou for, aTnv m Ba éxel
if (pin[i]l[3I>m) KOTAXWPIOTE 1) EYIOTN TIHA TG YpappnG i.
m=pinfi] [J];
} . . ] )
) ‘/— H péyiomn migf k@Be ypaupng karaywpideral
mx [1]=m; amv avrigToryn B£0r Tou TTivaka mx.
}

I H ovvéptnon xotoympilel otov mivaxo mx (21 TopEUeTpoc) TIc HEYIGTEG TIHEC KAOE
ypapung tov mivakae pin (1n mapdpetpog). H 3n mapdpetpog n mpocdiopilel to min-
00¢g TV YPOPU®OV TOV TVAK®OV pin Kot mx!

" X1 04om mov defyvet o deiktng pl koraympileton To TANO0C TV BécEmY PvANC TOV
AVTEYPOE.

O kodwag mov akorlovdel ypnoyonotei T cvvdptnon do it. H cuvdptnon
katoywpilel otov mivaka megaloi T peyoAdTEPES TYEG KAOE YPOUUNG TOV
nivoka arithmoi. Ztn cvvaptnon petafifaleton eniong to 5, mov givon T0
TAN00C TOV YPAUUDV TOV TIVAK®V. MeAeTOTE TOAD TPOGEKTIKE TOV TPOTO

KA oNG NG GLVAPTNONG.
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int main (void)
{
int arithmoi[5][10],megaloi[5],1,7;
for (i=0;1i<5;1i++)
for (3=0;3<10;7j++)
arithmoi[i] [j]=rand();
do_ it (arithmoi,megaloi,b);
for (i=0;1i<5;1i++)
printf ("$d\n",megaloi[i]);
return 0;

12.45

0fo]o]ololo
o|lofofo]o|o
ol1lofof1]o0
ojojofofo]|o
o|l1lofof|1]o0
o|lofofo]o|o

int plaisio(int p[][10])
{
int cnt=0,1,7j,91,s1,92,s2,93,s3,94,s4;
for (i=0;i<10;1i++)
for (3=0;3<10;7j++)

cnt++;
switch (cnt)
{
case 1:
gl=i;
sl=j;
break;
case 2:
g2=1i;
s2=7;
break;
case 3:
g3=1i;
s3=7j;
break;
case 4:
gd=1i;
s4=7;

break;

\?a exboozig
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}

if (cnt!=4) return 0;

if (gl==g2 && g3==g4 && sl==s3 && s2==s4)
return 1;

else

return 0;

}

O kddwag mov axorlovdel ypnoponotel ) cuvaptnon plaisio yio va edéyéet
av o mivakog grid mepi€yel Kamoo mAaiclo pe Tov opiopd mov t€hnke oV
EKPOVNOT).

int main (void)
{
int gridr[iojr[ioj}= {0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,1,0,0,0,1,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,1,0,0,0,1,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0};
if (plaisio(grid))
printf ("Nat undpyxel mioioto\n");
else
printf ("AEN undpyxel mAoioto\n");

return 0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

int main (void)
{
char fraseis[10][50];
char (*ptr)[10][50];
int 1,3,k=0; AnAwveTar évag deiktng o€ Trivakeg TUTou char
for (1=0;1i<10;1i++) 10 x 50, e dvopa ptr.
{

printf ("Adboe o@pdon $d ->",i+1);
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gets(fraseis[i]);
} 210 Oeiktn ptr karaxwpiletal n SielBuvan Tou
. & OeikTn Tou Trivaka fraseis.
ptr=&fraseis;
for (i=0;i<10;1i++)
{

H mpdéoBacn oTov Tivaka fraseis
‘ yiveral péow Tou deikTn ptr.

for (j=0;j<strlen((*ptr)[i]);j++)
if ((*ptr) [11[J]==" ") k++;
}
printf ("Yn&pyouv %d xkevd diroacthuatoal\n", k) ;

return 0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void) lepiCel Tov Trivaka a (uéow Tou deikTn ptr), e

100 Tuyaioug apiBpoUg.
{
int i1,a[100],b[100],k=0,s=0;
int (*ptr) [100];
ptr=é&a;
for (i=0;1i<100;i++) (*ptr) [i]l=rand();
ptr=&b;
C A . Y 3 [epicer Tov Trivaka b (uéow Tou deikm ptr), ue

for (i=0;1<100;i++) (*ptr)[i]=1; Toug apIBoUC amo To 0 pép! T0 99.
for (i=0;1<100;i++) s=s+(*ptr) [1];
ptr=éa; — YmohoyiCel 10 @Bpoiopa Twv apiBuwy Tou
for (i=0;1<100;1i++) Trivaka b.

if ((*ptr) [1]1>1000) k++;

, wo 1 o " _— | Epoavider To mARBog Twv apiBuwv Tou Triva-
printf ("sd %d\n",s, k) ; ka a Trou eivail peyadTepor amo o 1000.
return 0;

}
12.48 | m ¢ a i, !I:’I;YI:‘!\:I:I ‘A an;rl;l!:l|un_!n:n:n;n;u;h;m;nh l';ll;l;l:\l:l

| _ETE N U EEE U N RN RN

int *ptr[100];
=" Anuovpyet évay mivake dewktdv o petafintéc int, 100 Oécemv!
int (*ptr) [100];

" Anuovpyei éva dgiktn og wivakeg int 100 0écewv!
(*ptr[5]) [100];

s

in
" Anuovpyei évav mivaka deiktdv mévie Oéocwv, ot mivakeg int 100 0écemv!
int (*ptr) [100][20];

=" Anuovpyel éve deiktn ot nivakec int 100 x 20!

(*ptr[5]) [100] [20];

" Anuovpyet évay mivake deiktdv névie Oéccwv, ot mivakeg int 100 x 20!

ct

in

exbooeig
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void fill (int (*pin[5])[10])
{

int i,73;
for (i=0;1i<5;1i++)
for (j=0;3<10;j++)
(*pin[i]) [J]1=rand();

" T ovvépmon petoPipaleton dvog mivorog Setktdv og mivakeg int 10 0écewv. O mi-
vakog ovtdg dtobéterl 5 Bécels.

" H cvvdpmon, péoon tmv Sektdv, Kataympiler 6Tovg 5 mivake 6Tovg 0moiovg
'delyvouv' amd 10 Tuyaiovg apBpove.

O kddwag mov axorovdet ypnoiponotel T cvvéptnon fill yio va yepioet to-
v¢ mivakeg a, b, ¢, d, kot e pe Toyaiovg aptBpovg. Xt cvvaptnon petoPiPd-
Cetan o mivokag SEIKTMV G€ TIVOKES P, O 000G TEPLEYEL DEIKTEG TPOG TOVG
TEVTE TOPOTAVEO TIVOKES.

int main (void)

{
int a[10],b[10],c[10],d[10],e[10];
int (*p[5])[10];

int i;

pl0]=&a;
pll]=&b;
pl2]=&c;
p[3]1=&d;
pld]=s&e;
fill(p);

for (i=0;1<10;1i++)
printf ("%6d %$6d %6d %6d %6d\n",ali],b[i]l,cl[i],d[i],e[i]);

return 0;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void fill (double p[],int n);

int main (void)
{
int a,i;

printf ("Dose plithos arithmon>");

scanf ("%d", &a) ;

Anpioupyei évav Trivaka peTaBAnToU prikou
double pinfa]l; <+«— NHIoupY petaBAnTol piikoug

T60WV BETEWV 60N N TIUA TG eTaBANTAG a.

fill(pin,a); <«
Kahei 1 guvépmon fill.

for (i=0;i<a;i++)

printf ("$fAn", pin(i]); - Epgavidel Ta mepiexdpeva Tou Trivaka pin.
return 0;

}

void fill (double p[],int n)
{

int i;
} } i lepiCel Tov TTivaKa TNG TTAPAPETPOU P, ME N
for (i=0;i<n;it+) V'e apiBpoUg TTou TANKTPOAOYET 0 XPAOTNG.

scanf ("$1f", &p[i]);

=" O nivokag pin Aéyeton wivakag petapinrov pikovg (VLA) kat o ydpog tov Seopen-
£T0L KATA TO YPOVO EKTEALECTC TOV TPOYPAULATOG (Tun time).

=" Avuifétog, ot mivakeg mov to péyedog Toug sival yvootd amd Ty apyf deopedovy 1o
XDPO TOLG KATA TN LETAYADTTLION TOV TPOYPAppaTos (compile time).

exbooeig
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Aoknoeig Kepalaiou 13

13.1

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
struct cars

{

’

char xroma [

r

char ar kykl([8];
15]
char marka[1l5]
int kybika;
int ipodynami;
i

int main (void)
{

struct cars mycar;

printf ("Ap16udg ruxkAoopoplac:");

gets (mycar.ar kykl);
printf ("Xpodua:");
gets (mycar.xroma) ;
printf ("Mépxo:");

2

gets (mycar.marka) ;
)

printf ("KuBix&:"

\

scanf ("%d", &mycar.kybika);

printf ("InmodUvaun:");

scanf ("%d", &mycar.ipodynami) ;

return 0;

13.2

<stdio.h>

#include
#include <stdlib.h>
struct cars

{

’

char ar kykl([8];
char xroma[1l5]
]

15
15];

r

char marka|
int kybika;

int ipodynami;

http://c.bytes.gr

AfAwaon g dopng cars pe TEVTE
miedia. MapatmpoUpe 611 ag autd T0
onpeio dev dnAwvetal kayia peta-
BAnTA.

AfAwon g petapAnmic mycar
TUTIOU dONNG cars.

Karaywpion atoixeiwv ata media
NG HeTaBAnTAG mycar.
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}i

int main(void)
{

struct cars mycars[100];

int i;
for (i=0;i<100;1i++)
{

printf ("Ap16ubdc rkuxkdoopoplac:");

gets (mycars[i].ar kykl);

AfAwaon Tou TTivaka dopwy mycars
ue 100 Béoeig.

if (stremp (mycars[i].ar_kykl,"")==0)

break;
printf ("Xpouo:");
gets (mycars[i].xroma) ;
printf ("M&pxoa:") ;
gets (mycars[i].marka);
printf ("Kupix&:");

scanf ("%d", &mycars[i].kybika);

printf ("InmnodGvaun:");

scanf ("%d", &mycars[i].ipodynami) ;

getchar(); -

}

return 0;

— Im ouvaptnon, OnAwvoupe wg

AlaBader Tov evamopeivava xapa-
KThpa aAAayAg ypapung amoé Tov
buffer e106d0u.

struct stoixeia

{

char eponymo[30];
char taxi[5];
float mesos oros;
int ilikia;

} mathites[100];

TapdueTpo  évan  Trivaka  idlou
TUTTOU e ToV Trivaka mathites[].

printf ("$s %s %4.1f\n", pin[i].eponymo, pin[i].taxi,

13.3
void print it (struct stoixeia pin[])
{
int i;
for (i1=0;1<100;1i++)
{
pin[i] .mesos oros);
}
}
[ ii exboozig
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13.4

int max ilikia(struct stoixeia pin[]) K HETpO évav Trivaka idiou TUTTOU pE Tov

{

13.5

211 ouvaptnon dnAwvoupe wg Tapa-

rivaka mathites[].

int i,max;

max=pin[0].ilikia; < Karaxwpifoupe wg apxiki TIRAG g

for (i=0;i<100;1i++) max v nAikia Tou TTPWTOU WaBnTA
! ! (8¢on 0 Tou Trivaka).
{

if (pin[i].ilikia>max) — | A N nAIkia Tou padnT i givan ueyaAu-
max=pin[i].ilikia; TEPN amO TN PEXPI OTIYHAG WEyioT
nAikia (max), Tt ot B¢on Tou max
} KaTayxwpioupe auTr TNV nAIKia.
return max;

enum days {mon,tue,wed, thu, fri,sat,sun} birth day, today;

typedef int meres;

int main (void)

{

13.6

3|

meres a,b;
days my date;

a=1;

To web dev eival petaBAnTn.
my_dateM
wed=5; To meres Sev civar perapAnTi aMa
meres=23; 4—//— T0TI0G BESOpEVWY.
today=3;

birth day=fri;

return 0;

M dopn dev pmopet va mepiéyetl 600 media pe To 1010 GvopLa.

g pol LETOPANTN TOTTOL enum OV UTOPOVLE VO KATAYOPIGOVUE QAT T1-
un, TEPa amd TIG THEG TOL OpicaE 0T ONAMOT) TOL TVTOV eNnuMm GTOV
omoio aVvrKEL.

IMoa va €yovpe TpodcPacn oto medio pag dopung LEGm vog deiktn xpnot-
LOTO0VLE TOV TEAEGTN BEAOVE —>.

Otav petafifalovpie po Sopn o¢ ToPEIETPO GE L0 GVVAPTNOT, 1 TOPCL-
HETPOG PEMEL VO, Elvar TOV {10V THTOV dOUNG LE TO OPIGLO TOV Oat TNG
petapipdcovpe.

Otav égovue dVo petafANTég Tov 1010V TOTOL GOUNG, LTOPOVUE LE TOV
teheot avdbeong (=) va Kataywpicovpe O to TEPEXOUEVA TNG Liag
otV aAA. ' mapaderypa, n tpotoaon filos=pelatis kotaywpilel dGho ta
nedia g petaPAntg doung pelatis ota avtiotoya medio g peTaPin-
™G doung filos.
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> - - -
lNa peyaAutepn euehigia dnAwvoue Tov
/ apiBpd Twv KIVATEWV wg oTabepd pe

#define AR 50 6vopa AR.

, Opiopog TG doung metoxi pe Ta ka-
struct metoxi «— | raunanedi
{

char onoma[l1l0];

int posotita;

float timi; Oplopdg evag Trivaka kiniseis, dopwv
metoxi, pe AR (50) Béoeig.

char eidos;

}i
int main (void)

{

struct metoxi kiniseis[AR]; £ peTaAT syn_axia 8a urrohoyl-
float syn axia; oTel N GUVOAIKY agia Twv KIVACEWV.
. ) - 21 yetaBAntég syn_a kai syn_b 6a
int i,syn_a,syn p; kataypagei 10 TARBOG TwV PETOXGV
for (i=0;i<AR;i++) ou ayopdotnkav kai TouAiBnkav
avrigTolya.

{

printf ("Stoitxela xivnong No:%d\n",i+1);

printf (" \n") ;

printf ("E{do¢ xivnong (A/P):");

scanf ("%c", skiniseis[i].eidos); 4 | ABaoviar ta oroieia ke

. ) ; kivnong kar karaywpifovral aTig
printf ("Ovopacia petoxng:"); Béoeig Tou Trivaka Kiniseis (oTa
avtigToixa media).

scanf ("%s", &kiniseis[i].onoma) ;

printf ("lDocdinta:");

scanf ("%d", &kiniseis[i] .posotita);
printf ("Tipfn:");

scanf ("%f", &kiniseis[i].timi);
getchar ()

putch ('\n"');

}

syn axia=0; Aivovial  apyIkEG  TIMEG  OTIG
¥ « HETABANTEG.

syn _a=0;

syn_p:O; YToAoyIOpOG TOU GUVOAOU TwV HETOXWV TTOU

for (i=0;i<AR;i++) ayopaoTnKav Kal TTou TIOUARBnkav, kaduwg Kai

{ NG OUVOAIKAG agiag Twv KIVATEWV.

if (kiniseis[i].eidos=='A")

syn _a=syn atkiniseis[i].posotita;

exbooeig
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13.8

#include <stdio.h> Ma peyahutepn euehigia SnAwvoupe Tov
#include <stdlib.h>
#define AR 10

struct ptisi o | Opioybmgdopic ptis e 10 karci-
AnAa Tedia.

{

}i

int main (void)

{

if (kiniseis[i].eidos=='Il")
syn p=syn ptkiniseis[i].posotita;

syn axia=syn axiatkiniseis[i].timi*kiniseis[i].posotita;
}
printf ("IIAABo¢ petoxdv mou ayopdotnxav = 3d\n",syn a);
printf ("IIAAOo¢ petoxdv mou mouAndnxav = $d\n",syn p);
printf ("SuvoAixy afla diaxivnone = $f\n",syn axia);
return 0;

H «dnon g getchar() petd ond opiopéveg scanf() ypnoonoteitot yio 1o Sidfocpo
TOV TOPALUEVOVTA, YOPOKTIPO OALXYTS YPOLLNG OTO pedLL 10050V (deite TV evoTnTa
"H scanf() kot ta pukpd g mpofinquata” oto Kepdiato 5).

ap1bud Twv TTACEWV WG oTaBepd pe
6vopa AR.

int ar ptisis;

int theseis;

int epibates; Opiopog evag mivaka ptiseis, Gopwv
ptisi, ue AR (10) 6¢aeig.

21n perapAnTr syn_epibaton 6a uto-

.. , , / AoyioTei 10 GOVOAO Twv eRaATWY GAWV

struct ptisi ptiseis[AR]; Twv TIMoEWY. T peraBAnT plirotita
int i,syn epibaton,plirotita; Ba kataypaei 10 TARBOG Twv TTACEWY

pe TAnpdTNTA.
for (i=0;i<AR;it+)
{

printf ("Stolxela ntnong No:%d\n",i+1);
printf (" \n") ;
printf ("Ap16udc nmthong:");

i ) ) o <— | AaBadovrar Ta oToixeia Kabe
scanf ("%d", &ptiseis[i].ar ptisis); TAONG Kal KataywpiovTal aTig
B¢oeig Tou Trivaka ptiseis (aTa

printf ("IIARBog Bécewv:"); avriaTolya TEdia).

scanf ("%d", &ptiseis[i].theseis);
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#include <stdio.h>

la peyahutepn euehigia dnAwvoupe 10
#include <stdlib.h> TARB0G TwV TUNPATWY WG aTaBEPd e
6vopa AR.

#define AR 15

printf ("IARBoc emiPBatodv:");
scanf ("%d", &ptiseis[i] .epibates);
putch('\n");

} Aivovtal  apyikég TIMEG OTIG
e peTapAnTéG.
syn_epibaton=0;

plirotita=0;
for (i=0;i<AR;i++) /7 Ymohoylopdg Tou ouvoAou Twv EMBATWY Kal

( TOU TTARBOUG TwV TITACEWV pE TTANPOTNTA.

syn epibaton=syn epibaton+ptiseis[i].epibates;
if (ptiseis[i].epibates>=ptiseis[i].theseis*80/100)
plirotita++;
}
printf ("ZuvoAixd mAfBog emipatdv = %d\n",syn epibaton);
printf ("IARBoc mthoewv pe mAnpdétnta = $d\n",plirotita);

return 0;

struct math

{
char eponymo[30];
char onoma[20];
float bathmos;
int ilikia;

bi

struct tmima

{

char titlos[3];

int ar mat;

struct math m[25];
tmimata[1l5];

struct math

{

}i

char eponymo[30];
char onoma[20];
float bathmos;
int ilikia;

struct tmima

{

char titlos[3];

‘?a exboozig
KAEIAAPIOMOX 1 2 6



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon

AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

int ar mat;
struct math m[25];

} tmimata[l5]; ————"

int main(void)

{
int i,73;
for (i=0;1i<AR;i++)
{

Z1o Tivaka tmimata karaywpidovrar Ta
gToIxeia Twv 15 TUNUATWY TOU aX0AEioU.

printf ("Stoixela tuApatog No:%d\n",i+1);

printf ("
printf ("T{tAoc tuhpatog:");
gets(tmimatal[i].titlos);

printf ("IARBoc pobntdv:");

\n") ;

<—

scanf ("%d", &tmimatali].ar mat);

getchar();
printf ("\nOt %d pobniéc toOU

Tpfpatog\n", tmimata[i].ar mat);

AioBadovrar Ta oToiyeia kGBe
TUAMaTOg Kal  karaxwpiloval
oTig B¢aeig Tou Trivaka tmimata
(oTa avrioToixa Tedia).

printf ("

\n") ;

for (j=0;j<tmimata[i].ar mat;j++)

{

printf ("\n3toixela padnth No:sd\n",j+1);

printf ("

printf ("Endvupo:");

gets(tmimata[i].m[]].eponymo) ;

printf ("Ovopa:");

gets(tmimata[i].m[j].onoma);

printf ("Babudec:");

\n") ;

scanf ("$f", &tmimata[i].m[j] .bathmos) ;

printf ("Haixio:");

scanf ("%d", &tmimatali].m[j].ilikia);

getchar ()
printf ("\n");
}
printf ("\n\n");
}

return 0;

\

AiaBadovtar Ta gToixeia KaBe
padnTh Tou TUAWATOS Kal KaTta-
Xwpiovtar  oTig  Béoeig Tou
mrivaka mathites (ota avrioTol-
Xa media).

[ HxAjon g getchar() petd omd opiopévec scanf() ypnowonoteitol yio to diéfocuo
TOV TOPALUEVOVTA YOPOKTIPO OALXYTS YPOLLUNG O6TO pedLL 10050V (deite TV evoTnTa
"H scanf() kot ta pukpd g mpofinquata” oto Kepdiato 5).
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x 21 ouvdprion petapifaderal évag miva-
display (struct tmima tm[]) kg Sopv tmima.

. . Lo Ytov Trivaka mo[] Ba kataywpidovrai o
int synolo_mathiton, i, J; /— HETOI GpoI Twv BaBHOAOYIGY TwV TUNWG-

float max mo,mo[AR], sum; TWV.
for (i=0;i<AR;i++)
{

synolo mathiton=synolo mathitont+tmimata[i].ar mat;

} KL________
max mo=0; 21n peraPAntn synolo_mathiton umoloyiletal To gUvoho
- ) ) TWV HaBnTWV amé dAa Ta TPAPATa.
for (i=0;i<AR;i++)
{
sum=0; Z1n peTapAnTr sum utroAoyidetal T
, , , , , o0voho Twv Babuwv Twv padnTwy
for (j=0;j<tmimata[i].ar mat;j++) £VOC TUAKATOC,
{
sum=sum+tmimatal[i].m[j].bathmos;
) /— Ztov Tivaka mo[] karaywpilovral
mo[i]=sum/tmimata[i].ar mat; ol Wégol 6pol Twv Baduoloyiwv
//eGpeon tou péyLotou pécou dpou KaBe ThfpaTog.
if (mol[i]>max mo) max mo=mo[i];
printf ("O peocog 6po¢ TOU TUARATOC %S glval
$f\n", tmimata[i].titlos,mo[1]);
}

//Epodvion tev tunudtev pe péco 6po (0o pe 1o péyLoto péco 6po.
printf ("\nTo tufpata pe 1o peyodltepo péco 6po $f\n",max mo);
for (i=0;i<AR;i++)
{
if (mo[i]==max mo) puts(tmimata[i].titlos);
}
printf ("\nMabntéc pe Pobud mdve amd 18.5\n");
printf ("\n \n") ;
for (i=0;i<AR;i++)

for (j=0;j<tmimata[i].ar mat;j++)
{
if (tmimata[i].m[]j].bathmos>=18.5)

puts (tmimata[i].m[]].eponymo) ;

#include <stdio.h>

3465

union ar kykl

{

exbooeig

char all[8];
struct
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char polis[3];
char pavla;

char num[4];

} details;
b
. ) . H oupBoAoaeipd Trou amoBnkeveTal
int main(void) oo Tedio all diapoipadetal oTa
{ media polis, pavla, kai num ToU
iediou details.

union ar kykl mycar;
strcpy (mycar.all, "MYA-3465");
puts (mycar.details.num) ;

return 0;

13.12

#include <stdio.h>

struct stoixeia
{
char onoma[30];
int ilikia;
float vath[10];
}i
int main (void)
{
char onomata[100][30];
float bathmoi[100][10];
int ilikies[100];
int i,73;
struct stoixeia foitites[100];
for (i=0;1<100;i++)
{
strcpy(foitites[i].onoma,onomatali]);
foitites([i].ilikia=ilikies[1i];
for (j§=0;7<100;j++)
foitites[i].vath[j]= bathmoi[i][]j];
}

return 0;
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Aoknoeig Kepalaiou 14

14.1

#include <stdio.h>

int main (void)

Avoiyel 1o apyeio arithmoi yia eyypo-
@R, Kal TauTdX POV EAEYXEI Qv UTTHPEE

{ TPORANUA GTO GVOIYHa TOU ap)Eiou.
FILE *fp;
int 1i;
if ((fp=fopen("arithmoi","w")) == NULL)
{
puts ("MpdRANua oto &volypa Tou apyelou");
exit (2);
} Kataywpiel 1o apyeio Toug apiBuoug
i i i /_ amd 10 1 péxpr 10 100, O1 apiBuoi
for (i=1;i<=100;1i++) XwpiCovral pe aMayn ypappAg.
fprintf (fp, "%d\n",1);
fclose (fp); «— KAeivel 1o apyeio arithmoi.
return 0;
}
14.2
#include <stdio.h>
int main (void) lMaipvouye Tn yevIKr TEPITITWAN OTTOU TO APXEIo
pmopei va mepiéxel payparikoug (float) apiBuolg.
{
FILE *fp;
float ar,mo,synolo=0.0; H ueraAnT cnt xpnolyoTioleital yia
int cnt=0: / TV karapétpnan Tou TARBoUG Twv
! apIBuwv aTo apyeio.
if ((fp=fopen ("input","r")) == NULL)
{
puts ("MpdRANux oto &volypa Tou apyelou");
exit (2);
} Ao dev yvwpiloupe To TTARBOG Twv apIBUWY Tou
/ apxeiou, diapadoupe évav-évav Toug apiBuoUs péxp!
while (!feof (fp)) va QTACOULE GTO TEAOG TOU apyeiou.
{
fscanf (fp, "$f", sar) ; «——— | DioBader évav apibud kai Tov kataxwpicel o
petaBAn ar.
cnt++;
synolo=synolo+tar;
— Augaver 1o TARBog (cnt) katd 1 kar To glvoho
} (synolo) katé Tov apiBué ar.
mo=synolo/cnt;
fclose (fp); <«————— | Kheiverto apeio input.
printf ("SUvoro=%f\n",synolo);
printf ("Mécoc 6pog=%f\n",mo);
}
exbooeig

KAEIAAPIOMOZ
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int append(int pinf])

{ Avoiyel To apyeio output yia Tpoo6n-
FILE *fp; KN, KaI TautéXpova EAEYXEI av UTTAPEE
. ) TPORANUA GTO AVOIYHA TOU apXEioU.
int 1i;
if ((fp=fopen ("output","a")) == NULL)

return 0; Fod - - -
. . . pAgel péCa aTO apyEio Ta TIEPIEXOE-

for (i=0;1<100;i++) X va Tou Trivaka pin[].

fprintf (fp, "%d\n",pin[i]);
fclose(fp);
return 1;

—

=" Hnropomdve cuvaptnon emotpéeet Tiun 0 av vanpée mpoPAn e 6To vorypa Tov ap-
xelov, N T 1 av dev vafp&e Kavéva TpofAnLa.

14.4

#include <stdio.h>

int main (void)

[Maipvoupe T yevikr TepiTwaon OTou 10 apyeio
{ pTopei va TepiExel kai dekadikoUs apiBuoug.
FILE *fp;

float min ar,max ar,ar; A— | Avoiverto apyeio input yia didBaapa.
. _ - wowem o Tautéxpova yiverar éAeyxog yia To
if ((fp=fopen("input","r")) == NULL) OWOTO AVOIYMa TOU apYEioU.
{

puts ("MpbRPANu oto &volypa tou opyelou");

exit (2); , , - ;|

AlaBaoupe Tov TTpwTo apIBUSd amé TO apxeio, Kal Tov

} / amoBnKeUoUPE WG APXIKA TIMA Twv min_ar Kal max_ar.

fscanf (fp, "%f", &ar);

min ar=max ar=ar; Agou dev yvwpifoupe To TARBOG Twv apIBuwv Tou apxei-
. ) N / ou, dlaBadoupe évav-évav Toug utrdAoIToug apiBpoUs
while (!feof(fp)) HEXPI VO TAGOUE OTO TEAOG TOU apXEiou.

{
fscanf (fp, "$f", sar) ; «—— AlaBadel évav apiBud amd 1o apxeio kai Tov kara-
X Xwpiel aTn peTaBANTA ar. Av o apiBudg eival Peya-
if (ar>max_ar) max_ar=ar; AUTEPOG aTTd TOV max_ar Tov Kataywpiouge o
if (ar<min ar) min ar=ar; B¢éon max_ar, ka1 av gival pIKpATEPOG Ao TOV
} - - mix_ar Tov karaywpifoupe oTn B¢on min_ar.
fclose(fp); <«

) " i s T - KAeivel To apyeio input.
printf ("Mikpdtepoc=%f\n ,min_ar);

printf ("MeyoAUtepog=%f\n",max_ar); \

TeAiké n max_ar Ba TePIEXEN TO eya-
AUtepo ammé Toug ap1Bpols Tou apyxeiou,
} Kl | min_ar 10 HIKPOTEPO.

return 0;
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14.5

#include <stdio.h>

int main (void)

{
FILE *fp; /

float arl,ar2,ar3,mo;

[data et

101920
111914
81211

191815

Maipvoupe ™ yevikr TepiTTwan 6mou To apxeio
pmopei va Tepiéxel TpayuatikoUg (float) apiBuol.

if ((fp=fopen("data","r")) == NULL)
{
puts ("MpbRANux oto &volypa tou opyelou");
exit (2);
} Agou dev yvwpifoupe 1o TARBOG Twv TPIGdWY TOU
/ apxeiou, diaBaloupe TPEIG-TPEIS TOUG apIBUOUG
while (!feof (fp)) HEXPI VO QTATOUE OTO TEAOG TOU apXEiou.
{
fscanf (fp, "%$f $f %f", &arl, &ar2, &ar3);
mo=(arl+ar2+ar3)/3;
printf ("mo=%f\n",mo) ; \
} AlaBader pia 1pi1ada apiBuwv Kai Toug Karaywpidel

fclose(fp);

oTIG peTapAnTég ard, ar2, kai ar3.

X perapAnti mathitis 6a amoBnketovTal Ta
gTolxeia Tou KGBe pabnTA Tou SlaBadoupe
amo 10 apyeio. X1 petaBAnT kaliteros Ba
KaTaywpIaTolv Ta aToIKEia TOU abnTh e T0
m  petaBAnm
max_mo Ba amoBnkeletal o peyaAlTepog
pEXPI OTIYMAG PéTog Opog. BOEToupe apxIkn

AlaBadel pia éyypagh amé 1o apxeio kai Tnv
karaxwpiel oTn peraBAnti mathitis (eite To

return 0;
}
14.6
#include <stdio.h>
struct stoixeia
{

char eponymo[30];

char taxi[5];

float mesos oros;

int ilikia;

}i peyaAOTEPO GO 6pO.
int main (void)
{ Tipn 0.

FILE *fp;

struct stoixeia mathitis, kaliteros;

float max mo=0.0;

fp=fopen ("sxoleio","rb");

while (!feof (fp))

{ Tapaderypa M14.5 Tou BiBAiou).
fread(&mathitis,sizeof (struct stoixeia),l,fp);
if (mathitis.mesos oros>max mo)

[ exboozig
| W |KAEIAAPIOMOZ
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—

14.7

max mo=mathitis.mesos oros;

kaliteros=mathitis: &— | Imv mepimwon Tou o pabnmg o
! omoiog 810BACTNKE €XEl PEYAAUTEPO

} péc0 6po aTTd TO PEXPI OTIVHAG HEYIOTO

(max_mo), 16T Ta GTOIXEIO TOU KATO-

} XwpiCovtar ot petaBAntr dopng ka-
fclose (fp); literos.

(
printf ("Stolxela kadAUTepou padntH\n");
printf ("Endvupo:%$s\n",kaliteros.eponymo) ;
printf ("Tafn:%s\n", kaliteros.taxi);

printf ("Méococ 6poc:%f\n",kaliteros.mesos_oros);
printf ("HAiklo:%d\n",kaliteros.ilikia);

return 0;

AwPalovpe pio-pio gyypaen kot kaOe popd amobnikedovpe To GTOLYELD TG 0T LETO-
BAnt mathitis. H emavoiopfovopevn dadikacio otapatdet dtav StoffGoute Kot Ty
TeAevTaio £yypan Tov apyeiov, 6note 1 feof(fp) emoTpépet aAndn Tyu.

Metd to téhog TG emavaAinmTikng dadikaciog, n petafint kaliteros Bo mepiéyet ta
ototyeio Tov LoBNTN pe To HEYOADTEPO HEGO OPO.

#include <stdio.h>
struct stoixeia

{

}i

char eponymo[30];
char taxi[5];
float mesos oros;

int ilikia;

int main (void)

{

* .
FILE *fp; H fseek() TomroBetei 1o deiktn B¢ang Tou ap-
struct stoixeia mathitis; Xeiou otV apyxr TG 157 eyYpagng.

fp=fopen ("sxoleio","rb");
fseek(fp,1l4*sizeof (struct stoixeia),0);
fread(&mathitis, sizeof (struct stoixeia),l,fp);

fclose(fp); \_
printf ("Stoixela 150u padnty");

AioBader Ta aToixeia TG
150G eyypapng kar Ta
printf ("Endvupo:%s\n",mathitis.eponymo) ; Karaywpider o peraBAnT
mathitis.

(

(
printf ("Tafn:%s\n", mathitis.taxi);
printf ("Mécoc 6poc¢:%f\n", mathitis.mesos oros);
(

printf ("HAixklo:%d\n", mathitis.ilikia);

return 0;
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14.8

#include <stdio.h>
struct stoixeia

{

char eponymo[30];
char taxi[5];
float mesos oros;
int ilikia;
}i
int main (void)
{
FILE *fp;
struct stoixeia mathitis;
fp=fopen ("sxoleio", "rb+"); ‘/F__
fseek(fp,l4*sizeof (struct stoixeia)
printf ("Endvupo:");
scanf ("$s",mathitis.eponymo); & —
printf ("T&En:");

scanf ("%s",mathitis.taxi);

printf ("Mécog bpoc:");
scanf ("$f", &mathitis.mesos_oros);
printf ("Hhixio:");

scanf ("%d", &mathitis.ilikia);

fwrite (émathitis,sizeof (struct stoixeia),l, fp);

fclose(fp);

return 0;

14.9

#include <stdio.h>
struct stoixeia

{

char eponymo[30];
char taxi[5];
float mesos oros;
int ilikia;

}i

int main(wvoid)

{

l ii Jzkﬁdozlq
KAEIAAPIGMOZX

Avoiyel To dpxeio yia avayvwan/eyypaen

Tomobetei 1o SeikTn BEGNG TOU ApPXEiOU TTNV
apx g 15ng evypagg

,0);

Zntéel amoé 1o XprHoTN va TANKTpoAoyroel Ta
oToIxeia Tou PadnTr Kai Ta KaTaxwpilel ata
avtioTolxa media Tng petapAnTc mathitis.

Karaywpicel 0
OTOIXEIO TNG METO-
BAnmG mathitis aTn
150 eyypagr) TOU
apxeiou.
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FILE *fp; 2 peraBAnT mathitis 8a amoBnkedovai Ta
struct stoixeia mathitis; A/_ UTO,'XEIG Tou Kabe padnrf Trou diafacoupe
amé 1o apygio.

char ch;

fp=fopen ("sxoleio","rb");

printf ("Adoe yopaxkthpo:");

ch=getch(); MiaBader pia éyypagh amo 1o apxeio kai Ty
. karaywpilel ot peTaBAnTr mathitis (Seite To

while (!feof(fp)) mapaderypa M14.5 Tou BiAiou).

{

fread(&mathitis, sizeof (struct stoixeia),l,fp);
if (mathitis.eponymo[0]==ch)
{

printf ("$s %d\n",mathitis.eponymo,mathitis.ilikia);

} AN
} ZTnV TIEPITITWON TTOU 0 TIPWTOG XOPAKTAPAG
TOU €MWvUYoU gival autdg Tou dwoape (ch),
fclose(fp); TOTE EPPAViCE TO ETMWVUPO Kal TV nAikia Tou
return 0; pabnr.

—

=" Awpagovpe pio-pio eyypagn kot kdde popd amodnkedovpe Ta oTotyElo TS 0T peTa-
BAnt mathitis. H emavolopfovopevn dwdikacio otapatdel 6tav dtofdcovpe Kot
v Tekevtaio eyypoen Tov apyeiov, omote 1 feof(fp) emotpépel aAndN Tun.

#include <stdio.h>
int main (void)

{

FILE *fp;
char ch,file in[30];

printf ("Adoce Ovoupo apyelou:");

gets(file in); , ]
- -— Avolyua Tou apxeiou yia
fp=fopen(file in,"r");

avayvwan dedopévwy.

if (fp==NULL)
{
printf ("IpbBAnua oto &volypa apyxeiou™);
exit (2);
}

while (ch!=EOF) AioBadel éva xapumr’]pa amoé 10 qpxeio
Kal Tov KaTayxwpilel on peTaBAnT ch.
{

ch=fgetc (fp);

putch (ch-1) ; 4« | Eugavilel oy 086vn Tov mponyolpevo
Xapaktipa amd autév mmou didpaae.

}
fclose(fp);

return 0;
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14.11

14.12

PEANFEEIETNPFYEYEY
lﬁ' ‘H[ i -I.l [ .l [} .'.I.l 1“-=HI I-I"l ii

| AT T e e e e e e T e e e e e e
W i e et

O yepiopodg evog apyeiov ot C yiveton péom evog deiktn tomov FILE.

A 'Eva apyelo etvar puo ogpd amd bit.

Orav {ntoovpe va avoiovpe Eva apyelo yio yypoen| Kot to apyeio dgv
vdpyet, TOTE dnuovpyeital.

O Aev umopoipe va EXOVUE TEPIEGOTEPA Amd OVO apyEin TOVTOHYPOVA AVOL-
YT

|

H fseek() eivar n cuvéptnon pe v onoia emttvyydvovpe Tuyaia Tpo-
onéloon o€ Eva apyelo.

3|

Ta tpoxaBopiopéva pevpata ivor deikteg tumov FILE.

3|

Ka0e d10popeticd pedpa xpnoUomotel SopopeTIKO EVOLAUESO amodnKeL-
K6 yopo (buffer).

O H Cyepiletorto mpokadopiopéva peOpaTa. LLe S1opopeTIKO TPOTO Ao T
VIOAOTAL.

bathmoi.txt

Avdpéou Nikog5.57 9
Makpa Mévn 10 4 6.5
Térrag MarpokAog 8 7 3
Kavrod Beveria 9.5 8 8

#include <stdio.h>
#include <string.h>
int main (void)
{

int 1i;

char epon[30],onom[30],maxonom[30],maxepon[30];

float bl,b2,b3,mo,maxmo; AioBader Ty W™ ypapun Tou apxeiou

% Eom s KO KOTOXWPICEl TO ETTWVUHO OTOV Trivaka
E,'II/'E fp; ; epon, 10 Gvoud OTOV TivaKa onom, Kal
[ GVOLYHO TOU OpxeLoy T0Ug BaBuoUg oTIg peTapAnTéS b, b2, kai

fp=fopen ("bathmoi.txt","r"); b3.
fscanf (fp,"%s %s %f %f %$f",epon,onom, &bl, &b2, &b3) ;
mo= (b1+b2+b3) /3;

/— Avabean Twv OTOIXEIWV TOU TIPWTOU QOl-

maxmo=mo; M WG apXIkEG TIEG OTn HeTABANTA
maxmo Kai 0Toug TTiVaKEG maxepon Kal

strcpy (maxepon, epon) ; maxonom.

strcpy (maxonom, onom) ;

for (i=2;i<=100;i++) AioBacer Tig emopeveg 99 ypappég Tou

( / apxeiou.

fscanf (fp,"%s %s %f %f %f",epon,onom, &bl, &b2, &b3);
mo= (b1+b2+b3) /3;
if (mo>maxmo)

{

«— ENéyxer av o péoog 6pog Tou goITnTA Eival

pEYaAUTEPOG OTTG TO PEXPI OTIYUAG PEYIOTO
péao 6po. Av gival, Kataxwpilel Ta gTol-
strcpy (maxepon, epon) ; Xeia Tou TN LETARANTI Maxmo Kal gToug
TTVOKEG maxepon Kal maxonom.

maxmo=mo;,

strcpy (maxonom, onom) ;

[ ii exboozig
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}
fclose(fp);
printf ("%$s %s\n",maxepon,maxonom) ;

return 0;

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main (void)

{

int ar=0,ep=0;

AvayvwaTou Nikog 9
NikoAdou Takng 6.5
Mamég MNapyog 4

char epon[30],onom[30],arxeio[30],arxeio ep[30],arxeio ap[30];

float b;

FILE *fp,*fp ep, *fp_ap;

printf ("Adboe éva Ovoua apxelou:");
gets (arxeio); ~

fp=fopen (arxeio, "r");

if (fp==NULL) <«

{

Avoiyel To apyeio pe To Gvoua Tou
dwoaye.

ENéyxel av 1o Gvoiypa éyive Xwpig
TpOBANua

puts ("MpdRANUX 01O avolypa Tou opyelou");

exit (1);
}
strcpy (arxeio ep,arxeio);

strcpy (arxeio ap,arxeio);

fp ep=fopen(strcat (arxeio ep,".ep"),"w");

fp ap=fopen(strcat (arxeio ap,".ap"),"w");

while
{

('feof (fp))

-

Vﬁv.

fscanf (fp, "%s %s %f",epon,onom, &b
if (b>=b5)
{

2

Anpioupyei Ta ovoparta yia Ta 500
apxeia §60ou kal avoiyel auTd Ta
apxeia.

AlaBadel pia ypopun dedopéviv
amé To apyeio i06dou.

Avahoya pe 1o Babud eyypdoel Ta
gToI¥EIa OTO  QvTioTOIXO apxeio
€¢odou.

fprintf (fp_ep,"%s %s %f\n",epon,onom,b);

eptt; <«
}

else

http://c.bytes.gr
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fprintf (fp ap,"%s $%s %f\n",epon,onom,b);

art+; \
MeTpdel T0 ouvoAikO TTARBOG Twv

} QOITNTWV.

fclose(fp);

fclose(fp ep):;

- «— KAeivel Ta Tpia apyeia

fclose (fp_ap);

printf ("IARGoc eoltntdv $d\n",ar);

printf ("Mococtd emituxdviev %$5.1f%%\n",100* (float)ep/ar);

return 0; x Ta 800 %% epgavifouv 10 Xapa-
} KTApa %.

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

To mARBog Twv @oItnTwv opideTal
#define foit 100 4/ wg n oTaBepa foit.

int main (void)

{
int ar=0,mitroa(foit],i;
char onomata[foit] [30]; AiGRaopa Twv aToIkEiwv Kal KaTa-
XWPIOT| TOUG OTOUG TTIVOKEG ONno-
FILE *fp; mata kol mitroa.
for (i=0;i<foit;i++)
{
printf ("Adboe Svopa:");
gets (onomatali]);
printf ("Adoce aplbud untpdou:") ; AioBader 1o xapakipa aAayng
scanf ("%d", smitroal[il); YPapUAG TToU EXEl peivel aTO pelpa
! ! elo6dou  (deite TV evotnra "H
getchar(); scanf() kai Ta pikpd Tng TpoBARua-
) 10" - oehida 131 Tou BiBAiou).
fp=fopen ("MHTROO", "wb") ;
‘¥ Avol i
. L yua Tou apyeiou MHTROO yia
if (fp==NULL) £yypagn o€ duadikn Hopor (wb).
{
puts ("MpbRANua oto &volypa tou opyelou");
exit (1) ;
}
A S Eyypagn twv TepIEXOPEVWV TV
for (i=0;i<foit;i++) _— TIVAKWY OTO apyeio.
{
fwrite(&mitroa[i],sizeof (int),1,fp);
fwrite (onomata([i], 30,1, fp);
}
fclose(fp);
return 0;
}

[ ii exboozig
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#include <stdio.h> O1 eyypagég Tou apyeiou MHTROO

#include <stdlib.h> éxouv péyeBog 34 byte: 4 yia Tov
: apiBpé unTpwou (sizeof(int)) kar 30

#define foit 100 yia 10 6vopa.

int main (void)

{

int i,mitroo,ar,brika;
char onoma[30];

FILE *fp; Avoryua Tou apyeiou MHTROO yia
fp=fopen ("MHTROO", "rb") ; & avayvwan og duadikr poper (rb).

if (fp==NULL)

{

puts ("MpbRANua oto &volypa tou opyelou");

exit (1) ;
J «-— Tomobémon Ttou deikn apxeiou
fseek (fp, 0, SEEK SET); oV apxn.

fread(&mitroo,sizeof (int), 1, fp);

fread (Onoma’ 30/ 1 4 fp) 7 4’/— Alf’lBGO’pG Kal Ep(P(']VmT] TWV OTOI-
EIWV TNG € a .
printf ("$s %d\n", onoma,mitroo); XEIWV TG EYYpagrc

-— TomoBéman Tou deiktn apxeiou 34
fseek (fp,-34, SEEK _END); byte mpiv amd 10 TéAOG, SnAadn

fread (&mitroo, sizeof (int), 1, fp); oV apXf TG TEAEUTaIAg eYypagnc.

fread(onoma, 30,1, fp);
. ca o . T | Ai6Baopa kar epgavion Twv oTol-
printf ("%$s %d\n",onoma,mitroo); YETV T EYYPagAC,

printf ("Adce oapLBud untpdou:");

scanf ("%d", &ar) ;

brika=0;

fseek(fp, 0,SEEK SET); ] o i
— AlaBadel pia-pia TIg eyypagég Tou

for (i=0;i<foit;i++) Aﬁ apxeiou.

{

fread (&mitroo, sizeof (int), 1, fp);

fread(onoma, 30,1, fp) ; F EVIOTIO}0G TG EYYPOQIiG He apIBps
if (mitroo==ar) UnTPWOU ar.

{

printf ("%s %d\n", onoma,mitroo);
brika=1;
break;
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14.16

14.17

}
if (brika==0)

LTV TEPITITWAT TToU deV EVIOTTIOTE]
n eyypagn ...

printf ("Aev umopyxel outd 10 pntpedo\n");

fclose(fp);

return 0;

#include <stdio.h>

int main(void)
{
FILE *fp;
char onoma[30];

int i;

printf ("Ovoua apyxelou:");

gets (onoma) ;

fp=fopen (onoma, "wb+") ;

struct stoixeia

{

«

char onoma[30];
char mhtroo[5];
float bathmoi[10];
int ilikia;

} foitites[1007;

Zn1éel va TAnkTpoAoynBei 1o dvopa
TOU apxeiou, To OTT0i0 KaTaywpide-
TaI TOV TTivaKka onoma.

fwrite(foitites, sizeof (struct stoixeia), 100, fp);

fclose(fp);

return 0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)

{
int ar,pl,k,a;
FILE *fp;

fp=fopen("data","z");

if (fp==NULL)
exit (1);
pl=a=k=0;

while (!feof (fp))

{

\?a exboozig
KAEIAAPIGMOZX

‘¥

kal

ZeKIvvTag amé v apxikn dieuBuvan Tou Tivaka
foitites, ypdoel aTo apyeio 100 TurApaTa peyéBoug G
dourig stoixeia. ETropévg ypagel oAdkAnpo Tov Triva-

data

101920
111914
81211

191815
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fscanf (fp, "%d", &ar) ;
pl++;

if (ar>=18) a++;

if (ar<=10) k++;;

1252

}
fclose(fp);
printf ("%d %d %d\n",pl,a,k);

return 0;

}

=" H petapint pl petpéiet to cuvoricd mAf0og tmv apdudv Tov apyeiov, n a 6coug &i-
var peyaidtepot 1) ioot pe 18, ka1 k 6covg givar pukpotepot 1 icot tov 10.

=" H pévn nepintmon yia vo pnv epeovictel timota oty 006vn eivor vo, pumv etvar viap-
K10 TO GVOUQ TOL apyElov, OndTE TO TPOYPApLLo TEPUATICETOL AUECHOG LETA OO TV
fopen().

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)

{
char ch,onoma[30];
int codes[256],1;
FILE *fp;

Znrder va TAnktpoAoynei To Gvopa
TOU apyeiou, To oTroio kataxwpide-

4 " 7 o n .
printf ("Ovopa opxetou:"); QI 0TOV TTivaKa onoma.

gets (onoma) ;

fp=fopen (onoma, "r"); MndeviCel Tov TrivaKa PETPNTWV
. , codes[].

if (fp==NULL) exit(1l);

for (i=0;1i<256;1i++) codes[i]=0; NiaBaler évav-vav Toug XapaKTr-

while ((ch=fgetc (fp))!=EOF) 4 PEG ToU apxeiou.

codes[ch]++; @« . . , .
Autavel Tn 6éan uvApng Tou Tivaka
fclose(fp); codes[], avaoya pe Tov KwdIKG Tou

for (i=32;1<256;1i++) Xapakripa ch.

if (codes[i]!=0) printf ("%c->%d\n",i,codes[i]);

return 0;

—

=" Xpnoponoovpe tov mivaka codes[] o¢ mivorko LeTpnTdvy Y10 KGOE YO PaKTHPO ovEAo-
ya pe Tov kodwd ASCII tov. ' To Adyo avtdv o mivakag apykd pndeviletar. '
mapadetypo, 1 0€on codes[65] petpdet Tovg yapakTipes 'A' e KOdKO 65.

=" Téhog eppavilel T LETPNON TOV EKTVIOGILOVY YOPOKTNPMY e KOSIKOVG amd 32 ué-
xpL 255.
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Aoknoeig Kepalaiou 15

15.1

float par (int n)
{

Mn avadpopikr TepiTTwon.

float p;
if (n==1) return 1.0;

p=1.0/n+par (n-1);

return p;

15.2
int par(int n)
{ . H guvépmon dev Exel pia TouhdyioTov
int p; « HIN-QVOSPOHIKF TTEPITITLON.
p=nt+par (n-1);
return p;
}
15.3
int par(int n)
{
int p;
if (n==0) return 0;
p=ntpar (n/2);
return p;
}
TR Ba emotpéyer n par(20);
2" H ouvapmon emotpépet o Tiun 10 40poioua g oepdc n +n/2 + n/4 ... péypt 1o
Ko va yiver 0.
=" Hxhjon g par(20) Oo emotpéyet 10 38 (20 + 10 +5+2 + 1).
154
exbooeig
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

double par (int n);
double all (int k);

int main (void)

{

printf ("$£f\n",all(1000));

return 0;

double par (int n)

{

double p; _—
if (n==0) return 0;

p=sqrt (2+par(n-1));

return p;

double all (int k)

{

15.5

15.6

double p; _—
if (k==0) return 2;
p=2/par (k) *all(k-1); 4—

return p;

Mn avadpopikr TepiTTwan,

Avadpopiky - kAjon - 1ng
ouvapTnang.

Mn avadpopikA TepiTTwan

Avadpopiky - KAjon TG
ouvapTnong.

H suvaptnon par() ypnoipomotel avoadpopukn dtadikacio yio Tov VTOAOYIGUO TOV To-

povopaoth kéBe pEAOVG TG akolovbiag.

H cvvaptnon all() ypnowyomnotel avadpopkn dadikacio yio Tov VTOAOYIGHO TOV Yi-

VOUEVOL OAMV TOV HEADV TNG okoAovBiag.

KdaBe avadpopikn cuvaptnon mpénet va )l pio TOLAGYIGTOV U1 ovodpo-
LKY| TEPImTOON.

O\eg 01 cLVAPTNCELG LTOPOVV VO YPAPOVV LE OVOOPOLLKT] LOPON.

M avadpopikr] cuvaptnon propel va empépel eEAVTANGCT TS LVAUNG

tov H/Y.

OAeg 01 YAOGGES TPOYPAUUATIGHOD VTOGTNPILOVV AVOdPOIKES GUVAPTN-

OELG.

Mo avadpoptKn GUVAPTNON TPETEL VOL £XEL TOVAAYLGTOV Lo TOPAUETPO.
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int mkd(int m, int n);

int main(void)
{
int a,b;
printf ("Adboe dUo aplLOpoUc:");
scanf ("%d %d", &a, &b) ;
printf ("0 MKA tou %d kol Tou %d elvor %d\n",a,b,mkd(a,b));

return 0;

int mkd(int m, int n)

{

int temp;
if (n>m)
{ AvTIPETGBEGN TwWV M Kal n
. waTe gt PeTaANT m va
temp=m; / eival mavta o PeyaAlTepog
m=n; ap1Budg.
n=temp;
J - Mn avadpopikr TrepiTTwon
if (n==0)
return m; Avadpopiky  KAMjon g
else _— ouvaptnang.

return mkd(n, m % n);

15.7

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

double mypow (double x, double vy);

int main (void)
{
double a,b;

‘ﬂ? exbdozig
K KAEIAAPIOMOZX
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}

printf ("Adce OUo aplLBupoUe:");
scanf ("$1f %$1f", &a, &b);
printf ("$f eic tnv $f = $f\n",a,b,mypow(a,b));

return 0;

double mypow (double x, double y)

{

15.8

. - Mn avadpopik TEpiTTwon
if (y==0)

return 1;

Avadpopiky - kAjon - Tng
else _— ouvapTong.

return x*mypow (x,y-1);

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc,char *argv[])

{

FILE *fin;
int cnt=0;

char ch; 'E)\’eyxog yia 1o owaTod
TANB0G TTaPaPETPWVY.
if (argc!=2)

{

printf ("A&Boc mARBoc mopapétpevin") ;

exit(2); AVOIyla TOU apYEiou €1006-
} Aﬁ dou, T0 dvopa Tou OTTOIOU
eival n Tpwt TPANETPOG

fin=fopen(argv[l],"z"); NG YPOMHNAG EVIOAWY.

if (fin==NULL)

{
printf ("IpbéRAnua oto apyxelo e€Lroddoul\n");
exit (2);

}

while (!feof(fin)) AlaBadetai évag-évag xapa-

{ _— KTAPAG Kal n YeTaBAnTh cnt
ch=fgetc (fin) ; karapeTpd 1o TARBOG TOuG.

cnt++;

}
fclose (fin);
printf ("To apxeio %s éxeL %d yapakifnpec\n",argv([1l],cnt);

return 0;
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15.9

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc,char *argv[])

{

FILE *fin;

int cnt=0;

char grammi[100];

if (argc!=3)

{
printf ("A&Bog mARBoc mopapétpevin") ;
exit (2);

}
fin=fopen(argv[l],"z"); “

if (fin==NULL)

{
printf ("IpbRAnua oto apyxelo e€Loddoul\n");
exit (2);

}

while (!feof (fin)) Aﬁ
{

fgets (grammi, 100, fin) ;
if (strstr(grammi,argv[2])!=0) <«
{

cnt++;

printf ("%4d. %$s",cnt,grammi); «—

}
fclose (fin);

return 0;

Avolypa Tou apyeiou €106-
dou, T0 dvopa Tou OTToioU
eival n Tpwtn TapAuETPOG
NG YPAHNAG EVIOAWV.

AwaBader pia ypapun péxpl
100 xapakmipwv omd TO
apxeio.

EAEyxel av n ypappr mepié-
XEl TOUG XOPOKTAPEG TNG
OeUTEPNG TIAPAPETPOU.

Epgavilel Tov ala kar
YPOUWA aTNV OTToiCl EVTOTTI-
O€ TOUG XAPOKTAPEG.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

double mo (double x, double vy)

{

}

return (x+y)/2;

double max (double x, double vy)

{

if (x>y) return x; else return y;

[ ii exboozig
KAEIAAPIGMOZX
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double min (double x, double vy)

{
if (x>y) return y; else return x;

}

int main (void)

{ Ve
double (*ptr[3]) (double x, double y);

int i;

ptr[0]=&mo;
ptr[l]=&max;
ptr[2]=&min;

Opilerar évag mivakag SEIKTWV O
ouvaptioeig T0Tou double, pe duo
TrapapéTpoug emiang Tutrou double.

211 Béoeig Tou Trivaka JeEIKTWY ptr
karaywpifovtal ol SIEUBUVOEIG Twv
ouvaptiaewv mo(), max(), kar min()
avTioToIxa.

for (i=0;1i<3;i++) printf ("$f\n",ptr[i] (10,23));

return 0;

16.500000
23.000000
10.000000

KahoOvtar o1 guvaptioeig mo(),
max(), kai min(), pe opiopara 10 kai
23, péow Twv SEIKTWV TOU TTivaKa ptr.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void print mo(double x, double y)

{
printf ("MO=%5.2f\n", (x+y)/2);
}
int einai isa(double x, double y)
{
if (x==y) return 1; else return 0;
}

int main (void)

{
void (*ptrl) (double x, double vy);
int (*ptr2) (double x, double y);

ptr2=einai isa;

ptrl(10,20); «———
if (ptr2(10,20))

printf (" Iocx\n"')\

else

int i;

ptrl=print mo;

printf ("Avioco\n");

return 0;

http://c.bytes.gr

AnAwan o BeikTwv (ptr1 Kai ptr2) oe
OUVAPTATEIG UE TUYKEKPIUEVD ATTOTU-
TWaTa.

Y1oug Oeikteg ptrl kai ptr2 avarie-
vTal 01 BIEUBUVOEIG TWV GUVAPTATEWY
print_mo() kai einai_isa() avtioToia.

KaAeitar n ouvapmaon print_mo()
péow Tou Oeikmn ptrl.

Kakeitar n ouvéptnon einai_isa()
péow Tou Oeikt ptr2.
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func.c | kyrio.c myfunc.h
int sum(int n) #include <stdio.h> int sum(int n);
{ #include <stdlib.n>
int p; #include "myfunc.h"
if (n==0) return 0; int main(void)
p=n+sum(n-1);
return p; printf("%d\n",sum(100));
} return 0;
}

["a va pop€covpe vor xpNGLOTOGOVUE TO UETOYAMTTIOTN gCC, TPEMEL VO
Byobdue ot ypappn eVIoOAGV Kat va opicovpe o¢ path ) dwadpoun c:\dev-
cpp\bin 6émov Bpickovror ta ekteréoipa apyeio tov dev C++. Eniong 6o npé-
TEL VO, KAVOVULE TPEYOVTO PAKEAO TO PAKELO LEGO GTOV OTToioV BpioKovtal To
mnyoio apyeio pog. Koid Ba eivar va avtrypayovope to pdxero 15 12 péoa
070 C:\ KOl Vo 0KOAOVONGOLLLE TOL TOPOKAT® PrpaTo:

c:\>path c:\dev-cpp\bin
c:\>cd 15_12

Apykd petaylottilovpe Ta 000 myaio apyeio. Me avtdv tov tpdmo mapdyo-
VTOL TO. OVTIOTOYO OPYELD OVTIKEILEVIKOD KMOKOL:

c:\15_12>gcc -Wall -c kyrio.c

c:\15_12>gcc -Wall -c func.c

2UVOEovUE TO OVO OPYEID OVTIKEILEVIKOD KMOIKO KOl TOPAYOVLE TO TEAIKO
exteAéolpo apyelo final.exe:

c:\15_12>gcc kyrio.o func.o -o final

Extelolpe to exteréoipo apyeio kot PAETOVUE TO AMOTELEG AL

c:\15_12>final
5050

B
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"Evag deiktng og cuvdptnon uropel va mepiéyet Lovo devbhveeis cuvap-
THOEWMV TOV £XOVV TO 1010 ATOTOTWLAL.

H devbuvon pag suvaptnong omodideton eite pe Tov telect) &, gite a-
TAMG pe 10 dvoud .

Agv givar duvatd vo KOAEGOVUE L0 GLUVAPTNOT] YPTCLLOTOUDVTOG EVaL
deikn mov delyvel o VT TN CLVAPTNON.

Otav avarTOcooVE TPOYPAUUOTO GE EEYMPIOTA apyEia Tryaiov kMoK,
1N LETAYADTTION TOV APYEIOV YIVETAL YOPIOTA LEG® TOV HETAYAMTTIOT,
KOl 1] CVUVOEST] TOVG 0€ £val eviaio eKTEAEGIHO apyeio yivetal HEo® TOV
TPOYPAUUOTOS GUVOEGNG.

H teyvikn 1ov S0 0p1io o VoG TPOYPAUIOTOS GE TEPIGGOTEPQ AT £VaL
myaio apyeio 0ev evoeikvutan 6e LEYAAL TPOYpALLLLOTOL, ETEION TPOCHETEL
TOALTAOKOTNTO Kol KOBVOTEPNGELG.
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Aoknoeig KepaAaiou 16

16.1

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(void)

{

int i,k,n;
char ch,lex[30];
printf ("Adbce AEEN:");

for (i=1;i<n;i++)
{
for (k=n-1;k>=i;k—-) .

{

gets(lex);
n=strlen(lex);

if (lex[k]l<lex[k-1])
{
ch=lex[k];
lex[k]=lex[k-1];
lex[k-1]=ch;

}
puts (lex) ;
return 0;

16.2

void order (char x[][40])

{ _
int i, k;

char temp[40];
(1=1;1<100;1++)

for

{

for

{

(k=99;k>=1i;k--)
if (x[k][1]<x[k-1][1])

{ V'

strcpy (temp,x[k]);

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL

21 peraPAnm n Karaxwpigetal
10 TMARBOG TWV XaPAKTAPWY TOU
Trivaka lex]].

Xpnoipotoieitar  n - péBodog
bubble sort yia v Tagivépnon
Tou Trivaka lex[l.

Tiveral avTipeTéBean Twv Bégewv
lex[k] kai lex[k-1] péow Tng
peraBAnTg ch.

Xpnoipotroieitar  n - péBodog
bubble sort yia v Tagivépnon
TOU TTivaka GUPBOAOTEIPWV.

Zuykpiveral o OeUTeEPOG Xapa-
KTApag Twv cupBoloaeipwv.

AvTipetdBean Twv oupPoAootl-
pWV PEow Tou TTivaka temp.
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strepy (x[k],x[k-11);

strcpy(x[k-1], temp);

16.3

int i1=0,pl,p2;

char chl,ch2, temp;

chl=ch2=1ex[0];

pl=p2=0;

while (lex[i]!='\0")

{
if (chl>lex[i]) Evromifel 10 peyahUtepo (o€

4 kwdIkd) xapaktpa Tou Trivaka
{ Kar karaywpilel T Béon Tou o
chl=lex[i]; erapAnrA p1.
pl=i;
}
if (ch2<lex[i]) Evromidel To pikpdTePO (O€ Kwdl-
4 k) xapakTpa Tou Tivaka Kal
{ karaxwpilel ™ B¢on Tou otV
ch2=lex[1i]; petapAnT p2.
p2=1i;
}
i++;
} AvTigeTabétel 1O peyaAUTEPO
temp=lex[0]; 4 XapakTApa (atn Béon p1) pe Tov
TpWTO XapakThpa (8éan 0).
lex[0]=lex[p2];

lex[p2]=temp;

temp=lex[i-1]; /— AvtipeTaBéTel 10 pIKPOTEPO XO-

. _ . pakthpa (atn Béon p2) pe Tov
lex[i-1]=lex[pl]; TeAeuTaio xapaktpa (Béon i-1).
lex[pl]=temp;

" O napomdve kdSkag eviomilel To neyarldtepo (oe Kod1Ko) XAPUKTAPA TOV TivaKa
lex[] kot tov avtyetabétet e To yapaktpo e Tpmtng Béong. Eniong evtonilet to
UIKpOTEPO (08 KMOUKO) OPUKTHPA TOV TIVOKO KOl TOV OVTIUETAOETEL LLE TO YOPOKTIPA
g terevtaiog Oéong.

=" O peyaldrepog yapaktipog tov mivaka etvot o 'X', 0 omoiog mapapével otV TpdT
0éom, evd o piKpdTEPOG, TTOL gival To 'A', avTipeTaTiBeTOl LE TOV TEAEVTOIO YOPOKTH-
po, t0 'T'. Emopévamg o mivakag lex || pHetd amd tnv EKTEAECT) TOL TOPATAVED KOSIKO
O mepiéyel Toug yapaxtpeg "XEPOYMENOA".

16.4
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int insert (char lex, char ch)

{

16.5

B &

3|

exbooeig

int i,n,pos;

21 peraBAnT) n karaywpidetal
n=strlen(lex); <4— 70 TARBOG TWV XAPAKTAPWY TNG

AEENG.
pos=n; éne
for (i=0;i<n;i++)
{ <« | Eviomige m 8éon omv omoia
if (ch<=lex[i]) Trpémel va TTapepPAnBei o xapa-

kmpag ch kai v kataywpidel
{ TN YETABANTH PoS.

pos=i;

break;

}

for (i=n;i>=pos;i--) MeTtakivei GAOUG TOUG XOpaKTH-
4 peg, amoé v B€an pos PEXP! TO

{ TéA0g, pia BEan degidTepa woTe
lex[i+1l]=lex[i]; va eAeuBepwBei xwpog yia 1o
Xapaktpa 1ou Ba TapeuPAnBei.

}

lex[pos]=ch; < . ,
Kataywpilel T0 xapaktipa aTn
return pos; B¢on pos.

apoatnpodpe Tt e TNV TPdTAGT POS=N 1 AP)LKN T TG pOs TiBeTon ion pe v Te-
Agvtaia 0¢om Tov Wivaka (n). AVt YiveTol MOTE 6TV TEPINTOOT OV TO ch dev givat
HKPOTEPO amd KovEVa yapaktipa TG AEENG (emopevog Bpdyog for) vo tomobetndei
070 TEAOG TNG.

H nopondve cuvdptnon emotpépet og Tipn ) 0€om oty omoia £ywve 1) mapepPoAn
TOL VEOU YOPOKTHPO.

H dvadum avalnmon tpotimobétet tavounpéva dedopéva.
Ot dradikacieg Ta&voumong elvat yevikd ypovoPopeg e peyalovg miva-
KEG.

e éva peydlo mivaxa pe Toyaiovg apBpovg, n kaAvtepn péBodoc tati-
vounong etvar  péBodog g PLGAAISAG.

Xg éva piootaivopnpévo wivaka 1 kaAvtepn pébodog tagvounong iva
N quick sort.

e évav mivaka pe Tuyaiovg aptpong, n novn nébodog avalnmong eivar
1 GEPLOK.

H pébodoc ta&vounong pusaiiong Baciletal 6T GUYKPIOT Kot OVTILE-
1600 YEITOVIKOV BEGEDV PViUNG.

H pébodog ta&ivopmong quick sort Baciletol 61o dStoympiopd Tov BEcewmv
LVAUNG TOV Ttivaka e Baom pia Tiun S1oyopiopom.

KAEIAAPIOGMOZL 1 5 2
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AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main (void)

{

int i,k,n=0;
char onomata[50] [30], temp[3
(1=0;1<50;1++)

if (strcmp(onomatafli],"")==0)

for

{

gets (onomatali]);

break;
else
n++;

) —

for (i=1;i<n;i++)

{
for (k=n-1;k>=i;k--) e
{

if (strcmp (onomatalk],onomatalk-11])

{
strcpy (temp,onomatalk]);

strcpy (onomata[k],onomata[k-1]);

strcpy (onomata[k-1], temp) ;
}
} ¥

(1=0; 1i<n; 1++)

}

for

{

puts (onomatal[il]);

}

return 0;

16.7

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

http://c.bytes.gr

AloBader ovéuata  péxpl  va
doBei wg dvopa 1O KEvO ™ A
péXpl va  ouptAnpwBolv 50
ovépara.

O mivakag onomata Tagivopeital
pe T péBodo Tng TagIVounong
Quaahidag.

ZuykpivovTal e ammoAuTn aAga-
BnrikA oeipd ol 600 YeITovIKES
ouppoAooelpég.

-1)

Imnv TepimTwon Tou dev gival
0TN OWATH G€IPd, YiVETal QvTIE-
1G08e0N TOUG.
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int main (void)

Ztov Trivaka max Ba kataywpl-
oToUV 01 PEYIOTEG TIUEG TwV
YPOUUWY Tou Trivaka voles.

AioBadel Tig TIuEG yia TIG €€
BoAég kai TIg kataywpilel aTov

EUpeon g péyioTng TIpAS yia
kGBe ypauuy Tou TivaKa Kal
KaTaxwpIon TG 0TV avtiaToIyn
8¢an Tou Trivaka max[].

®Bivouoa Tagvopnan Tou iva-

Mépa amod v avTipeTabean Twy
Béocwv Tou Tivaka max,yiveral
€Mmiong avriyerdBeon Twv avri-
OTOIXWV YPAHUWY TOU TTiVaKO

Epgavion Twv ovopatwy Twv
aBANTMV Kal Twv avTioTOIXWV
péyIoTwWV BOAWV TOUG.

{
int i,73,k;
char onomata[10][20], temp[20];
float voles[10][6],max[10],tt;
for (i=0;i<10;i++) o
{
printf ("Adboe Svopa ¥d ->",1i+1);
gets (onomata[i]); // Aofalel éva dvom kol 1o kamoywpilel otov mivoxol
for (§=0;3<6;7j++)
{
printf ("Voli %d:",j+1); &
scanf ("$f", &voles[i] [§]); Tivaka voles.
}
getchar (); // AdBoouo TOU mOEOUEVOVTOl YOLOKTH0N CAOYTIC YOOLIAG
puts ("----—--—-—m oo \n");
}
for (i=0;1i<10;1i++)
{
max[i]=voles[i][0]; il
for (§=0;3<6;7j++)
{
if (voles[i][j]>max[i]) max[i]=voles[i][]];
}
}
for (i=1;i<10;i++)
{
for (k=9;k>=1i;k--) A Ka max.
{
if (max[k]>max[k-1])
{
tt=max[k];
max [k]=max[k-1]; “
max [k-1]=tt;
strcpy (temp, onomatalk]) ; onomata.
strcpy (onomata[k],onomata[k-1]);
strcpy (onomata[k-1], temp) ;
}
}
} &
for (i=0;1<10;1i++)
{
printf ("$s %5.2f\n",onomatali],max[i]);
}
return 0;
}
exbooeig
KAEIAAPIOMOE
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16.8

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void read files(char on[][20], float vol[][6]);

int main (void)

{
int 1i,73,k,akyres=0;
char onomata[10][20], temp[20];
float voles[10][6],max[10],tt;

read files(onomata,voles);  <4—— | [tHOHaTWY MViKwy onomata

-, ) ) kai voles amé Ta gToIxEia TTOU
for (i=0;1<10;1i++) Bpiokovial  oTa  avrigToIya
{ apxeia.

max[i]=voles[i][0];
for (§=0;3<6;7j++)
{
if (voles[i][j]>max[i]) max[i]=voles[i][]];

if (voles[i][j]==0) akyres++;

} — H petaBAn akyres petpael Tig
} AKupeg BoAég (ue pétpnon 0).

for (i=1;1i<10;i++)
{ 1\\\\\\\________
for (k=9;k>=1i;k--) ®Bivoua Tagivopnan Tou Triva-
Ka max.

{

if (max[k]>max[k-1])
{
tt=max[k];
max [k]=max[k-17];
max [k-1]=tt;
strcpy (temp,onomatalk]);
strcpy (onomata[k],onomata[k-1]);

strcpy (onomata[k-1], temp) ;

}
for (i=0;1i<10;i++)

printf ("$s %5.2f\n",onomatali],max[i]);
printf ("Akupec RoAéc -> %d\n",akyres);
return 0;

void read files(char on[][20], float vol[][6])

{
FILE *fpl, *fp2;
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int 1,3; AVOIYUO  TOU CGpYEIOU  ono-
fpl=fopen ("onomata.txt","r"); & mata.txt.

if (fpl==NULL)

{
puts ("MpbRPANua oto &volypa tou opyelou onomata.txt");
exit (1) ;
}
for (i=0;i<10;i++) AlGBaopa Twv ovopaTwy atmé 10
! ! e apxEi0 Kal KaTaXWPIOH TOug
fscanf (fpl,"%$s",on[i]); oToV TTivaKa.

fclose (fpl);
fp2=fopen ("voles.txt","r"); <————— | AvoiyuaTou apxeiou voles.txt.
if (fp2==NULL)

{

puts ("MpdRANua oto &volyua tou apxelou voles.txt");
exit (1) ;
}
for (i=0;1i<10;1i++)
{ AldBaopa Twv BoAwv amd 1o
& apxeio Kal kataxwpion Toug
for (3=0;3<6;3++) oTOV TTVaKA.
fscanf (fp2,"%f", &vol[i][]]);

}
fclose (fp2);

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

. . . . ApxIka Bewpoupe 611 0 Tivakag
int check sort(int pin[],int n) €iVal TAEVOHNEVOS, T60O i

{ atgouoa 600 kal e eBivouca
Tagvounan.

int ayxousa=1, fthinousa=1,1i;

i=0;1i<n-1;i++
for (i=0;i<n-1;it+) EAéyxovral o1 Siadoyikég BEaEIg
{ & TOU TrivaKa.

if (pin[il]>pin[i+l]) ayxousa=0;

if (pin[il<pin[i+1]) fthinousa=0; ~—— | Av PpeBolv Tiuég pe avribem
oelpd, T10TE  pndevidovtal ol
} QVTIOTOIXEG PETABANTEG.
if (ayxousa)

return 1; 21NV TIEPITITWAT TTou N METARANTA ayxousa TTapapeivel pe T 1,
TOTE O TTiVaKAG £XEI AUEOUTA TAGIVOUNGN. TNV TTEPITITWAN TTOU N
petaBAnTn fthinousa mapapeiver pe Tipr 1, T6T€ 0 TMivakag £xel
return -1; @Bivouaa Tagivéunan. ZTnv TEPITITWAN TToU Kail o1 dUo PeTaBAn-
T€G €xouv TIun 0, T6TE 0 TMivakag dev gival TagIVouNuEVOG. ZTNV
TIEQITITWAT TTOU Kal 01 800 WETABANTEG Exouv Tiur 1, TOTE 0 Triva-
return 0; Kag TepIEXEl Tov i610 apIBuo o€ OAEG TIG BETEIG TOU.

else if (fthinousa)

else

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL 1 5 6
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To axbhouBo mpdypouue €mideLkviel 1n YeHon ng ouvdpinong

int main(void) . -
( /— ‘ ApxIKEG TIUEG TOU TTivaka test.
int test[10]={5,67,8,3,56,87,12,14,9,27},tt,1,k;
printf ("Mlptv tnv tafLvoéunon=%d\n", check sort(test,10));

Avfovoa tafLvounon mivoxa test|

for (i=1;i<10;i++)

{
for (k=9;k>=1i;k--)
{
if (test[k]<test[k-1])
{
tt=test[k];
test[k]=test[k-1];
test[k-1]=tt;
}
}
}

printf ("Metd tnv mpdTn T LvOuUnon
=%d\n", check sort (test,10));

®9{vovoa tafvounon mivaxo test|]

for (i=1;i<10;i++)

{
for (k=9;k>=i;k--)
{
if (testlk]>test[k-1])
{
tt=test[k];
test[k]=test[k-1];
test[k-1]=tt;
}
}
}

printf ("Metd& tnv deUtepn TafLvoéunon
=%d\n", check sort (test,10));

return 0;

}
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int insert(int pin[],int n, int ar)
{
int i,thesi=0;
if (n>=100) return n;
for (i=0;i<n;i++) /
if (ar>pin[i]) thesi++;
for (i=n;i>thesi;i--) «—
pin[i]=pin[i-1];
pin[thesi]=ar;
return n+l; ——
}

int main (void)

{

ZTnV TIEPITITWON TTOU O TTVOKAG Eival
yeudrog, EMOTPEPEI TO N XwPIg va
KaTaywpioel Tov apiBuo ar.

Evromicetal n 8éan atnv omoia mpéTel
va TTapePAn6n o apiBudg ar.

OMoi o1 apiBuoi Tou Tivaka, amd ™
thesi kai kaTw, peTakivouvar yia 6éon
XapnA6Tepa.

X 6éon thesi karaywpicetal o apib-
po6g ar. H ouvaptnaon emaoTpéQel 10
mARBOg Twv apIBUWv TIoU TIEPIEXE!
TWPA O TTVOKAG.

int test[20]={5,67,8,3,56,87,12,14,9,27},tt,1,k,n=10;

// RAufovoa taflvounon mivoxa test|]

for (i=1;i<n;i++)

{

for

{

(k=n-1;k>=1;k--)

if (test[k]<test[k-11)
{
tt=test[k];
test[k]=test[k-1];
test[k-1]=tt;

}
[/ Epodvion taftvounuévou mivoxa
(1=0;1i<n; 1++)
printf ("%d\n", test[1i]);
Topenfods) tou aptBuol 45 otov mivoaxa
// H petopAnty n malpvel 1n vé

for

n=insert (test,n, 45);
// Euodvion mivoxa

for (i=0;i<n;i++)

printf ("$d\n",test[i]);
return 0;

exbooeig
KAEIAAPIGMOZX

N

TLUA Tmou emLoTpéoetL

ApxIKéG TIUEG TOU TTivaka test.

Tagivounon Tivaka test.

n oUvaeTnoN
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int yparxei ston pinaka(char p[][30],int thesi);

int main (void)

{
int i,k,n;
char onomata[50] [30], temp[30];
for (i=0;1<50;i++)

{

while (1) AiaBadel éva dvopa. Av To dvoua
uTrapyxel 1dn aTov Tivaka, Byadel
{ T0 Wfivupa kai 1o §avalntdel.

printf ("Adce Ovopo $d->",i+1);

gets (onomatali]); e X ouvaptnon petapiBaderal o

Trivakag onomata kaBwg kai n
B¢on Tou TeAeutaiou ovépaTog
{ Trou 6nKe (T0 ).

if (yparxei ston pinaka(onomata,i))

printf ("To 6voua undpxel ddoe &Gido\n");

continue;
}
else
break;
}
} H auvaptnan wayvel va Bpei av
10 Gvopa Tng Béong thesi umdp-
return 0; XEl OTIG TrponyouUpeveg BEaelg

Tou Tivaka. Tote emaTpépel 1,
VW O10QOPETIKA MIaTPEPE! 0.

int yparxei ston pinaka(char p[][30],int thesi)
{
int i,brika=0;
for (1=0;i<thesi;i++)
{
if (strcmp(p[i],plthesi])==0)

{
brika=1;
break;

}

return brika;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define size 50

L{EL TO TATPOC TWV YWOWV

int main (void)

{
int i,j,k,bathmoi[size] [10],min,max,ath;
char xores[size] [30],temp[30];
float mo[size], tm;
ALoBadeL Tor ovGIOTol TV YREV
for (i=0;i<size;it+)
{
printf ("Adoe Svoua ydpoag ¥d->",i+l);
gets (xores[i]);
}
/ €L ToUC Bobole
for (1=0;1i<size;i++)
{
printf ("Adoe Roabuolc xopac %$s\n",xores[i]);
for (3=0;3<10;7j++)
{
printf ("Batnuéc %d -> ",j+1);
scanf ("%d", sbathmoi[i][7]);
}
}
/'Y L 10 0o G6po v Pobiv k8P X@pog
for (i=0;i<size;i++)
{
min=max=bathmoi[i][0];
ath=0;
for (3=0;3<10;3j++)
{
ath=ath+bathmoi[i] [j];
/ Bolokel 10 péyLoTo Pofud kébe xdoog
if (bathmoi[i] [j]>max) max=bathmoi[i][]j];
' Bolokel Tov My Loto fobud kibe ¥@oog
if (bathmoi[i] [j]<min) min=bathmoi[i][j];
}
?(_—_“ exboozig
KAEIAAPIOMOE
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GEL TO UECO OP0 TV POTHLV KOGE XWooG

mo[i]=(ath-min-max)/8.0;

/ To€ tvouel Tov mivoror mo[] e @Bvoua oeLpd (bouble-sort,
for(i=1;i<size;i++)

{

for (k=size-1;k>=i;k--)
{

if (mo[k]>mo[k-1])
{

W k kol k=1 tou mo[]

AVTLETOOETEL TO!
tm=mo [k];
mo [k]=mo[k-1];
mo[k-1]=tm;

( TV Yoy k kol k-1 Tou xores(]

strcpy (temp, xores[k]);
strcpy (xores[k],xores[k-1]1);

strcpy (xores[k-1], temp) ;

TLC Xwpeg e

for (i=0;i<size;i++)

{

printf ("$10s %5.1f\n",xores[i],mo[1]);
}
return 0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define size 50 Kofop( (el 10 mPoc Tav cBNTdy

int main (void)
{
int i,3,%k,g,ripseis[size] [6], tm;

char onomatal[size] [30];

Gle L Tor ovopomal TV oBANTOY
5 |
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for (1=0;1<size;1i++)
{
printf ("Dose onoma athliti %d->",i+1);
gets (onomatali]);
}
/] DMoRdlel TLg plleLg k6Be obNT
for (1=0;1<size;i++)
{
printf ("Dose ripseis athliti %s\n",onomatalil]);
for (§=0;3<6;7j++)
{
printf ("Ripsi %d -> ",j+1);

scanf ("%d", &ripseis[i]l [j]);

}
// Tof tvopet tov mivowar ripseis[] o yoouun
for (g=0;g<size;g++)
{
for (i=1;1<6;1++)
{
for (k=5;k>=1i;k--)
{
if (ripseis[g] [k]<ripseis[g] [k-11)
{
tm=ripseis|[g] [k];
ripseis|qg] [k]=ripseis([g] [k-1];
ripseis|[g] [k-1]=tm;

}
// Bagowilet tor ovdwormar kol TL¢ pifelq ke ofnTh
for (1=0;1<size;1i++)
{
printf ("$15s\n",onomata[i]);
for (§=0;3<6;7j++)
printf ("%4d ",ripseis[i] []]);
printf ("\n");
}

return 0;

exbooerg
KAEIAAPIOGMOZL 1 6 2
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16.14

void display syxna(int p[100])
{

int numbers([37],1i,max;
Mndevilel Tov mivowor petonTv mumbers|]

for (1=0;1<36;1i++) numbers[1]=0;

Oyot e 1O voluepo, outdvel v avtiotolyn Béon Tou mivoror peTonTéy numers|
for (i=0;1<100;i++)
numbers [p[i]]++;
Bolokel 10 péytoto Tou mivowo petontv mumbers|]
max=numbers[0];
for (i=0;1<36;1i++)
if (numbers[i]>max) max=numbers[i];
Eapov{lel Tor volueor e 1o JeyodiTepo ool6ud epgovioeay (max)
printf ("\Ta mio ouyvd voUuepa! $d gopéc 1o rabBéva\n",max);
for (i=0;1<36;1i++)

if (numbers[i]==max) printf ("%d\n",1i);
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Aoknoeig KepaAaiou 17

17.1
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(void)
{
int i,ar, *pin; Acopelel T60€G BEOEIG PvAUNG
printf ("Adoe mAfBoc:"); TUj'rouintéoegoomepc')’garrrrou
dwoaye. H perarpomr| TUTOU
scanf ("%d", &ar) ; (int *) 6a umopoloe va Tapa-
pin=(int *)calloc(ar,sizeof (int)); AeigOe!
for (i=0;i<ar;i++)
{ -« Karaywpiel oTi¢ BEGEIC PvAUNg
wo qm . : . apiBuoug Tou {nréel amé 1o
scanf ("%d", &pin([i]); TANKTPOAGYI10.
}
return 0;
}
" Xro deiktn pin koaraympiletor n Sievdvvon mov emotpépe ) calloc(). Exopévag o
delkng pin "deiyvel" otnv apyn Tov UTAOK PvNuNg mov déopevae n calloc().
I H pnt petatponn tomov (int *), petatpémel to Seiktn mov emictpéeein calloc() o
deiktn og int. H petatponn 0o propodoe va maporeipbei, dedopévov Ott pe v avd-
Beon oto deiktm pin Ba yivel ovTOHOTN HETATPOT TOTOL.
I O pin ypnowonoteitar Kavoviké mg mivakag He BAomn Tn oxéon SeIkTdY Kot TvAIKmY.
17.2
ptr=realloc (ptr,2*ar*sizeof (int));
5" Hrealloc() av&aver to péyedog tov umhok pvipmg 6mov "deiyver” o Seixtng ptr kot o
SelTNG OV EMGTPEPEL (Ko Sl VEL 6TO VEO UTAOK) Kataywpiletar otny 010 LeTaPAn-
T dgiktn ptr.
=" Etvon mbavd 1o véo pmAok pviung va sivar og Stopopetikr 04om amd 1o apytco.
exbooeig
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17.3 —
struct stoixeia
{
char onoma[l5];
char address[20];
char thl[13];
int ilikia;
}i
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main (void)
{
int ar;

. . L Aeopelel 160€G BETEIG PvAUNG
struct stoixeia *pin; TUTTOU stoixeia 600G 0 apIBpOG
printf ("Adoce nAnbog pobntov:"); ar Tou SwOoaE.
scanf ("%d", &ar) ;
pin=calloc(ar,sizeof (struct stoixeia));
printf ("Adce OSvouo:");
scanf ("$s",pin[0] .onoma) ; | Znrdel kai KaTaxwpilel Ta gTOI-

) . / " X€ia Tou pabnT OtV TTPWTN
printf ("Aboe dielbuvon:"); Béon Tou Trivaka (1 Tpwm Béan
scanf ("%s",pin[0].address) ; eivar n pin[0]).
printf ("Adcoe tnAéowvo:");
scanf ("%s",pin[0] .thl);
printf ("Adce nAixio:");
scanf ("%d", &pin[0].1ilikia);
return 0;

}
17.4
Ba pénel va Tpootedel 6TOV KMOUKO TOL Tapadetypotog I117.2 n mopakdto
mpoOTOON:
k=realloc (k,50*sizeof (float));
5"  Hrealloc() pewdvet to péyeboc Tov pmlox pvipng 6mov "deiyvel" o deikmg k (amd
100 Béoeis peyéboug float oe 50) kot o deiktng mov emioTpéPet (0 omoiog deiyvel 6TO
véo UmAoK) Katoywpiletar oty idta petafint deiktn k.
" Eivoi mbovo o véo pmlok pviung va ival og Stapopetiky] 04om amd o apyiko.
17.5

O O mivakog amotedel pol SUVOUIKT KOTAVOUT VIAUNG.

211 OLVOLUKT] KOTOVOUT WVIUNG VTTAPYEL TEPITTMOOT VoL Unv £fvat duvatn

1N 0€GUEVOT] TNG TOCOTNTOS LVIUNG TTOL {NTALLE.
H malloc(5,100) deopedet 500 byte pviung.

0N

H free(100) anodeopedet 100 byte amd ™ pviun.

3|

H calloc() xoun malloc() emredodv oxeddv v idto Aettovpyia.

http://c.bytes.gr
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17.6

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)

{

FILE *fp; Avolyla Tou apyeiou

float *pin, sum,mo, temp;
int i,k,plithos;
fp=fopen ("times.txt","r");
if (fp==NULL)
{
printf ("IpéBAnua oto &volypo tou apxeiou");
exit (2); . ) )
AiéBaopa amd 10 apyeio Tou
} S ARBoug (plithos) Twv dedopévwv
fscanf (fp/ "%d", &plithOS) ; TI0U akoAouBouv.
pin=(float *)calloc(plithos,sizeof (float));

for (i=0;i<plithos;i++
( P ) ) . '¥ Auvapiki KaTavopr) PvAung yia
fscanf (fp, "%f", &pin[i]); 70 aTTITOUNEVO TIARBOC Sedopé-
fclose (£p); VWV. A’ldBaquu TWV ap|6pd’)v Kal
karaywplof Toug aTov Trivaka
for (i=0;i<plithos;i++) pin[].
sum=sum+pin[i];
mo=sum/plithos; - YTro)\owopég aBpoioparog Kal
peoou Gpou.

for (i=1;i<plithos;i++)
for (k=plithos-1;k>=i;k--)
{

'¥ ®Bivouca tagivéunan Tou Triva-

. . i Ka pin[] pe T péBodo bubble
if (pinfk]>pinfk-17) sort.

{

temp=pin[k];
pin(k]=pin[k-1];
pin[k-1]=temp;

}
printf ("0 pécoc 6po¢ TV TLpdV eivatl %$6.3f\n",mo);
for (i=0;i<plithos;i++)
printf ("$5.2f\n",pin[i]);
' v¥ Epgdvion tou péoou 6pou Kal

return 0; TWV TGV TOU TTVaKa.
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17.7

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main (void)

{
int **p,1i,3,n;
printf ("Adboe mAfBog @ploewv:");
scanf ("%d", &n) ;
getchar (); // bofdlel Tov evomope fvavto omd ) scanf () yopoxton "\n'
p=calloc(n,sizeof (char*)); UeL X000 YLOl TOV TTVoKO! OE LKTQY D
if (p==NULL)
{
puts ("Aev vndpyxel apxketh pvAaun");
exit (1) ;
}
for (1=0;i<n;++1)
{
/ Tor ®6e ular Béan tou mivoxa detktdv p deauéue L xipo 50 yooxTow
plil=calloc(50,sizeof (char));
if (p[i]==NULL)
{
puts ("Aev undpxel aprety pvapn") ;
exit (1) ;
}
}
XonotpomotoGue 1o defxtn p eg mivorar xapoxtiowy 1 x 50!
for (1=0;i<n;i++)
{
printf ("Aboe op&on d ->",1i+1);
gets(pli]);
}
for (1=0;i<n;i++)
puts (p[i]);
AnedeuBepdveTal 0 ¥000g TIoU SeOuETTIKE GUVOLLKY
for (i=0;i<n;++1i)
free(p[il);
free(p);
return 0;
}
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17.8

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main (void)

{ Aeopetetal Suvapika xwpog 20 xapaktmpwy. O deikmg
char *k; f k xpnaipotoigital TAéov wg Trivakag xapaktipwy 20
i - Béaewv.
int i,a=0;
k=calloc (20,sizeof (char));
fgets (k,20,stdin); <— | AiaBader o ToAD 20 xapakTrpeg amé 10 TTANKTPOAGYIO
for (i=0;i<strlen (k);i++) (stdin) ka1 Toug kataywpidel aTov Trivaka K.

if (k[i]=="*") at+;
puts (k) ;
printf ("$d\n",a); x METPAEI TOUG XAPAKTAPES AGTEPIOKOU TIOU TTANKTPOAO-
e YAoaye. ZTn OUVEXEID eugavilel aTnv 086vn GAoug Toug

free (k) ; XOPCKTAPES, KaBLG Kal To TIARBOG Twv ™. TéAog ame-
return 0; AeUBEPWVEI TO XWPO TIOU BETUEUTNKE.

}

exbooeig
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Aoknoeig Kepalaiou 18

18.1

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

struct node
{

int data;

struct node *next;
}*1ist _head;

Acite To TOPGdEIypa dnpioupyiag piag
amAd ouvedepévng Tou BiBAIou.

void add node to list(int ar);

void display all();

int main (void)
{
int i,a[100];

for (i=0;1i<100;1i++)

[éwopa Tou mivaka af] pe Tuxaioug
api1Bpoug.

al[il=rand();

list head=NULL; <
for (i=0;i<100;i++)

{

add node to list(al[i]); 4

}
return 0;

}

void add node to list(int ar)

{
struct node *neos;
neos =
neos->data=ar;
neos->next = list head;
list head=neos; Kﬁ

}

18.2

<stdio.h>
<stdlib.h>

struct node

#include

#include

http://c.bytes.gr

H apyikni Tip Tou xeipia g AioTag
list_head tibetan ion pe NULL.

Mpoobrkn Twv apiBuwv Tou Tivaka
aTn ouvoedepévn AioTa.

Aéopeuon evog TUAPATOG MVARNG, WE
1600 byte 600 T0 péyeBog Tou TUTTIOU
struct node.

malloc (sizeof (struct node));

&

Karaywpian tou apiBuol oTo Tedio data Tou véou kduBou.

210 edio next karaywpidetal n S1elBuvan Tou PEXP! OTIYUAG KOUROU KEPa-
Mg ¢ AioTag, evw oTo xelpioT TG AioTag list_head kataywpideral n
dieuBuvan Tou véou KouBoU, 0 0TIoiog Eival Twpa aTnv kopuer TG AiaTag.
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int data;

struct node *next; M

struct node *previous; A

To TuAUa dedopévwy atoTeAiTal atmd
10 TMedi0 data, 7o oTToio KaTaxwpide-
a1 0 aPIBPAG.

ouvedepévn AioTa.

a TV UAOTTOINGN TNG TEIVORNUEVNG
0Tag  XPNOIyoTIoIETal pia BITTAG

}*1ist head;

struct node *find place(int ar);
void add node to list(int ar);

void display all();

int main (void)

{ lepier Tov Trivaka a[] pe Tuxaioug
apiBuoug kal Toug TPOCBETEl OTN
int af[10071,1i; ouvdedepévn AioTa.
list head=NULL;
for (i=0;1i<100;i++) al[il=rand();
for (1i=0;1i<100;i++) add node to list(a[i]);
display all(); < _— )
- Epgavilel 6Aa 10 mepiEXOpEVA TG
return 0; NioTag
}

struct node *find place(int ar)

EAéyxovral Ta dedopéva evog-evog kduBou pe Tn oeipd.

BAnBei 0 véog kOpRog, EmMOTPEPE! WG TIpA T diebBuvaon

£0n OTNV oTToial TTIPETTE VAl TTOPEW-
TOV OTT0i0 TIPETTEI VAl YiVEl 1) TIOPEW-

L étav o képBog Tpémel va Trapep-
Iv o116 TOV TIPWTO KOURO TG AioTag.

MetdBaan atov emépevo kOpPo.

{
struct node *p, *tp; MoAig evromioTei n 6
p=list_head; TOU KOpPBOU pETA aTTd
tp=NULL; BoA.
. _ EmioTpégel Tipr NUL
while (p!=NULL) BAnBEi oV cpxi, T
{
if (ar>=p->data) tp=p;
p=p->next; 4
}
return tp;
}

/

void add node to list (int ar)

MpooBéTel évav kOPRO pe TIWA ar o AioTa, TapeuBaAro-
VTG TOV OTN OWwOoTH Béon

al NULL, o képBog 6a mapepBAnbei

pimTwaon n AioTa va givar ddeia.

{
struct node *neos, *temp next, *thesi;
thesi=find place(ar);
neos = malloc(sizeof (struct node));
neos->data=ar; Av o deikTng thesi givi
if (thesi::NULL)/ oy apyf Tg AioTag
{
if (list_head!=NULL)&—— | [k
{
list head->previous=neos;
neos->next=list head;
neos->previous=NULL;
list head=neos;
}
exbooeig

KAEIAAPIOMOZ
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else < H NioTa Bev eivan Gdeia.
{

neos->next=NULL;
neos->previous=NULL;

list head=neos;

}

else < 0O deikmng thesi dev eivar NULL, omote
{ 0 KOpPog Ba TapepPAnBei aTo evdia-
peoo (n aTo TéAog) Tng AiaTag.

temp next=thesi->next;
thesi->next=neos;
neos->previous=thesi;

neos->next=temp next;

void display all() «— Eg:fgv)'\?;géc 70t BeBopévar NG Tagvou-
{

struct node *p;
p=1list head;
while (p!=NULL)
{ / Epgavion Twv dedopévwy Tou KopBou.
printf ("$d\n",p->data);
p=p->next; «—— MeréiBaon oTov emépevo Koppo.

[=”  To v vioroinon g ta&vopnuévng AMotog ypnotponoteitar i Suthd cuvdedeps-
vn Alota.

18.3

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdbool.h>

To TurAua dedopévwy aTroTeAEiTal aTTd
10 Tredio data, 70 oTToio KaTaXwpile-
{ a1 0 apIBYAG.

struct node

int data;
struct node *left;
struct node *right;

}i

struct node *root;

struct node *newnode (int num);

struct node *insert (int num);
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void display(struct node *ptr);

int main (void)

{ /
int a[100],1;

for (i=0;1<100;i++) al[il=rand();
root=NULL;

for (1=0;1<100;1i++) insert(a[i]); &«
display(root);

Z1ov Trivaka af] karaywpicovrar 100
Tuxaiol apiBoi.

O1 apiBuoi Tou Trivaka a[] poaTibe-
v1al aTo Suadiké dévdpo avalAtnang.

return 0; ¥

Epgaviel 6Aa ta dedopéva Tou duadikol dEvopou.

struct node *newnode (int num)

{ ) Anpioupyei éva véo kOUBO pe KAEIDI num.

struct node *new;
new=malloc (sizeof (struct node));
if (new==NULL)
{
puts ("No memory");
return NULL;
}
new->data = num;
new->left = NULL;
new->right = NULL;

return (new) ;

—— | TMpoobérer éva véo kdUBo e KAeIdi num oTo duadikd
Oevdpo. EmaTpéper éva beiktn aTo véo KOBo.

struct node *insert (int num)

{
struct node *next, *current, *ptr;
bool isleft;
next=current=root;
ptr=newnode (num) ;
if (root == NULL)
{
root=ptr;
return ptr;
}
while (1)
{
if (num < current->data)
{
next = current->left;
isleft=true;
}
else
{

next = current->right;

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL
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18.4

isleft=false;

if (next ==

NULL)

if (isleft)

current->left=ptr;

else

current->right=ptr;

return ptr;

}

current=next;

void display(struct node *ptr)
{

if (ptr NULL)
display(ptr->left);
printf ("%d ", ptr->data);
display(ptr->right);

return;

float calculate mo(struct node *p)

{

float sum=0,mo; «—

int plithos=0;

4

Epoavider Ta dedopéva dAwv Twv KOUBWv Tou duadikol
Sévopou avalimang (e pica ptr) o€ Siatetaypévn oeipa.
XpnaoipotoloUvTal avadpouikéS KAROEIG TNG GUVAPTNONG.

Z1nv TapapeTpo p peraifaletar deiktng TPOg TNV
kepahn g AioTag.

H peraBAnth sum Ba xpnoiyotoinBei yia mv amo-
Brikeuaon Tou aBpoiopaTog Twv Bapwv.

while (p!=NULL) <«
{
sum=sum+p->varos;
—
p=p->next;
plithos++;

}

mo=sum/plithos;

http://c.bytes.gr

H peraBAnm plithos Ba xpnoiuotoinBei yia 1o
"uérpnua” Tou TARBOUG Twv KOUPWV TNG AioTag.

EmiokemtépaoTe évav-évav Toug kOpBoug TG Ai-
070G KOl TTPOCHETOUE OTN sum T0 EKACTOTE BAPOG
(Ih->varos). Kabe gopd n petapAnTh plithos augavel
Katé 1.
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return mo; H ouvépton emoTpégel we TIUA To péGo 6po

} (sum/plithos) Twv Bapwv.

18.5

Tn néyvotn nAkio

int max data(struct node *rt)

{ 210 deikn max_node karaywpietai n S1ielBuvan
/ ToU TeAeuTaiou degid k6Pou Tou d.D.
struct node *max node;
max node= find right most(rt);
if (max node==NULL 21n mepiTTwan ou 10 6.9. eival adelo, ETIOTPEPEI
(max_ ) <« TIuA -1 aQoU eppavioel 1o avaAoyo Prvuua.
{

printf ("To dévdpo eival &dero\n");
return -1;
}
else

o A | Emotpéeer wg Tipn 1o medio llikia Tou TeAeutaiou
return max node->ilikia; Be€I41 KOpBOU.

}
struct node *find right most (struct node *rt)
{

struct node *current; \ - - — -
Evromiel Tov TeAeutaio OeCIa KOuPO Tou duadikou

if (rt==NULL) return NULL; 5£v3pou. O KOHPOS AUTOC TIEPIEKEN TN HeyaAUTEPN

while (rt->right!=NULL) A khediog. , ,
Emiotpéel éva Oeiktn og autdv Tov KOpRo. ZTn

{ TIEPITITWON TToU T0 .0. eival adelo, EMIOTPEPE TIUA
NULL.

rt=rt->right;

}

return rt;

—

I A@ov to medio Tng nhuiog eivar o medio-kAe1di, o kdpPoc pe T péyotn nAkio etvorn
0 TeAevtaiog 0e&1d kOUPog Tov duadikov dévdpov. H cuviptnon max data() ypnot-
pomotei ) find right most() yw va gvtomicet tov tedevtaio de&id kopfo (deite Y-
Aomoinon g dopng dvaducov dévdpov avalntmong"). Emotpépet og tipun v T
tov mediov ilikia Tov kK6pPov avtov. TNV TTEPITT®ON OV TO J.0. vl GdELo, EML-
otpépel Ty -1 kot epeavifel avaloyo pivopua.

Tnv ghayietn nMkia

‘?a exbdozig
KAEIAAPIOMOZX
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int min data(struct node *rt)

{ 210 deiktn min_node kartaywpiderar n SielBuvan
struct node *min node; /_ TOU TeAeuTaiou apioTePA kOpBoU Tou B.9.
min node= find left most(rt);
. . L 21 TepiTITwan 1ou 10 8.0. ival adelo, EMIOTPEPEI
if (min node==NULL) «— TR -1 agoU eugaviael 10 avaAoyo prRvuua.

{
printf ("To dévdpo eival &dero\n");
return -1;

}

else

A/_ EmoTpépel wg Tipn 1o medio llikia Tou TeAeuTaiou
apioTepd Koupou.

return min node->ilikia;

struct node *find left most(struct node *rt)

{

struct node *current;

if (rt==NULL) return NULL ,V\ Evromidel Tov TeAeutaio apiotepd kopBo Tou duadl-
koU dévdpou avaltnang. O KOPPOG AUTAG TTEPIEKE!

while (rt->left!=NULL) T HIKPGTEPN TIPN KAEIBIOU.
{ EmoTpépel éva Oeiktn o€ autdv Tov KOpBo. ZTn
TIEPITITWAN TToU T0 8.0. Eival adelo, EmMOTPEQE TIUA
rt=rt->left; NULL.

}

return rt;

I A@ov to nedio Tng nhuciog eivar To medio-khetdi, o kOpPog pe v eAdyiotn nAkia &i-
vat 0 TEAELTAIOG apLoTeEPE KOUPOS TOL Svadikod 6Evopov avalnmong. H cuvdaptnon
min_data() ypnoponotet ™ find left most() yiwo va evtonicet Tov televtaio apt-
otepd kOpPo (Seite "YAomoinomn g dopng dvadikod dévopov avalntnong"). Emi-
OTPEPEL G TN TNV TN Tov Ttediov ilikia Tov kdpPov avTov. 1NV Tepint®on mov
70 8.0. givar ddeto, emotpéPet TN -1 kot epeavilel avaloyo pivopua.

To néco 60po TOV NAMKLAV

float mo (struct node *rt)

{ / 21n mepiTTwaon 1ou 10 3.3. £Xel TOUAdYIoTOV évav
: = KOuRO, utroAoyilel kal EMIOTPEQPE! TO PEGO OPO.
if (count(rt):=0) 20voho_nAikiwv/MAABog_KouBwv.

return sum(rt)/count (rt);

else £ TEpITTWON ToU T0 8.5, €ival AdEI0, EMOTPEQE!
{ / Tipr 0 kar eppavifer avaloyo prvupa.

printf ("To dévdpo eival &dero\n");

return 0;

int count (struct node *ptr) /— H guvaptnan xpnaiyotolei avadpopikn diadikaaia
{ yia va utroAoyicel 1o TTARB0g Twv KOBwv Tou d.9.

if (ptr == NULL) return 0;
return l+count (ptr->left)+count (ptr->right);

http://c.bytes.gr 175



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon Nikog M. XatZnylavvakng

float sum(struct node *ptr) / H ouvapmon sum() xpnaoiyotroiei avadpopikn

{

18.6

#include <stdio.h> e
#include <stdlib.h> Sévdpou avalATnong XpnoIpoTTol-

#include <stdbool.h>

struct node

{

}i

S1a61kaaia yia va utoloyioel 10 ouvoAikd abpol-
opa Tou Trediou ilikia OAwv Twv KOPPWY Tou 8.3.

if (ptr == NULL) return 0;
return ptr->ilikiat+sum(ptr->left)+sum(ptr->right);

H ovvdpton mo() kaAet tn sum() yuo vo vroAoyicel To GLVOALKS GOpoIGHLA TV 1)-
MKV TV KOPP@V kot v count() yio va vToloyicel To TAN00¢ Tov kKOUPmv. O pé-
600G 0pOG TV NAIKIGOV VIToAoyileTal amd Tov TOmo Zuvoliko dbpotopo/aAnog.

Mo v vAotroinon Tou duadikol

oUvTal Ol TEXVIKEG KOl O KWJIKAG

MOU avagépovTal aTnV evotnTa "

YAotroinon Tng dopng duadikou
k5év6;>ou avadnrnong” Tou BiAiou. /

«—— | Towfuadedopévwv amoreAeirar amd
char data[30];

Tov Tivaka yapaktipwv data, aTov
struct node *left; oToio karaywpieral To Gvopa.

struct node *right;

struct node *root;

struct node *newnode (char lex[]);

struct node *insert (char lex[]);

void display(struct node *ptr);

int main (void)

{

struct node *newnode (char lex[])

{

exbooeig

char onoma[30];

root=NULL;
while (1)
{ Zntéel va AnkTpohoynBei éva dvoua
printf ("Adoe Svopo:") ; S KOl TO KoTaywpilel oTOovV Tivaka
onoma[]. HemavaAnTikr diadikacia
gets (onoma) ; oTapardel 6rav SoBei Kevo.
if (strcmp(onoma,"")==0) break;

insert (onoma) ;
* rt ) — | T 6vopa TpoaTiBevial aTo duadikd
} B3évdpo avalimaong.

display(root);
‘¥ Epgavicer 6Aa ta dedopéva Tou duadi-

return 0;
koU dévdpou avalAtnong.

A | Anuioupyei éva véo KOMBO LE KAEIDI lex.

KAEIAAPIOGMOZL 1 7 6
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struct node *new;

new malloc (sizeof (struct node));
if

{

(new==NULL)

puts ("No memory");
return NULL;
}
strcpy (new->data, lex) ;
new->left NULL;
NULL;

new->right

return (new) ;

}

struct node *insert (char lex[])

X

[MpoaBéter éva véo KOpPO pe KAEIDi lex aTo SUABIKG BEv-
dpo avalfitnong. EmoTpéper éva deiktn aTo véo KouRo.

{
struct node *next, *current, *ptr;
bool isleft;
next=current=root;
ptr=newnode (lex) ;
if NULL)
{

(root

root=ptr;
return ptr;

}

while (1)
{
if (strcmp(lex,current->data)==-1)
{
next = current->left;
isleft=true;
}
else
{
next = current->right;
isleft=false;
}
if (next == NULL)

if (isleft)
current->left=ptr;
else

current->right=ptr;
return ptr;

}

current=next;

Xpnaiyotrol

} /

Epgavier Ta dedopéva dAwv Twv K6uPwv Tou duadikol
dévdpou avalAtnong (e pia ptr) oe diateTaypévn oEIpa.

oUvTal avadpopikéG KATEIG TG ouvVAPTNONG.

void display (struct node *ptr)
{

http://c.bytes.gr
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if (ptr == NULL) return;
display(ptr->left);
printf ("$s\n", ptr->data);

display(ptr->right);

void list to file(struct node *p)

{ v mapapeTpo p petaBiBaderar deiktng Tpog v
KeQaAR TG AioTag.
FILE *fp;
if ((fp=fopen ("ONOMATA","w")) == NULL)
{

printf ("IpofAnua oto &volyux tou apxelou");

return;
} \

while (p!=NULL)

{
fputs (p->onoma, fp) ; A/

p=p->next;
}
fclose(fp):

18.8

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
struct node

{

char data[30];
struct node *next;
}*1ist head;

struct node *find place(char lex[]);

‘ﬂﬂ exbdozig
K KAEIAAPIOMOZX

Avoiyel 0 apxeio ONOMATA yia eyypagr). EAEyxel
av n diadikagia avoiyuatog Atav MTUXAG.

Emokémmerar évav-évav Toug kdpBoug g AioTag
Kal karaywpilel aTo apyeio To TedI0 TOU OVOUATOG
TOU KGBE KOMBOU.

To TuApa dedopévwy amoteAeitarl amd
10 Tedio data, aTo omoio KaTaywpide-
10l TO GVOQ.

lNa v uhotroinon g Tagivounuévng
NioTag  xpnoigotoieital  pia SITAG
ouvdedepévn AioTa.
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void add node to list(char lex[]);
void read all();

void display all();
int main (void)

{
list head=NULAL;/— AiaBader ammd 1o apyeio Ta ovouara.
read all();

display all(); « | Ewoaviler oha 1a mepiexopevar g

NiaTag
return 0;

struct node *find place(char lex[])

{

ENéyxovtan Ta Gedopéva kGBe evog KopPou pe Tn oelpd.
struct node *p,*tp; MGAIC evTOTIOTE N BEOT 0TV OTIOION TIPETTEN VaI TIOPE-
p=list head; BAnBei o véog kOpBog, emaTpéel wg TIuA Tn dielBuvan
— ! TOU KOUBOU WETA aTTd TOV OTT0I0 TIPETIEN VAl YiVEl N TIOPEK-
tp=NULL; BoAn.
. EmoTpégel iy NULL dtav o kéuBog Tpémer va Tapep-
while (p!=NULL) BAnGei otV apxn, TPIV amd Tov TPWTo KOWRO TG AigTag.
{

if (strcmp(lex,p->data)==1)
{
tp=p;
p=p->next; ¢ —— ——————————— | MerdBaon oToV €MOPEVO KOURO.

}

else
break;

}

return tp;

. ) MpoaBétel Tov kOPPRo pe Tipr lex[] otn AioTa,
void add node to list (char lex[]) 4 T0pEUBEMOVIA Tov 0T OwaTH Béon

{

struct node *neos, *temp next, *thesi;
thesi=find place (lex);

neos = malloc(sizeof (struct node));

strcpy (neos->data, lex) ;
. ) / Av o deikTng thesi eival NULL, o képpog 6a mapepBAnei
if (thesi==NULL) amv apyi} TG NioTag

{

if (list head!=NULL)®————— | [epimwon n AioTa va eivar aSeia.
{

neos->next=list head;

list head=neos;

} / H AioTa dev eival adela.
else

{

neos->next=NULL;

list head=neos;
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}

else

{

-

temp next=thesi->next;
thesi->next=neos;

neos->next=temp next;

void display all() <«—

{
struct node *p;
p=1list head;
while (p!=NULL)
{
printf ("$s\n",p->data);

p=p->next;

void read all()

FILE *fp;

char lex[30];

fp=fopen ("onomata.txt","r");
while (!feof (fp))

{

0 &eiktng thesi dev gival NULL, oméTe o kdpBog Ba
mapeuPAnBei aTo evdidpeao (n ato TéAog) TG Ai-
010G,

EpgaviCer 6Aa Ta dedopéva Tng TagIVOpNuEVNG
NioTag.

-

Epoavion twv dedopévwy Tou KouBou.

MetdBaan atov EmoLEVO KOpPO.

fscanf (fp, "%s", lex) ;/
add node to list(lex);

Mpoabérer évav koppo e Tipr lex[] o AioTa, Tapepfar-
hovtég Tov 0T owaTr B¢an

vn Alota.

18.9

INa v vAomoinon g ta&wopnpévng Aotog ypnoyomomfnke po amid cuvoedeus-

O Ot Aioteg Kot To SLOSIKE dEVIPO SEGUEVOVY GUYKEKPIUEVO PEYEDOG LUvN -
une.

e o doun ovpdis, T0 TPMOTO GTOLYXELO TOV TPOoTIBETOL GTNV OVLPA Elval

TO TPADTO TOV PEVYEL OO TNV OLPAL.

O Xe o doun otoifag, To TPdTo oTolyElo MOV TPoGTiBeTOL 0TN GTOIPO Elvan

TO TPADOTO OV PEVYEL OO TN GTOiP0.

e (ol amAd cLUVOEdEUEVT MOTO dEV UTOPOVLE VO ELPOVIGOVIE TO GTOL-
xela g AMotag pe ™ 6epd amd 10 TEAELTAIO0 TPOG TO TPATO.

"Eva dvadikd d€vdpo dratnpel ta dedopéva SLATETAYUEVA MG TTPOG TO TE-

dio-KAE131 TOV FVABTKOV FEVIPOV.

exbooeig
KAEIAAPIOGMOZL
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void print reverse (struct node *p)

{
struct node *last; ‘//////47
if (p==NULL) return;
last=p;

while (p->next!=NULL)
{

21N TEPITITWOTN KEVAG AiGTAG ETIOTPEPE! APETWG.

last=p->next;

Epgavidel To Gvopa Tou TeAeutaiou kdpBou

p=p->next;
}
puts (last->onoma) ;
while (last->previous!=NULL)
{
last=p->previous;

puts (last->onoma) ;

#include <stdio.h>

#include <stddef.h>
#include <stdlib.h>
#include <malloc.h>

struct node

{
char onoma[30];
int ilikia;
float varos;
float ypsos;
struct node *left;

struct node *right;
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}i

struct node *root;

struct node *newnode (struct node data);
struct node *insert (struct node data);
void display (struct node *ptr);

int main (void)

{ / AnAwveTal n Tpoowpivh PeTapAnTA dopng temp.
struct node temp;

int i;

root=NULL;

for (i=1;i<=10;1++)
{

printf ("Dose onoma:"); / Z1a media g peTaBAnTic doprig temp kara-

ets (temp.onoma) ; Xwpilovtai Ta aToixeia Tou divel 0 XpRaTng
9 . ! yia kGBe Koppo.

printf ("Dose ilikia:");
scanf ("%d", &temp.ilikia);
printf ("Dose varos:");
scanf ("sf", &temp.varos);
printf ("Dose ypsos:");
scanf ("%$f", &temp.ypsos);

getchar () ; // DoRadeL tov evomops tvovto omd 1) scanf () yopoxtio '\n'
insert (temp) ; «— . . ,
O Kkoéupog temp Kataywpilerar 010 duadikd
} Bévdpo avadiTnong.

display(root);

return 0; <\\\\\\\\\\\_____ ) ) .
Epgavidel ta atoixeia Twv kOpBuwv Tou duadi-

} kou Bévdpou avalitnong.

struct node *newnode (struct node data)
{

struct node *new;

new=malloc (sizeof (struct node));

if (new==NULL)

{

puts ("Aev undpxel apxketh pvAun");
return NULL;

}

*new=data;

new->left = NULL;

new->right = NULL;

return (new) ;
}
struct node *insert (struct node data)
{

struct node *next, *current, *ptr;

int isleft;

next=current=root;

ptr=newnode (data) ;

if (root == NULL)

{

exbooeig
KAEIAAPIOMOZ 1 8 2



H yAwooa C og BaBog - 4n ékdoon AtravTAoeig aoknoewv BIPAiou

root=ptr;
return ptr;
}
while (1)
{
if (data.ilikia < current->ilikia)
{
next = current->left;
isleft=1;
}
else
{
next = current->right;
isleft=0;

if (next == NULL)

if (isleft)
current->left=ptr;
else
current->right=ptr;
return ptr;
}

current=next;

}
void display (struct node *ptr)

{
if (ptr == NULL) return;
display(ptr->left);

printf ("Onoma : %$s\n", ptr->onoma);
printf ("Hlikia : %d\n", ptr->ilikia);
printf ("Varos : %5.1f\n", ptr->varos);
printf ("Ypsos : %5.1f\n", ptr->ypsos);
prlntf(" n");

void in order display(struct node *ptr)

if (ptr == NULL) return;

printf("ed ", ptr->data) vTAgitan 10 degid uTodEVDPO Kall PET TO
° 14

in order display(ptr- >r1ght 4 | Hpovn diagopd eivai 611 mpwTal £8a-
@ § apIoTEPO.

in order display(ptr->left)
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Aoknoeig KepaAaiou 19

19.1
Aol avTikoTaoTafo0V 01 LOKPOEVTOAES Kol 01 6TaOEPEG TOV £Y0VV OPLoTEL
pe TG odmyieg #define, to TpoOypoppa i1codvvapet pe to akdiovbo:
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
Xmv mpéraon EMFANISE(TYXAIOS),
10 X TG pakpoevioAis EMFANISE
int main(void) // T0 PROGRAMA MDY avTikaBioTarar amé 1o TYXAIOS kai To
- TYXAIOS a6 0 rand()%100.

{ // BEGIN

do { // RPO EDO

puts ("===") ;printf ("%d\n", rand () $100); // EVEANISE (TYXAICS);
getch(); // PATA KATT GIA TON EPQVENO;
} while(1); / MEXRT EDO KANTO SYNEYETA;

return 0; //GRE;
} // END
" To mpdypoppe eppovilel cuvéyelo Toyoiovg aptdpovg amd o 0 péyptto 99. Iepiuéver

va atn el Kémolo TAKTPO Yo va PPavicel Tov endpevo Toyaio aptBpod. Asv ctapo-

Tdiel ToTé!

19.2

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define FORES 5

#define A RE TI FTIAXNO SHMERA int main(void)
#define STAMATA MEXRI NA SE PO system("pause")
#define GYRNA PISO return 0

#define KSEKINA ORE ({

#define TSOS }

exbooeig
KAEIAAPIGMOZX
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#define GRAPSE (X) printf ("%$s\n",X)
#define KANTO_APO_EDO(X) int i;for (i=1;1i<=X;i++) {
#define MEXRI EDO }

A RE_TI FTIAXNO SHMERA
KSEKINA ORE
KANTO APO_EDO (FORES)
GRAPSE ("H TAQESA C IE BAGOL");
GRAPSE ("---—====——————————- ") ;
MEXRI_EDO
STAMATA MEXRI NA SE_PO;
GYRNA_PISO;
TSOS

#include <stdio.h> AmapaitnTo yia T XpAoN TG MOKPOE-
#include <stdlib.h> e vIoMG assert().
#include <assert.h>

‘/— KaBopidel 1o péyeBog Tou Trivaka
#define SIZE 5

#define AKERAIOI Avéihoya e To Gvopa Tou éxel opIoTed
// #define APLHS _— pe v odnyia #define, dnuioupyeital
TVOKaG OKEPQiwyY, TTPAyUATIKWY a-

// #define DIPLHS TIAAG, 1 TTIPQYMOTIKGV BITTAAS aKpiBEl-

int main (void)

{ 21NV TIEPITITWON TTOU OPIOTE! TTiVOKAG
int i; ﬁ ME péanog (SIZE) psya)\UTap(? amo
10000 B¢aeig, n assert aTapatder TV
assert (SIZE<=10000) ; ekTENEON e avaAoyo prvupa.
#ifdef AKERAIOI
int p[SIZE];
printf ("Ados %d axképaloug aplbuoUc\n",SIZE) ;
for (1=0;1<SIZE;i++)
scanf ("%sd", &p[1]); ¥
#endif
#ifdef APLHS
float p[SIZE];
printf ("Adoe %d aplOpoUc anmAfng akpifetrac\n",SIZE) ;
for (1i=0;1i<SIZE;i++)

scanf ("$f",&p[i]); Y
MepitrTwaon Tou £xel opIoTei n aTaBepd
APLHS.

MepitTwan ou €xel opIaTe N aTaBEPG
AKERAIOI.

#endif

#ifdef DIPLHS
double p[SIZE];
printf ("Adoe %d aplOpoUc dimAfg arpifetac\n",SIZE);

for (i=0;i<SIZE;i++
( ) V¥ [MepitTwon Tou £xel 0pIoTEi n oTaBEpd
DIPLHS.
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scanf ("$1f", spli]);
#endif
return 0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

AnAwveral pia peraBAnT temp 100U
T n omoia xpnaiyotoigitar yia v
QVTIMETABEDN TWV TIEPIEXOUEVLIV TWV
petaBAnTiov A kai B.

#define SWAP(T,A,B) {T temp; temp=A; A=B; B=temp;}

int main (void)
{
int a=5,b=10;

double k=6.7,1=19.8; _—
SWAP (int,a,b);
printf ("a=%d b=%d\n",a,b);

SWAP (float, k, 1) ; /—

printf ("k=%f 1=%f\n",k,1);
return 0;

19.5

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> /

#define TYXAIOS(A,B) rand()$% (B-A+1)+A

int main (void)
{
int i, ta;
for (i=1;i<=10;i++)
{
ta=TYXAIOS (100,200);
printf ("%$d\n",ta);

AvTigeTabéTEl TO TIEPIEXOMEVA  TWV
peTapANTWY a Kai b.

AVTIPETABETEl TO TTEPIEXOPEVA  TWV
peTapAnTwv k kai I.

H mapdotaon auti  emoTpé@el
aképaio apiBué peratl Tou A kai Tou
B.

‘?a exbdozig
KAEIAAPIOMOZX
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define PRINT INT ARRAY (NAME,SIZE) {int i;
printf ("$d\n",NAME[i]);}
int main (void)
{
int pin[10]={5,6,8,2,45,6,7,9,21,32};
PRINT INT ARRAY (pin,10);

return 0;

19.7

Ol A O

PLOTIKO.
H assert() etvon cuvéptnon.

19.8

#include <stdio.h>

#include <assert.h>

void test assert(int p[],int a,int e)
{

int i;

assert (e<10); /

assert (a>=0) ;

for (i=a;i<e;i++)
printf ("$d\n",p[i]);
printf ("=====\n"

}

int main (void)
{
int i,ar[10];
(1=0;1<=9;1++)
ar[i]=rand()%100;

test assert(ar,4,9);

for

7

test assert(ar,0,2);
test assert(ar,5,10);

return 0;

http://c.bytes.gr

XapaKTApag GUVEXEIDS, WOTE N
ETOUEVN YPOUUA va BewpnOei
OUVEXEID TNG TTAPOUONG.

for (1=0;1<SIZE;i++) \

MoKpoEVTOAESG KOl GLUVOPTNOELG EIvaL TO 1010 TPAYLLOL.

Ot paKpoEVTOAES KOAOVVTOL KOTA TNV MPO. EKTEAECT|G TOL TPOYPAUUUATOS.
Mo odnyio pmopei va cuveylotel o€ TEPIGGHTEPES OO IOl YPOUUUES.
Me v #define tpénel omwoONmOTE VoL AVAOEGOVLE TILT OE £VOL AVOLYVED-

H assert() eaoalider ot n cuvapTnon
Ba KAnBei ue opiouara a kal e yéoa oTa
6pia Tou Trivaka.

o]} KAjOEIG  TnGg  ouvapTnong
test_assert() ue opiopara 0, 2 kai 5, 10
EVEPYOTIOIOUV TIG HOKPOEVTOAEG assert()
kal atapatolv TV €KTEAECT TOU TIpO-
YPAUPaTOG e avaAoyo prvupa.
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X

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#include <assert.h>

int main (void)
{
int i,ar[10],a;
float b;
for (i=0;i<=9;1i++)
ar[i]=rand()%100;
scanf ("%d %f", &a, &b);

for (i=0;i<=a;i++)

{ A////ﬁ44447
assert (a>=0 && a<=9);

assert (b!=0);
printf ("%5.2f\n",ar[i]l/b);
}

return 0;

exbooeig
KAEIAAPIGMOZX

O assert() egaopahifouv 611 n TIA TG
peTapAnTAg a eival péoa ota Gpia Tou
Trivaka, kaBwg kai 611 n iy g b dev
Ba eivai 0.
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Aoknoeig Kepalaiou 20

20.1

int main(void)

{

20.2

0N

3|

int a,b;
cin >> a >> b;
if (a>b)

cout << a;
else

cout << b;

return 0;

H cin wepéver va mAnktporoyn0obv 600 aptbpoi and to TANKTPOAGYIO0 Kot TOVG KO-
tayopilet otig petaPfAntés a, kot b avtictoyo.

H if eéléyyet av n Ty g petaPAntig a eivor peyoddtepn amnd tnv T g HetoPin-
g b. Av givar eppavilel v Tun g a dtaopetikd v T g b. Xe kabe mepi-
TTon dNAadT epeavilel Tov HEYOADTEPO OO TOVS dVO UPBLOVS TOV SDOCULLE.

H C++ givon pa emékraon g C, mpocHETOVTAG OVTIKEYLEVOTTPEPN YO~
POKTNPLOTIKA.

O)a to avtikeipeva piog KAGong xouvv ta 101 yopaKINPIoTIKA KoL AEL-
Tovpyiec.

H xinpovopkomra givar £va yopakTnploTikod TOV TOAVUOPPLGLOV.
Me ) CH++ pmopoOue va @TIa VOLUE LOVO OVTIKEWLEVOGTPEPT| TPOYPALL-
potaL.

"Eva mpdypappa oe C propei va petayAottiotel amd onotovonmote Peto-

yAottiom) g C++, yopic N pe eAdyioteg aAlayEc.

Y C++ ypnoomnoteitor to avrikeipevo cout yia v €000 TANPOPO-
pLOV GTNV 0006V1).

2t C++ 1 petafifaon mapapérpov yiverar Onws kot ot C: povo pe t-
pn.

Y C++, yio v anobnkevon cuUBOAOGEPDV, YPNOUOTOIOVLE TN KAA-
on string ko oyl TVOKES YOPUKTP®V.

2t C++ dev umopovpe va YpNOLOTOMGOVLE TIG cLVAPTNGELS printf()
Ko scanf().

H C++ 6100€te1 Aoyikd TOmO dedopévarv.
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